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S iyonizmin yaratık başı Netanyahu 
bilinçaltındaki Türkiye korkusunu bir 
türlü dizginleyemiyor. Bu yüzdende 
zaman zaman histeri nöbetleri geçi-

riyor. Kimi zaman ‘Bazıları benimle aynı fi-
kirde olmasa da Osmanlı İmparatorluğu’nun 
yakın zamanda geri döneceğini düşünmü-
yorum, dönmeyecek.’ diyerek, kimi zaman 
da Türkiye karşıtı söylemlerde bulunarak bu 
korkusunun bilinçaltını dünya kamuoyuna 
yansıtmaktadır.

Geçtiğimiz günlerde de “Liderliğim al-
tında İsrail, İran’ın terör rejimi ve vekilleri 
ile savaşmaya devam edecek; Erdoğan’ın 
aksine, ki o onları barındırıyor ve kendi Kürt 
vatandaşlarını katletti.” Açıklamasını yapa-
rak hem dünyayı kaosa sürüklemeye devam 
edeceğini hem de Türkiye korkusunu iftira-
larla süsledi. 

İnsanlık değerlerini yitirdiği ölçüde, çürü-
müş ve kokuşmuş karakteriyle yalan söyle-
yerek iğrençliğini bir gösteri hâline getiriyor.

Annesinin karnındaki, kundaktaki be-
bekleri ve onbinlerce masum çocuğu öldür-
müş bu Siyonist yaratığın, Sayın Erdoğan’ı 
“kendi Kürt vatandaşlarını katletti.” Diye 
suçlaması şerefsizlik ve namussuzluk değil 
de nedir?

Türk devleti, terör örgütü PKK ile müca-
delesinde tek bir çocuğun dahi burnunun 
kanamasına izin vermemiştir. Mücadelesini 
çok titiz, çok ölçülü yapmıştır. Hem sadece 
Türkiye’de değil, Irak ve Suriye’deki terörle 
mücadele operasyonlarında da bu titizliği ve 
ölçüyü korumuştur.

Gazze’de, İran’da ve Lübnan’da binlerce 
çocuğun ölümünden sorumlu olan Netanya-
hu’nun, Türkiye’de terörist faaliyetler dışında 
devlet eliyle öldürülmüş tek bir sivil örnek 
gösterebilmesi mümkün müdür?

TBMM’de, iktidar ve muhalefet bünye-
sinde yüzlerce Kürt kökenli milletvekili yer 
almaktadır. Cumhuriyet tarihinde TBMM’nin 
kuruluşundan bu yana bu durum değişme-
miştir. Bu gerçek bile “Erdoğan kendi Kürt 
vatandaşlarını katletti.” Şeklindeki Netan-
yahu’nun iftiralarına karşı yüzüne tokat gibi 
çarpılacak somut bir gerçektir.

Filistinliler üzerinde sapkın bir dini-etnik 
anlayışla soykırım yapan Netanyahu’nun, 
bu katliam suçunu bastırma çabası çok net 
görülmektedir.

Mazlumlara bu kadar zulüm yapan Ne-
tanyahu isimli Siyonizm yaratığın hesabını 
bir Türk evladının sormasını o kadar canı 
gönülden isterim ki… İnşallah Allah tüm 
dünyaya bu günü gösterir.

Netanyahu, ‘Eceli gelen köpek cami duva-
rına işer’ misali, her gün adım adım bu hesap 
gününe yaklaşmaktadır.

Emin olun, Netanyahu’nun bu kadar az-
gınlaşması ve kudurması, bir hesap günüyle 
yüzleşeceğinin müjdesidir. Türkiye’ye bu-
laşması da bu müjdenin bir parçası olacaktır. 
Böyle bir Firavun’un Musa’sı elbette ortaya 
çıkacaktır. Mazlumlar ve masumlar, kutsal 
bir günde o Musa iradesini beklemektedir. 
Allah, hesap gününü bilen ve onu hakkıyla 
gerçekleştirecek olandır.

Pakistan’ın başkenti İslamabad’da-
ki görüşmeler, cumartesi başladı, 

pazar günü erken saatlerde sona erdi. 
ABD ve İran heyetleri, birden fazla 
formatta birkaç tur boyunca bir araya 
geldi. ABD Başkan Yardımcısı JD Van-
ce, 21 saat sürdüğü belirtilen doğrudan 
görüşmelerin, ‘bir anlaşmaya varıla-
madan’ sona erdiğini açıkladı.

ARALIKSIZ 21 SAAT SÜRDÜ

Dışişleri Bakanlığı, işlediği suçlar nedeniyle bu 
çağın Hitler’i olan Netanyahu’nun sözlerinin, her 

yerde dile getirilen gerçeklerin yarattığı rahat-
sızlığın bir sonucu olduğunu belirterek, “Türkiye, 
masum sivillerin yanında olmaya devam edecek 
ve Netanyahu’nun işlediği suçlardan dolayı hesap 
vermesi için çaba harcamayı sürdürecek” dedi.

GERÇEKLERDEN RAHATSIZ 

İran medyası, Hürmüz Boğazı ve 
nükleer silahlar konusunda ABD’nin 

aşırı talepleri nedeniyle anlaşmaya 
varılamadığını duyurdu. Haberlerde, 
masadan ayrılmak için bir bahane 
arayan ABD’nin savaşta elde edemediği 
kazanımları masada talep ettiği yazıldı. 
İran’ın, ABD ile yeni bir görüşme turu 
düzenlemeyi planlamadığı bildirildi. 

İRAN KAPILARI KAPATTI

ABD olarak temel taleplerini en net 
şekilde ortaya koyduklarını ancak 

İran’ın bu şartları kabul etmemeyi 
tercih ettiğini belirten Vance, İran’ın 
nükleer silah konusunda istedikleri 
taahhüdü vermediğini söyledi. Başkan 
Trump’la da defalarca telefonda görüş-
tüklerini kaydeden Vance, “Nihai ve en 
iyi teklifimizi verip, ayrılıyoruz” dedi.
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MHP Milletvekili Levent Uysal, uyuştu-
rucu ile mücadelede Türkiye’nin yaptığı 

kamu harcamasının 2024’de 11 milyar li-
raya ulaştığını belirterek, bu mücadelenin 
tek başına kolluk güçleriyle yapılacak bir 
iş olmadığını söyledi. Türkiye’de uyuştu-
rucu madde kullanımında artış olduğunu 
dile getiren Uysal, Meclis’e önerge vere-
rek bazı sorular yöneltti. l 08

Otomotiv sanayi 2026’ya üre-
tim ve ihracatta düşüşle baş-

larken, ticari araçtaki büyüme 
ve ihracat gelirlerindeki artış dikkat çekti. 
İç pazarda yerli araçların payında artış 
yaşandı. Yerli payı yüzde 36’ya yükselirken, 
hafif ticari araçta bu oran yüzde 23 oldu. 
Sektör temsilcileri, gerilemenin yatırım 
kaynaklı ve geçici olduğunu söyledi. l 04
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ABD ILE İRAN’IN İSLAMABAD’DA YÜRÜTTÜĞÜ MÜZAKERELER SONA ERDI. 
ABD HEYETI İRAN’LA ANLAŞILAMADIĞINI DUYURUP GERI DÖNDÜ. İRAN ISE, ANLAŞMAZLIĞIN 

NEDENININ ABD’NIN HÜRMÜZ BOĞAZI VE NÜKLEER SILAHLARLA ILGILI AŞIRI TALEPLERI 
OLDUĞUNU BELIRTEREK, YENI MÜZAKERELERE KAPIYI KAPATTI. 

ANLASMA YOK MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas 
Topsakal, Rusya’daki sözlerinin çarpı-
tıldığını belirterek, hiçbir şeyin Cumhur 
İttifakı’nı sarsamayacağını söyledi. 

Cumhur İttifakı 
devletin bekası 
üzerine kuruldu

İşlediği suçları
örtme çabası

Hükümeti her olayda sonuna kadar 
desteklediklerini belirten Topsakal, 

“Bunu devletimizin bekası için yapıyoruz. 
Bunun yapılma sebebi hiç birimizin maddi 
menfaati ya da mevkii beklentisi değil. 
Dolayısıyla Cumhur İttifakı’nda herhangi 
bir şekilde çatlama olmaz, çünkü Cumhur 
İttifakı menfaat için değil, devletin bekası 
için kurulmuş bir ittifak” dedi. l 08

SAVAŞIN FATURASI
İNSANDIR

06PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN

ABD ile İran arasındaki görüşmelerden sonuç çıkmadı

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

HÜRMÜZ’ÜN ANAHTARI BİZDE
İran Meclis Başkanı Kalibaf, Tahran ile Washington arasında güven ilişkisi kurulup 
kurulmayacağı kararının ABD’ye bağlı olduğunu söyledi. İran lideri Hamaney’in Baş-
danışmanı Ali Ekber Velayeti de, Hürmüz Boğazı’nın anahtarının ellerinde olduğunu 
belirterek, boğazdan geçmeye çalışan askeri gemilerin vurulacağını duyurdu. l 10

YAPILANLARI 
UNUTMADIK 

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail 
Bekayi, “Sürecin başarısı, ABD’nin iyi 

niyetine, aşırı talep ve yasa dışı istekler-
den kaçınmasına, İran’ın meşru hak ve 
çıkarlarını kabul etmesine bağlı. ABD’nin 
sözünde durmama ve kötü niyetli davra-
nışlarını unutmadık. ABD ve İsrail’in işle-
diği ağır suçları affetmeyeceğiz” dedi.

SAVAŞA DEVAM
İsrail Başbakanı Netanyahu, geçici 
ateşkese rağmen İran’a karşı saldırı 

tehdidini sürdürdü. Netanyahu, “İran’a 
yönelik saldırılarımız henüz sona erme-
di. Yapacak daha çok işimiz var” dedi. 
Genelkurmay Başkanı Zamir de müza-
kerelerden sonuç alınamaması üzerine 
İran’a saldırılara tekrar başlamak için 
orduya ‘hazır ol’ talimatı verdi. l 10

JD Vance

Numan Kurtulmuş

İlyas 
Topsakal

Levent Uysal

Şahbaz 
Şerif

Muhammed 
Bagır 
Galibaf

 İsmail Bekayi

ÇAĞIN HİTLERİ HESAP VERECEK
İsrail Başbakanı Netanyahu’nun, Cumhurbaşka-
nı Tayyip Erdoğan’ı hedef alan küstah ifadele-
rine Türkiye’den peş peşe sert tepkiler geldi. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, elleri 
çocuk kanıyla dolu, uluslararası hukukun 

peşinde olduğu bir ismin Türkiye’ye ahlak 
dersi verme cüretinin, yalnızca kendi in-

sanlık suçlarını örtme çabasının göstergesi 
ve yok hükmünde olduğunu söyledi. AK Parti 

Sözcüsü Ömer Çelik de, başını Netanyahu’nun 
çektiği katliam şebekesinin mutlaka 

yargılanacağını belirtti. l 09

Fiber internette
abone 2 kat arttı

Gelişen teknolojik ürünler ve 
internet teknolojilerinin hayatın 

birçok alanında kullanımıyla birlik-
te, Türkiye’deki fiber abone sayısı 
son 5 yılda iki kat artarak, 10 mil-
yona yaklaştı. Abone sayılarındaki 
artış ve fibere yüksek taleple bir-
likte, fiber optik kablo uzunluğu da 
5 yılda önemli ilerleme kaydederek, 
680 bin 524 kilometreye çıktı. 

Zorunlu kış lastiği 
2 gün sonra bitiyor l 06 

ABD Başkanı Trump, en önemli mesele olan nükleerde uzlaş-
ma sağlanamadığını belirterek, “Hürmüz Boğazı’na giren ya da 

çıkan tüm gemileri ablukaya alacağız. Ateş açan herhangi bir İran 
unsuru cehenneme gönderilecek” dedi. ABD basını da 3 temel an-
laşmazlığı şöyle belirtti: Hürmüz Boğazı, zenginleştirilmiş uran-
yum ve İran’ın yurt dışında dondurulmuş mal varlıkları.

ABD BOĞAZI 
ABLUKAYA ALIYOR 

GALATASARAYGALATASARAY  
KOCAELİSPOR’A TAKILDIKOCAELİSPOR’A TAKILDI
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ELEKTRONIK SIGARA 
KALBI HEDEF ALIYOR

GENÇLERI VURAN SESSIZ TEHLIKE

GENÇLERDE KALP KRIZI VAKALARI ARTIYOR; UZMANLAR, ELEKTRONIK 
SIGARA, STRES VE HAREKETSIZ YAŞAMIN RISKI BÜYÜTTÜĞÜNE DIKKAT 
ÇEKEREK ERKEN BELIRTILERIN CIDDIYE ALINMASI GEREKTIĞINI VURGULUYOR.

Son yıllarda genç yaş grubunda 
kalp krizi vakalarında dikkat çekici 
bir artış yaşanıyor. Uzmanlar, özel-
likle elektronik sigara kullanımı, 
hareketsiz yaşam ve psikolojik 
baskıların bu tabloyu ağırlaştırdığı-
na dikkat çekiyor. Marmara Üniver-
sitesi Pendik Eğitim ve Araştırma 

Hastanesi Kardiyoloji Kliniği’nden 
Doç. Dr. Zekeriya Doğan, “Kalp 
krizi artık sadece ileri yaş hastalığı 
değil” diyerek gençleri uyardı.

Elektronik sigara  
riski büyütüyor
Modern yaşamın getirdiği 

alışkanlıkların kalp sağlığını 
doğrudan etkilediğini belirten 
Doç. Dr. Doğan, özellikle elekt-
ronik sigara kullanımının gençler 
arasında hızla yayılmasının ciddi 
bir tehdit oluşturduğunu söyledi. 
Geleneksel risk faktörlerinin hâlâ 
geçerliliğini koruduğunu ifade 
eden Doğan, “Sigara ve elektronik 
tütün ürünleri, obezite, diyabet ve 
hareketsizlik kalp krizini tetikleyen 
başlıca unsurlar arasında yer alıyor. 
Buna ek olarak yalnızlık, stres ve 
depresyon gibi psikolojik etkenler 
de riski artırıyor” dedi.

‘Gençim, bana bir şey 
olmaz’ yanılgısı
Kalp krizinin yaşla sınırlı bir 

hastalık olmadığına dikkat çeken 
Doğan, gençlerdeki en büyük hata-
lardan birinin riskleri hafife almak 
olduğunu vurguladı. “Genç bireyler 
genellikle kendilerini güvende 
hissediyor. Ancak son yıllarda bu yaş 
grubunda kalp krizi oranlarında ciddi 
artış var. Bu nedenle belirtiler ciddiye 
alınmalı” diye konuştu. (İHA)

BELIRTILER GÖZ 
ARDI EDILMEMELI

'ŞÜPHE VARSA  
VAKIT KAYBETMEYIN'

SAĞLIKLI  
YAŞAM ŞART

Kalp krizinin çoğu zaman 
önceden sinyaller verdiğini 

belirten Doğan, en sık görülen 
belirtileri şöyle sıraladı: Göğüste 
ağrı ve sıkışma hissi, nefes 
darlığı, kola ya da çeneye yayılan 
ağrı. Bununla birlikte özellikle ka-
dınlarda ve diyabet hastalarında 
daha farklı belirtiler görülebilece-
ğini ifade eden Doğan, “Yorgun-
luk, baş dönmesi ve nefes darlığı 
gibi klasik olmayan şikâyetler de 
önemli olabilir” dedi.

Hayati risk taşıyan bu 
durumlarda zamanın kritik 

olduğunu vurgulayan Doğan, 
“Göğüs ağrısı, bulantı, kusma 
veya nefes darlığı gibi belirtiler 
varsa hiç vakit kaybetmeden 112 
Acil Servis aranmalı. Kişi kendi 
imkânlarıyla hastaneye gitmeye 
çalışmamalı” uyarısında bulundu.

Kalp krizinden korunmanın 
mümkün olduğunu belirten 

Doğan, yaşam tarzı değişik-
liğinin önemine dikkat çekti. 
Sigaranın tamamen bırakılması, 
düzenli egzersiz yapılması ve 
sağlıklı beslenmenin temel ön-
lemler arasında yer aldığını ifade 
eden Doğan, “Diyabet, hipertan-
siyon ve obezite mutlaka kontrol 
altına alınmalı. Genç yaşta 
da olsa herkes kalp sağlığını 
ciddiye almalı” dedi. Uzmanlar, 
artan riskler karşısında özellikle 
gençlerin bilinçlendirilmesi ge-
rektiğini vurgularken, “Kalbinizin 
verdiği sinyalleri dikkate alın” 
çağrısında bulunuyor.

Doç. Dr. Zekeriya Doğan

‘KAN SULANDIRICILAR
RASTGELE ALINMAMALI’
UZMANLAR, KAN 
SULANDIRICI 
ILAÇLARIN GELIŞIGÜZEL 
KULLANIMININ CIDDI 
SAĞLIK SORUNLARINA 
YOL AÇABILECEĞINI 
BELIRTEREK, BU TÜR 
ILAÇLARIN MUTLAKA 
HEKIM KONTROLÜNDE 
ALINMASI GEREKTIĞINI 
VURGULADI.
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Bilim insanları, toplumda yaygın 
şekilde kullanılan kan sulandı-

rıcı ilaçlara karşı önemli uyarılarda 
bulundu. Uzmanlar, bu ilaçların 
bilinçsiz kullanımının hayati riskler 
doğurabileceğine dikkat çekerek, 
“Doktor önerisi olmadan kesinlikle 
kullanılmamalı” çağrısı yaptı.

‘Her hastaya önerilmez’
Hemostaz ve Tromboz Derneği Ku-

rucu Başkanı Prof. Dr. Fevzi Altuntaş, 
kan sulandırıcı ilaçların her birey için 
gerekli olmadığını belirtti. Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti’nde düzenlenen 
II. Ulusal Hemostaz ve Tromboz Kong-
resi’nde konuşan Altuntaş, özellikle 
kalp hastalığı veya damar problemi 
bulunmayan kişilerin bu ilaçları rutin 
şekilde kullanmaması gerektiğini 
ifade etti. Altuntaş, “Kan sulandırıcılar 
mutlaka doktor kontrolünde kulla-
nılmalıdır. Aksi hâlde ciddi kanama 
riskleri ortaya çıkabilir” dedi.

Erken tanı ve kişisel  
tedavi dönemi
Bilimsel gelişmelerle birlikte he-

mostaz ve tromboz alanında önemli 
ilerlemeler kaydedildiğini belirten 
Altuntaş, erken tanı, kişiselleştiril-
miş tedavi ve önleyici yaklaşımların 
öne çıktığını söyledi. Açıklanamayan 
morarma, kanama, nefes darlığı ve 
halsizlik gibi belirtilerin ihmal edil-
memesi gerektiğini vurguladı.

Hayati denge:  
Kanama ve pıhtılaşma
Dernek Genel Sekreteri Prof. Dr. 

Sinan Demircioğlu ise hemostaz 
sisteminin, kanama ile pıhtılaşma 
arasında hassas bir dengeyi tem-
sil ettiğini ifade etti. Bu dengenin 
bozulmasının ölümcül sonuçlara yol 
açabileceğini belirten Demircioğlu, 
modern tıpta artık bu sürecin daha 
akılcı ve kişiye özel yöntemlerle 
yönetildiğini dile getirdi.

Yeni tedaviler umut veriyor
Dernek Başkanı Prof. Dr. Cengiz 

Demir de kongrede birçok bilimsel 
başlığın ele alındığını belirterek, 
özellikle gen tedavisi alanında umut 
verici gelişmeler yaşandığını aktar-
dı. Türkiye’de yürütülen çalışmalar 
sayesinde bazı hastalarda önleyici 
tedavi ihtiyacının ortadan kaldırıla-
bildiğini söyledi.

Uzmanlar ayrıca 17 Nisan Dünya Hemofili 
Günü kapsamında hastalığa dikkat çekti. 
Hemofilinin kalıtsal bir kanama hastalığı 
olduğunu belirten Prof. Dr. Vahap Okan, 

son yıllarda tedavi yöntemlerinde önemli 
ilerlemeler kaydedildiğini ifade etti.

Doç. Dr. Veysel Gök ise hemofilinin bulaşıcı 
olmadığını vurgulayarak toplumdaki yanlış 
algılara dikkat çekti. Özellikle ailelerin ve 
öğretmenlerin bilinçlendirilmesi gerektiğini 
belirten Gök, düzenli tedavi gören hastaların 
normal yaşamlarını sürdürebileceğini söyledi.

HEMOFILI 
farkındalığı vurgusu

‘BULAŞICI 
değil, korkulmamalı’

Uzmanlar, hem 
kan sulandırıcı ilaçların 

bilinçli kullanımı hem de kan 
hastalıkları konusunda farkın-
dalığın artırılmasının, toplum 

sağlığı açısından büyük 
önem taşıdığına 

işaret etti.

Sosyal medya üzerinden satın alınan 
diş ürünlerini kullanan vatandaşların 

dişleri mahvolurken dişlerde diş eti çekim-
leri ve yıkımlar başlıyor. Bursa'nın Yenişehir 
ilçesinde faaliyet gösteren Diş hekimi 
Ahmet Toka, "Bizim mesleğimizde de doğru 
bildiğimiz yanlışlar var. Diş taşı temizliğini 
6 ayda bir rutin kontrollerle yaptırmalıyız. 
Yaptırmadığımız zaman dişeti kanama-

ları, diş eti çekilmeleri, uyandığımızda 
kanamalar yemek yerken ya da fırçalama 
anında olabilir. Bunun sebebi o bölgede diş 
taşları oluşması ve diş etlerinin çekilmesi 
ve kemiklerin açığa çıkmasıdır. Düzenli diş 
bakımları sayesinde herhangi diş taşı birik-
mesi ve enfeksiyon oluşmaz. Diş sağlığımıza 
kavuşmuş oluruz" dedi. Toka, “Sosyal 
medyalarda satılan diş temizliği parlatıcı 

gibi bu tip ürünler hatalı ve asılsızdır. Bunlar 
firmaların kendi satış projeleridir. Bunları 
sosyal medyalarda satıyorlar. Bunları kulla-
nan hastalar genellikle bize geldiklerinde ilk 
başlarda çok güzel beyazladığını ardından 
dişlerinin mahvolduğunu diş eti çekimleri 
ve yıkımlar olduğunu söylüyorlar. Lütfen 
bunlara inanmayın diş hekimlerinize danışın 
sağlıklı kalın" diye konuştu.

Acıbadem Kent Hastanesinden Klinik 
Psikolog Doğancan Dursun, dünyanın her 

geçen gün daha hızlı bir tempoya sürüklendiğini, 
bu hızın çocukların gelişim sürecinde "gürültü 
etkisi" oluşturduğunu söyledi. Özellikle kısa ve 
hızlı içeriklerin yer aldığı "reels" videolarının 
çocukları yoğun bir uyaran bombardımanına 
maruz bıraktığını kaydeden Dursun, bunun dikkat 
eksikliği, hiperaktivite bozukluğu (DEHB), dürtü 
kontrol sorunları ve çeşitli bağımlılık risklerini 
artırabileceğini vurguladı. İnsan beyninin anne 
karnından itibaren gelişmeye başlayan ve doğum 
sonrası ilk yıllarda en hızlı dönemini yaşayan 
kümülatif bir sistem olduğunu belirten Dursun, 
bakım verenle kurulan tutarlı bağın beyin gelişimi 

açısından kritik öneme sahip olduğunu dile 
getirdi. Günümüzde bu bağın yerini telefon ve 
tabletlerin aldığını ifade eden Dursun, "Tablet ve 
telefon gibi dijital cihazlarla oyalanan çocuklar 
aşırı uyarana maruz kalırlar ve ekran karşısında 
adeta donuklaşırlar. Bu sağlıklı bir durum değil-
dir" diye konuştu. Yemek sırasında eline tablet 
verilen bir çocuğun yediği besinin tadını ve o anın 
hazzını deneyimleyemediğini kaydeden Dursun, 
doğal yollarla elde edilmeyen bu hazzın ilerleyen 
yaşlarda daha fazla tüketim isteği, obezite ve 
bağımlılıklara yönelik riskleri artırabileceğini 
belirtti. Dursun, çaba sarf etmeden ulaşılan "aşırı 
dopaminin" beynin ön bölgesinde duyarsızlaşma-
ya yol açabileceğini ifade etti.

Medicana International İstanbul Hastanesi 
Göğüs Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Özcan 

Oğurlu, polenlerin bitkilerin üreme sürecinin 
doğal bir parçası olduğunu belirterek, rüzgârla 
taşınan bu mikroskobik parçacıkların kolaylıkla 
solunum yollarına ulaştığını söyledi. Oğurlu, 
bağışıklık sisteminin poleni zararlı olarak 
algılaması durumunda hapşırma, burun 
akıntısı, tıkanıklık, gözlerde kaşıntı ve öksürük 
gibi belirtilerin ortaya çıktığını ifade etti. Polen 
alerjisinin mevsimsel olarak değiştiğini belirten 
Oğurlu, ilkbaharda özellikle ağaç polenlerinin 
etkili olduğunu kaydetti. Yaz aylarında çimen, 
sonbaharda ise yabani ot polenlerinin öne 
çıktığını dile getiren Oğurlu, hassas bireylerde 

şikâyetlerin bu dönemlerde arttığını söyledi. 
Alerjinin teşhisinde deri prick testi ve kanda 
spesifik IgE ölçümlerinin kullanıldığını belirten 
Oğurlu, antihistaminik ilaçlar ve burun sprey-
leriyle belirtilerin kontrol altına alınabildiğini 
aktardı. Bazı durumlarda astım tedavisinin de 
gerekebileceğini ifade etti. Polen alerjisine 
karşı alınabilecek önlemlere de değinen 
Oğurlu, polen yoğunluğunun yüksek olduğu 
saatlerde dışarı çıkılmaması, maske ve güneş 
gözlüğü kullanılması gerektiğini söyledi. Eve 
dönüldüğünde duş alınmasının ve kıyafetlerin 
değiştirilmesinin de etkili olduğunu belirten 
Oğurlu, şikâyetleri olan kişilerin mutlaka uzman 
desteği alması gerektiğini vurguladı.

ASILSIZ DIŞ ÜRÜNLERI KULLANLARDA 
YIKICI HASAR MEYDANA GELIYOR

‘TABLET VE TELEFON 
EBEVEYNIN YERINI ALMASIN’

ALERJIK HASTALIKLAR ARTIYOR
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İLKBAHARDA POLEN ALARMI:
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Diyarbakır’ın Çermik ilçesinde ilkbaharda açan ters 
laleler, yöre halkı tarafından titizlikle korunuyor. Ters 

laleleri koparanlara ve izinsiz çıkaranlara ekipler 
tarafından 700 bin lira ceza uygulanıyor. Güneydoğu 

Anadolu Bölgesinde yükseltinin fazla olduğu bölgelerde 
yetişen ters laleler, her yıl mart ayının sonu ile birlikte 
çiçek açıyor. Doğa güzelliklerinin hâkim olduğu Çermik 

ilçesinde yetişen laleler, ilçe halkı tarafından korunuyor. 
Ters laleleri yerinde görmek isteyen doğaseverler ilçeye 
gelerek bu güzellikleri görme ve fotoğraflarını çekebilme 

fırsatını yakalayabiliyor. Koruma altında bulunan 
ters laleleri koparanlara ve izinsiz çıkaranlara ekipler 
tarafından 700 bin lira idari para cezası uygulanıyor.

Ters laleleri koparana 700 bin lira ceza

Yurt genelinde yarından itibaren 
sıcaklıkların 4 ila 8 derece artması bek-

leniyor. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı Meteoroloji Genel Müdürlüğü Hava 
Tahmin Uzmanı Cengiz Çelik, bu hafta yurtta 
beklenen hava durumuna ilişkin değerlen-
dirmede bulundu. Çelik, yapılan son değer-
lendirmelere göre, soğuk ve yağışlı havanın 
yarın doğu bölgelerde etkili olduktan sonra 
yurdu terk edeceğini belirtti.

Yurt genelinde  
yağış beklenmiyor
Yarın, çarşamba ve perşembe günleri 

yurtta, yağışsız ve parçalı az bulutlu bir 
hava yaşanacağını aktaran Çelik, “Sıcak-
lıklar salı gününden itibaren özellikle iç 

kesimlerde hızla yükselecek. Salı gününden 
itibaren iç kesimlerde 4 ila 8 derecelik bir 
sıcaklık artışı bekliyoruz. Diğer yerlerde ise 
2 ila 4 derecelik sıcaklık artışını göreceğiz” 
diye konuştu. Çelik, yağışların bugün Orta 
ve Doğu Karadeniz ile Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu bölgelerinde görüleceğini anlata-
rak, yarından itibaren yurt genelinde yağış 
beklenmediğini söyledi.

Gelecek 3 gün boyunca Ankara, İstanbul 
ve İzmir’de yağış beklenmediğini aktaran Çe-
lik, “Ankara’da bugün 12 derece olan sıcaklık, 
yarın 16, çarşamba 19 dereceye kadar çıkacak. 
İstanbul’daki sıcaklıklar 15, yarın 17, çarşamba 
16 derece. İzmir’de de sıcaklıklar bugün 22 
dereceye kadar çıkıyor. Sıcaklıklar İzmir’de 
yarın 24, çarşamba 23 derece” bilgisini verdi.

10 TON 
KAÇAK  MIDYE 
ELE GEÇIRILDI

Bursa ve Balıkesir’de gerçekleştirilen 
eş zamanlı operasyonda 10 ton 

kaçak midye ele geçirildi. İl Emniyet 
Müdürlüğünden yapılan açıklamada, KOM 
Şube Müdürlüğü ekipleri, usulsüz şekilde 
avlanarak uygunsuz koşullarda bekletilen 
su ürünlerinin Bursa’dan nakledilece-
ğine dair bilgi aldı. Bursa ile Balıkesir 
Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından 
koordineli şekilde gerekli tedbirler alınarak 
İzmir’e seyir hâlinde olan iki araç, Bursa 
ve Balıkesir’de eş zamanlı operasyonda 
durduruldu. Tarım ve Orman Müdürlüğüne 
bağlı uzman personel eşliğinde yapılan 
kontrollerde, halk sağlığını tehdit eden ve 
yasal denetimlerden geçmeden piyasaya 
sürülmek istenen toplam 10 ton kaçak mid-
ye ele geçirildi. Şüpheliler hakkında gerekli 
yasal işlemlerin başlatıldığı bildirildi.

YURTTA HAVA SICAKLIKLARI 
4 ILA 8 DERECE ARTACAK

SAKARYA’NIN KARASU 
ILÇESININ BELIRLI BIR 

SAHIL KISMINDA ETKILI 
OLAN KIYI EROZYONU 

NEDENIYLE ESKI BIR TA-
TIL KÖYÜNDEKI VILLA VE 
HAVUZLARIN ÇÖKMESI-
NIN ARDINDAN, ÇEVRE, 

ŞEHIRCILIK VE İKLIM 
DEĞIŞIKLIĞI BAKANLIĞI 
BÖLGEDE KAPSAMLI BIR 

ÇALIŞMA BAŞLATTI.

VILLALAR DENIZE 
TESLIM OLDU

akarya Karasu 
Mahallesi sahilinde 

yer alan ve bir döne-
min popüler proje-

lerinden olan eski tatil köyü, 
dalgaların kıyıyı aşındırmasıyla 
yıkılma noktasına geldi. Bölgede 
yaşanan tehlike üzerine hare-
kete geçen bakanlık ekipleri, 
kıyı erozyonunu durduracak 
projeyi hayata geçirdi. Karasu 
Mahallesi Muhtarı Şefik Kır, 
devam eden tahkimat çalışma-
larıyla sahil şeridinin koruma 
altına alınacağını ifade etti.

‘Deniz 100 metre ilerdeydi’
Kıyı erozyonunun tahrip ettiği 

alanın geçmişi hakkında bilgi 
veren Muhtar Şefik Kır, “Özel bir 
imarla beraber tatil köyü ruhsatı 
alınarak 1985 yılında inşaatına 

başlandı. 1990-1995 yıllarında da 
inşaatı tamamlandı. Turizme etki 
edecek şekilde hizmete açılacağı 
zamanlar, kıyı erozyonu da ken-
dini gösterdi. Bu sahilde deniz en 
az 100 metre ilerideydi. Bugün ise 
deniz içeriye girdi ve sıfıra kadar 
geldi. Buraya bir tedbir alınması 
de gerekiyordu” dedi.

‘Koruma duvarı yapılacak’
Yıllardır beklenen projenin 

uygulama aşamasına geçme-
sinden duyduğu memnuniyeti 
dile getiren Kır, “Yaklaşık 13-14 
yıllık bir proje olan sahil koruma 
duvarı çalışmasının iki yıldır 
takipçisi olduk. Şu an Maden 
Deresi’nin Karadeniz ile birleştiği 
yerde mendirek çalışması ve sa-
hil koruma duvarı inşaatına fiilen 
başlandı” şeklinde konuştu.

S

Bölgedeki 
çalışmaların tamamlan-

masıyla birlikte, kıyı şeridin-
deki diğer yapıların da benzer 

bir tehlikeyle karşılaşma-
sının önüne geçilmesi 

planlanıyor.

IŞİD'İN DÜŞEN  
MASKESİ VE EYLEM 

İKİYÜZLÜLÜĞÜ

D ünyanın herhangi 
bir yerinde bir terör 
örgütü ortaya çık-
tığında, genellikle 

orada CIA ve Mossad’ın gölgesi 
muhakkak görülmektedir. 
ABD ve İsrail’in, hedef aldık-
ları ülke veya bölgeleri kendi 
menfaatleri doğrultusunda 
istikrarsızlaştırmak istedik-
lerinde; din, sol, milliyetçilik ya 
da etnik kimlik maskesi altın-
da terör örgütleri kurarak ve 
onları manipüle ederek yön-
lendirdiği bilinen bir gerçektir.

Bu terör örgütleri kimi 
zaman “özgürlük savaşçısı”, 
kimi zaman “dini direniş”, 
kimi zaman da “kurtuluş yolu” 
kisvesi altında faaliyet gös-
termektedir. Asıl amacın ise 
hedef bölgelerde kaos yarat-
mak, rejimleri zayıflatmak ve 
ABD–İsrail ekseninin stratejik 
çıkarlarını ilerletmek olduğu-
nu artık tüm dünya kabullen-
miş durumdadır.

Örneğin, ABD bir taraf-
tan Suriye’de PKK’nın kolu 
YPG’ye tonlarca silah yardımı 
yaparken, diğer taraftan ABD 
ve PKK’nın sözde mücadele 
ettiği IŞİD’in ABD tarafından 
kurulduğunu, bizzat ABD 
Başkanı Trump şu sözleriy-
le dile getirmişti: “Obama 
IŞİD’in kurucusu, Clinton da 
kurucu ortağıdır.”

Trump, henüz ABD baş-
kan adayıyken bu sözleri 
dile getirmiş ve ısrarla sa-
vunmuştu. Ancak ABD Baş-
kanı olduktan sonra, kendi-
sinin de bu sistemin çarkla-
rını döndürdüğü çok açık bir 
şekilde görülmüştür.

IŞİD’in (DEAŞ) emperyalist 
güçler tarafından kurulduğu-
nu ileri sürmek için Trump’ın 
açıklamasını referans almaya 
ya da somut istihbarat veri-
leri sunmaya gerek olmadığı; 
yalnızca gerçekleştirdiği terör 
eylemlerine bakmanın yeterli 
olduğu anlaşılmaktadır.

“Irak ve Şam İslam Devle-
ti” (IŞİD/DEAŞ) adıyla ortaya 
çıkan bu terör örgütü, Irak ve 
Suriye’de Türkmen, Kürt ve 
Arap ayrımı gözetmeksizin, 
çoğunluğu Müslüman olan 
sivilleri vahşice hedef almış-
tır. Ayrıca yüzyıllar öncesine 
uzanan medeniyet izlerini 
yok etmeye yönelik saldırı-
larda bulunmuş, birçok tarihi 
eseri tahrip etmiştir.

Bu tür yıkıcı eylemleri ger-
çekleştiren zihniyetin ABD 
ve İsrail için çalıştığı anlamak 
için olağanüstü bir zekâya 
gerek olmadığı, ortalama bir 
gözlem ve değerlendirme 

ile de anlaşılması için birçok 
somut gerekçe vardır.

Kendisini “İslam devleti” 
olarak tanımlayan bu terör ya-
pısının, neden Müslümanlara 
zulmeden ABD ve İsrail’e karşı 
herhangi bir mücadele yürüt-
mediği; Gazze’de kadın, çocuk 
demeden yüzbinlerce masu-
mu öldüren İsrail’e karşı neden 
tek bir eylem gerçekleştirme-
diği sorgulanmaktadır.

İsrail’e karşı bir kurşun 
atmayan IŞİD’in, Türkiye’de 
karakol basması ya da hücre 
evlerinde çatışarak polislerin 
şehit olmasına neden olması 
dikkat çekmektedir. Bu işte bir 
tuhaflık sizce yok mudur?

Türk polisini “kâfir” gör-
düklerine dair kendi arala-
rında propaganda yaparak 
birbirlerini terör eylemlerine 
motive ettikleri defalarca 
delillerle ispatlanmıştır.

Müslümanlara karşı bu 
vahşi tutumda olan, fakat 
“Öldürmek için Gazzeli çocuk 
arıyoruz” diyerek Müslüman 
çocuklar üzerinde katliam ya-
pan, Müslümanlara soykırım 
uygulayan, Gazze’deki cami-
leri yerle bir eden ve Kur’an-ı 
Kerim’i yakan, yırtan, kur-
şuna dizen Siyonist eylemler 
karşısında herhangi bir tepki 
göstermedikleri de herkesin 
sorguladığı bir manzaradır. 
Basit bir sorgulama bile bu te-
rör örgütünün ikiyüzlülüğünü 
ortaya dökmektedir.  

Terör örgütü IŞİD’in, %99’u 
Müslüman olan Türkiye’de 
bugüne kadar gerçekleş-
tirdiği saldırılar sonucunda 
toplamda 300’den fazla insan 
hayatını kaybetmiştir. 

Yaklaşık 7 ay önce İzmir’de 
bir karakola saldırı düzenle-
yerek 3 polisin şehit olmasına 
neden olan, yine Yalova’daki 
operasyon sırasında 3 polisin 
şehit olmasına yol açan, geçti-
ğimiz günlerde ise İstanbul’da 
2,5 yıldır boş olduğu belirtilen 
İsrail Başkonsolosluğu’na 
saldırı düzenleyerek polislerin 
yaralanmasına sebep olan bu 
terör örgütünün taşeronluk 
yaptığı çok açık değil mi?

İsrail Başkonsolosluğu boş-
ken saldırıya uğrayanın yine 
Türk polisi olması dikkat çeki-
ci değil midir? Ölüm pahasına 
bu saldırıyı düzenleyenlerin 
neden İsrail’e gidip Siyonist 
yöneticilere veya askerlere 
yönelik saldırılar gerçekleştir-
mediği herkesin sorgulaması 
gereken bir durumdur.

İsrail Başkonsolosluğu’na 
yapılan bu saldırıyla ilgili olarak, 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-

li’nin şu sözleri kamuoyunu dü-
şünmeye ve sorgulamaya sevk 
eden bir açıklama olmalıdır:

“Bir yanda barış arayışları 
ve diplomatik temaslar devam 
ederken, diğer yanda İstan-
bul’da karanlık yüzünü gös-
teren birtakım malum çevre-
lerin vekâlet unsurları eliyle 
gerçekleştirilen terör saldırısı, 
Türkiye’yi hedef almıştır.

İstanbul Beşiktaş Levent’te 
meydana gelen menfur te-
rör saldırısı, ilk etapta ‘İsrail 
Başkonsolosluğu hedef alındı’ 
şeklinde servis edilmiş olsa 
da, konsolosluğun boş olduğu 
gerçeği olayın mahiyetinin 
daha farklı olduğuna dair 
emareler göstermiştir.

Saldırının, jeopolitik konu-
mu ve güçlü finans altyapısıyla 
öne çıkan alternatif merkez-
lerden biri olan İstanbul’da, 
Levent gibi kritik bir bölgede, 
uluslararası şirketlerin yoğun-
laştığı bir alanda ve doğrudan 
güvenlik güçlerimizi hedef ala-
cak şekilde gerçekleştirilmiş 
olması tesadüf değildir.

Ayrıca İran–ABD gerilimi ve 
bölgesel belirsizlikler nedeniy-
le Orta Doğu ve Asya merkezli 
bazı şirketlerin faaliyetlerini 
daha güvenli finans merkezle-
rine taşıma arayışlarının arttığı 
ve Türkiye’nin de bu konuda 
çeşitli çalışmalar yürüttüğü-
nün en üst düzeyde kamuo-
yuyla paylaşıldığı bir dönemde 
gerçekleştiği bilinmektedir.”

HHH   
MHP Lideri Sayın Devlet 

Bahçeli’nin bu analiz gücü ve 
bakış açısı, hem gelişmeleri 
daha iyi anlamayı hem de Tür-
kiye’nin bu tür terör saldırıla-
rına karşı koruma refleksini 
güçlendirmeyi sağlayacaktır.

İsrail’in Tel Aviv’deki finans 
merkezlerine ve güvenlik ya-
pılanmasına yönelik herhangi 
bir eylem gerçekleştirmeyen 
IŞİD’in, Türkiye’ye bu manada 
zarar vermeyi düşünmesi 
herhalde MOSSAD güdümün-
de ve yönlendirmesindeki bir 
terör eylemi olduğu tartışma-
sız bir gerçektir. 

Din maskesi altında terör 
faaliyeti gösteren IŞİD ve ben-
zeri terör örgütleri, İsrail’e kar-
şı tek bir kurşun dahi atmayıp 
yalnızca Müslüman ülkeleri 
hedef alıyorsa, artık kimsenin 
propaganda oyunu ve ikiyüz-
lülük oynamasının bir anlamı 
kalmamıştır. Çünkü maskeler 
çoktan düşmüştür.

IŞİD’in maskesini önce 
Trump, sonra bizzat IŞİD’in 
terör eylem sahası ve kimleri 
hedef aldığı düşürmüştür.
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Suzuki'den Türkiye'ye özel seri

Grande Panda'ya tasarım ödülü

Suzuki, Vitara ve S-Cross 
modelleri için geliştirdiği “Black 

Edition” özel serisini Türkiye’de 
satışa sundu. Doğan Trend Oto-
motiv distribütörlüğünde pazara 
sunulan yeni versiyonlar, Mardin’de 
düzenlenen lansmanla tanıtıldı. 
Standart GLX donanım seviyesinin 
üzerinde konumlanan Black Edition 
serisi, daha sportif tasarım detayları 
ve zengin donanım özellikleriyle 
öne çıkıyor. Yeni modeller 2 milyon 
385 bin TL’den başlayan fiyatlarla 
satışa sunulurken, hem 4x2 hem de 
ALLGRIP 4x4 seçenekleriyle tercih 
edilebiliyor. Dış tasarımda siyah 
alaşım jantlar, siyah tavan rayları 

ve detaylar dikkat çekerken; iç 
mekânda özel döşemeler, turun-
cu dikişler ve ısıtmalı koltuklar 
premium hissi güçlendiriyor. 
Ayrıca adaptif hız sabitleyici, kör 
nokta uyarı sistemi ve 360 derece 
kamera gibi teknolojiler de donanım 
listesinde yer alıyor. Uğur Sakarya, 
Black Edition versiyonlarının ürün 
gamını güçlendirdiğini belirterek, 
yeni serinin satışlara olumlu katkı 
sağlamasını beklediklerini söyledi. 
Suzuki’nin 48V Akıllı Hibrit siste-
miyle donatılan modeller, 1.4 litrelik 
Boosterjet motorla 109 beygir güç 
üretirken, düşük yakıt tüketimi ve 
verimlilik avantajı sunuyor.

Fiat Grande Panda, AUTOBEST 
2026 kapsamında “Avrupa’nın 

En İyi Otomobil Tasarımı” ödülünü 
kazanarak önemli bir uluslararası 
başarıya imza attı. FIAT marka-
sının yeni küresel ürün gamının 
ilk temsilcisi olan Grande Panda, 
ikonik tasarım çizgileri, teknolojik 
donanımı ve erişilebilir elektrifi-
kasyon vizyonuyla öne çıktı. Model, 
Avrupa genelinde düzenlenen halk 
oylamasında da kullanıcıların be-
ğenisini kazanarak zirveye yerleşti. 

Torino’daki FIAT Centro Stile’de 
tasarlanan Grande Panda; kompakt 
boyutları, geniş iç hacmi ve hibrit 
ile tam elektrikli motor seçenekle-
riyle dikkat çekiyor. Model, şehir içi 
kullanım odaklı yapısının yanı sıra 
düşük tüketim ve verimlilik avantajı 
sunuyor. Marka Direktörü Altan 
Aytaç, Grande Panda’nın marka-
nın yeni dönemini temsil ettiğini 
belirterek, modelin FIAT’ın elektri-
fikasyon stratejisinde önemli bir rol 
üstlendiğini söyledi. 

Fiat Grande Panda, AUTOBEST 
2026 kapsamında “Avrupa’nın 

En İyi Otomobil Tasarımı” ödülünü 
kazanarak önemli bir uluslararası 
başarıya imza attı. FIAT marka-
sının yeni küresel ürün gamının 
ilk temsilcisi olan Grande Panda, 
ikonik tasarım çizgileri, teknolojik 
donanımı ve erişilebilir elektrifi-
kasyon vizyonuyla öne çıktı. Model, 
Avrupa genelinde düzenlenen halk 
oylamasında da kullanıcıların be-
ğenisini kazanarak zirveye yerleşti. 

Torino’daki FIAT Centro Stile’de 
tasarlanan Grande Panda; kompakt 
boyutları, geniş iç hacmi ve hibrit 
ile tam elektrikli motor seçenekle-
riyle dikkat çekiyor. Model, şehir içi 
kullanım odaklı yapısının yanı sıra 
düşük tüketim ve verimlilik avantajı 
sunuyor. Marka Direktörü Altan 
Aytaç, Grande Panda’nın marka-
nın yeni dönemini temsil ettiğini 
belirterek, modelin FIAT’ın elektri-
fikasyon stratejisinde önemli bir rol 
üstlendiğini söyledi. 

PEDALLAR İSTANBUL IÇIN DÖNECEK
Dünyanın en prestijli bisik-
let organizasyonu Tour de 

France’ın amatör serisi olan L’Étape 
Türkiye by Tour de France için geri 
sayım başladı. Bu yıl üçüncü kez 
gerçekleştirilecek organizasyon, 20 
Eylül 2026’da İstanbul’da yapıla-
cak. Yarışa, ikinci kez sponsor olan 
Škoda, köklerindeki bisiklet mira-
sını etkinliğe taşıyor. İstanbul’daki 
tanıtım toplantısı; kamu temsilcileri, 

federasyon yetkilileri, sponsorlar 
ve basın mensuplarının katılımıyla 
gerçekleşti. Organizasyonun bu yıl 
yaklaşık 50 ülkeden 2 bin 500 spor-
cuyu ağırlaması bekleniyor. Beykoz 
Spor Ormanı’ndan başlayacak olan 
yarış, Boğaz manzarası eşliğinde 
doğa ve şehir dokusunu buluşturan 
parkuruyla dikkat çekiyor. 105 ki-
lometrelik uzun parkur, yüksek tır-
manışlarıyla öne çıkarken; 52,4 ki-

lometrelik kısa parkur daha dengeli 
bir sürüş deneyimi sunacak. Yüce 
Auto-Škoda Genel Müdürü Zafer 
Başar, etkinliğin bisiklet kültürünü 
yaygınlaştırma açısından önemli 
olduğunu belirterek, markanın 
1895’e uzanan bisiklet geçmişine 
dikkat çekti. Başar, organizasyonun 
gençleri spora teşvik edeceğini ve 
İstanbul’un uluslararası görünürlü-
ğüne katkı sağlayacağını söyledi.

Kia’nın yeni kompakt elektrikli 
SUV modeli EV3, modern tasarımı, 

yüksek menzil kapasitesi ve tatmin 
edici performansıyla sınıfında iddialı 
bir alternatif sunuyor. Kia’nın elektrikli 
mobilite atağının temsilcisi EV3, cesur 
tasarımı ve gelişmiş teknolojileriyle 
dikkat çekiyor. Markanın “Kaplan 
Yüzü” tasarım dili ve Star Map aydın-
latma imzasını taşıyan model, geniş 
iç hacmi ve geri dönüştürülmüş mal-
zemelerle oluşturulan kabiniyle hem 
konfor hem sürdürülebilirlik sunuyor. 
81.4 kWh batarya kapasitesine sahip 
test ettiğimiz Kia EV3, gerçek kulla-

nımda 450-500 kilometre menzil su-
narak günlük kullanımın yanı sıra uzun 
yol seyahatlerinde sürücüsünü tedirgin 
etmiyor. Ortalama 15-16 kWh/100 km 
tüketim değeriyle verimlilik konusun-
da da başarılı bir tablo çiziyor. 150 kW 
(204 HP) gücündeki elektrik moto-
ruyla 0’dan 100 km/s hıza 7.7 saniyede 
ulaşan model, sürüş dinamikleri ve tek 
pedal sürüş özelliğiyle konforu artırıyor.
Kullanımından büyük keyif aldığım Kia 
EV3, sunduğu teknoloji, menzil ve per-
formans dengesiyle kompakt elektrikli 
SUV segmentinin öne çıkan modeller 
listesinde yer aldığını söyleyebiliriz.

UMUT YATIRIMDA
tomotiv Sanayii 

Derneği (OSD), 2026 
yılının ilk çeyrek 
verilerini açıkladı. 

Açıklanan rakamlara göre otomo-
tiv üretimi ve ihracatında düşüş 
yaşanırken, ticari araç tarafında 
büyüme dikkat çekti. OSD Başkanı 
Cengiz Eroldu, değerlendirme basın 
toplantısında otomotiv gazetecile-
riyle bir araya geldi. Cengiz Eroldu, 
düşüşün büyük ölçüde geçici ne-
denlerden kaynaklandığını söyledi. 
Ocak-mart döneminde toplam 
otomotiv üretimi geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 7 azalarak 
321 bin 856 adede düştü. Otomobil 
üretimindeki gerileme ise daha 
sert oldu. Yüzde 18 düşüş yaşayan 
otomobil üretimi 181 bin 364 adet 
olarak gerçekleşti. Traktör üretimi 
dahil edildiğinde toplam üretim 327 
bin 16 adede ulaştı. Buna karşın 
ticari araç üretiminde artış yaşan-
dı. İlk çeyrekte ticari araç üretimi 
yüzde 14 büyürken, ağır ticari 
araçta yüzde 20, hafif ticari araçta 
ise yüzde 13 artış kaydedildi.

İhracat adet bazında düştü
İlk çeyrekte toplam otomotiv ih-

racatı adet bazında yüzde 15 azalarak 
215 bin 323 adet oldu. Otomobil ihra-
catındaki düşüş ise yüzde 29’a ulaştı. 
Buna rağmen ihracatın parasal değe-
ri artış gösterdi. Toplam otomotiv 

ihracatı, Türkiye İhracatçılar Meclisi 
verilerine göre yüzde 3 artarak 9,9 
milyar dolar seviyesine yükseldi. 
Sektör, ihracatta lider konumunu ko-
rudu. 2026’nın ilk çeyreğinde toplam 
otomotiv pazarı yüzde 4 daralarak 
274 bin 346 adet oldu. Otomobil pazarı 
yüzde 6 düşüşle 210 bin 688 adede 
geriledi. Ticari araç tarafında ise farklı 
bir tablo oluştu. Toplam ticari araç 
pazarı yüzde 3, hafif ticari araç pazarı 
yüzde 4 büyürken, ağır ticari araç 
pazarı yüzde 6 küçüldü.

Yerli payı arttı
İç pazarda yerli araçların payında 

artış yaşandı. Otomobilde yerli 
payı yüzde 36’ya yükselirken, hafif 
ticari araçta bu oran yüzde 23 olarak 
gerçekleşti. Otomotiv sanayisinde 
kapasite kullanım oranı ilk çeyrekte 
yüzde 60 seviyesinde kaldı. Bu oran 
hafif araçlarda yüzde 62, kamyon 
grubunda yüzde 57, otobüs-midi-
büste yüzde 69 ve traktörde yüzde 
28 olarak ölçüldü.

Otomotiv sanayi 2026’ya üretim ve ihracatta düşüşle baş-
larken, ticari araçtaki büyüme ve ihracat gelirlerindeki artış 
dikkat çekti. Otomotiv Sanayii Derneği Başkanı Cengiz Eroldu, 
gerilemenin yatırım kaynaklı ve geçici olduğunu söyledi.

Kia EV3, cesur ve modern tasarımı, geniş iç mekânı ve gelişmiş tek-
nolojileriyle dikkat çekiyor. Gerçek kullanımda 500 kilometreye 
yaklaşan menzili ve güçlü performansıyla model, kompakt elekt-
rikli SUV segmentinde dengeleri değiştirmeye aday görünüyor.

OTOMOTIVDE ÜRETIM DÜŞTÜ, IHRACAT DIRENDI

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

O DÜŞÜŞ GEÇICI VE 
YATIRIM KAYNAKLI

KÜRESEL RISKLER 
VE MALIYET BASKISI

OSD Başkanı Cengiz Eroldu, 
üretim ve ihracattaki düşüşün 

temel nedeninin bazı firmaların 
yatırım süreçleri olduğunu söyledi. 
Eroldu, “Yeni yatırımlar nedeniy-
le bazı üyelerimizin üretiminde 
geçici düşüş yaşandı. Bu durumun 
yılın geri kalanında toparlanmasını 
bekliyoruz” dedi. Eroldu, Türkiye’nin 
otomotivde Avrupa’daki konumuna 
da dikkat çekerek, “Otomobilde Av-
rupa’da altıncı, hafif ticari araçta bi-
rinci, toplam hafif araçta ise beşinci 
sıradayız. Otobüste ise liderliğimizi 
sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı.

Küresel gelişmelere de değinen 
OSD Başkanı Cengiz Eroldu, 

artan jeopolitik riskler ve ticaret 
savaşlarının sektörde belirsizlik 
yarattığını söyledi. Özellikle ham-
madde ve enerji fiyatlarındaki artışın 
maliyetleri yükselteceğini belirten 
Eroldu, bunun enflasyonist baskıyı 
artıracağını ifade etti. OSD, 2026 yılı-
na ilişkin beklentilerini de güncelledi. 
Buna göre ihracat tahmini yüzde 4, 
toplam üretim beklentisi ise yüzde 2 
aşağı yönlü revize edildi. İç pazarda 
da sınırlı daralma öngörülüyor.

Tesla, 
Avrupa'da 
otonom 
sürüşe 
başlıyor

Ford Otosan'da 
Kutan dönemi

Tesla, Full Self-Driving 
(Denetimli) özelliği için 

Avrupa’da ilk düzenleyici onayı 
Hollanda’da aldığını duyurdu. 
Sistem, önümüzdeki günlerde 
kablosuz yazılım güncelleme-
siyle kullanıcıların araçlarında 
aktif hâle gelecek. Şirketin 
gelişmiş sürüş destek sistemi 
olan Full Self-Driving (Denetim-
li), aktif sürücü denetimi altında 
aracın şehir içi sürüş, şerit 
değiştirme ve kavşak manevra-
ları gibi birçok işlemi gerçekleş-
tirmesine olanak tanıyor. Tesla, 
sistemin tamamen otonom 
olmadığını ve sürücünün her 
zaman kontrolü elinde tutması 
gerektiğini vurguluyor. Tesla’nın 
paylaştığı verilere göre, FSD 
(Denetimli) aktifken kilometre 
başına çarpışma olasılığı manu-
el sürüşe kıyasla 7 kata kadar 
düşüyor. Avrupa’da kullanıma 
sunulmadan önce kapsamlı 
testlerden geçirilen sistem, böl-
gede 1,6 milyon kilometreden 
fazla test sürüşü gerçekleştirdi. 
Yeni özellik, Tesla’nın Model S, 
Model 3, Model X ve Model Y 
araçlarında opsiyonel olarak su-
nulurken, Türkiye’de Model Y’nin 
başlangıç fiyatı 2 milyon 350 bin 
500 TL olarak açıklandı.

Ford Otosan bünyesinde 
Kurumsal İletişim ve 

Sürdürülebilirlik Liderliği 
görevine Gökçe Demirel Kutan 
atandı. Şirkette 2020 yılından 
bu yana bu görevi yürüten 
Burçak Türkeri’nin ayrılması-
nın ardından yapılan atama ile 
Kutan, Ford Otosan’ın Türkiye 
ve Romanya’daki iletişim ve 
sürdürülebilirlik stratejilerine 
liderlik edecek. Yaklaşık 20 
yıllık iletişim deneyimine 
sahip olan Kutan; marka 
yönetimi, kurumsal itibar ve 
paydaş iletişimi alanlarında 
görevler üstlendi. 2021 yılında 
Ford Otosan’a katılan Kutan, 
Kurumsal Marka Lideri olarak 
medya ilişkileri, kriz iletişimi 
ve kurumsal projelere liderlik 
etti. Eğitim hayatında Galata-
saray Lisesi’nin ardından Koç 
Üniversitesi Ekonomi Bölü-
mü’nden mezun olan Kutan, 
Fransa’da iletişim yönetimi 
alanında yüksek lisans yaptı 
ve İTÜ Executive MBA progra-
mını tamamladı.

IONIQ 6 N 
yılın performans otomobili

MINI’DEN TÜRKIYE’YE  
ÖZEL IKI YENI MODEL

KIA EV3, YOLLARDA YENI BIR HIKÂYE YAZIYOR

MINI’nin Türkiye distribütörü 
Borusan Otomotiv, Countryman 

model ailesini iki yeni özel versi-
yonla genişletti. Sınırlı sayıda su-
nulan Dark Edition ve Trail Edition, 
farklı kullanıcı beklentilerine hitap 
eden tasarım ve donanım özellik-
leriyle öne çıkıyor. Her iki modelde 
de 1.5 litre hacimli, 3 silindirli 
mild hibrit destekli benzinli motor 
görev yapıyor. 170 beygir güç ve 

280 Nm tork üreten bu ünite, 7 ileri 
çift kavramalı şanzımanla birlikte 
verimli ve akıcı bir sürüş sunuyor. 
Her iki versiyonda da dijital kokpit, 
dairesel OLED ekran ve gelişmiş 
sürüş destek sistemleri standart 
olarak sunuluyor. Yeni MINI Countr-
yman Dark Edition 3 milyon 780 bin 
TL, Trail Edition ise 4 milyon 400 
bin 600 TL’den başlayan fiyatlarla 
satışa sunuldu.
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T.C. BALIKESİR SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/152 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/152 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazların cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir ili Karesi ilçesi ÜÇPINAR Mahallesi 101 ada 18 parselde 
arsa vasıflı olarak tapuda kayıtlı olup taşınmaz, Balıkesir ili Karesi ilçesi Üçpınar 
Mahallesi 36002. Caddeye cephesi bulunan, eğimli, bulunduğu bölgede elektrik, su, 
yol, haberleşme ve alt yapı hizmetleri mevcut olan, çevresinde yapılaşma başlangıç 
seviyesinde olup yakınlarında 2-3 katlı yapılaşmalar bulunan, üzerinde herhangi bir 
yapı bulunmayan, 200 m güney doğusunda yeni yapılan çevre yolu, 1,1 km güney 
doğusunda Bandırma Caddesi, hemen karşısında Karesi Doğa Parkı, 4,88 km güney 
batısında şehir merkezi olarak bilinen Ali Hikmet Paşa meydanı bulunan taşınmazdır.
Adresi : Üçpınar Mahallesi - Karesi / BALIKESİR
Yüzölçümü : 651,35 m2 - Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Karesi Belediye Başkanlığının 01/09/2025 tarih 6237 sayılı yazısı 
ile “Üçpınar Mahallesi, 101 ada, 18 parsel, Köy Gelişme Alanı İmar Planı sınırları 
içerisinde Ayrık Nizam İki Kat (A-2) “Konut Alanı” tanımlıdır. Ön bahçe yapı yaklaşma 
mesafesi beş (5) metre, yan bahçe yapı yaklaşma mesafesi üç (3) metre, Taks:0.20, 
Kaks:0.40 olarak belirlenmiştir.” şeklinde bildirilmiştir. Ayrıca, Balıkesir Büyükşehir 
Belediye Başkanlığının bila tarih 321133 sayılı yazısı ile “Söz konusu Karesi İlçesi 
Üçpınar Mahallesi 101 ada 18 parsel; Balıkesir-Çanakkale Planlama Bölgesi 
1/100.000 ölçekli Çevre Düzeni Planında “Kentsel Meskun (Yerleşik) Alan ve Belde 
Merkezi” fonksiyonlarından etkilenmekte olup, bahse konu Karesi İlçesi Üçpınar 
Mahallesi 101 ada, 18 parsel; 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında ‘’Mevcut Konut 
Alanı’’ fonksiyonunda kalmaktadır.” şeklinde bildirilmiştir.
Kıymeti : 2.600.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir ili Karesi ilçesi ÜÇPINAR Mahallesi Köy İçi Mevkii 199 ada 18 
parselde avlulu kargir ev ve müştemilat vasıflı olarak tapuda kayıtlı olup Balıkesir ili 
Karesi ilçesi Üçpınar Mahallesi 199 ada 18 parseldeki taşınmaz 36018 Sokak No:16, 
18 ve 20 adresinde konumlu, bulunduğu bölgede elektrik, su, yol, haberleşme ve alt 
yapı hizmetleri mevcut, civarında 1-2 katlı yapılaşmalar bulunan, üzerinde bir adet 
üç katlı, zemin ve 1. katı 205m² kullanım alanlı, son katı 145 m² kullanım alanlı kargir 
yapı, bir adet 81 m² kullanım alanlı ahır, bir adet 62 m² kullanım alanlı kargir ev bulunan, 
parsel sınırı taş duvarla çevrili, şehir merkezine 4,5km mesafede, üç katlı kargir yapı: 
dış cephe sıva ve boyaları kısmen yapılı kısmen boyasız, çatısı kiremit kalı, giriş 
kapısı demir doğrama, zemin ve 1. katın pencereleri ahşap doğrama olup 2. katın 
pencereleri plastik doğrama, 3A yapı grubundan olan binanın kullanım ömründen 
dolayı %50 amortisman hesap edilmiş, ahır: ahırın yola bakan cephesindeki duvarı 
ve çatısı yıkılmış, geri kalan kısmı yıkılmamış, bu sebeple değeri hesaplanırken 10 
m² eksik hesaplanmış, dış duvarı kısmen taş kısmen harman tuğlası olup sıvasız, 
ahşap çatı üzeri ondüline kaplı, 1B yapı grubundan olan ahırın kullanım ömründen 
dolayı %80 amortisman ve %85 gerçekleşme oranı hesap edilmiş, ahır: taş duvar 
ile imal edilmiş, dış duvarları sıvasız ve boyasız, ahşap çatı üzeri kiremit ile kaplı, 
1B yapı grubundan olan ahırın kullanım ömründen dolayı %80 amortisman ve %85 
gerçekleşme oranı hesap edilmiş olan yapıların bulunduğu taşınmazdır.
Adresi : Üçpınar Mahallesi - Karesi / BALIKESİR
Yüzölçümü : 543,39 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Karesi Belediye Başkanlığının 01/09/2025 tarih 6237 sayılı yazısı ile 
“Üçpınar Mahallesi, 199 ada, 18 parsel, 1/5000 Nazım İmar Planında orta yoğunluklu 
yerleşik “Konut Alanı” içerisinde kalmaktadır. 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
yapım aşamasındadır.” şeklinde bildirilmiştir. Ayrıca, Balıkesir Büyükşehir Belediye 
Başkanlığının bila tarih 321133 sayılı yazısı ile “Söz konusu Karesi İlçesi Üçpınar 
Mahallesi 199 ada 18 parsel “Kentsel Meskun (Yerleşik) Alan, Kentsel Gelişme 
Alanı ve 3. Derece Yol” fonksiyonlarından etkilenmektedir. Bahse konu Karesi 
İlçesi Üçpınar Mahallesi 101 ada, 18 parsel ve 199 ada, 18 parsel; 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planında “Mevcut Konut Alanı” fonksiyonunda kalmaktadır.” şeklinde 
bildirilmiştir.
Kıymeti : 4.819.395,50 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

01/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2446066

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 10:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:02
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:02

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 11:12

T.C. ADANA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine dair kesinleşmiş karar gereğince dolayı aşağıda cins, miktar 
ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2023/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar 
verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli 
vasıfları: Adana İl, Sarıçam İlçe, Eflak Mah. 25 Parsel sayılı taşınmaz tarla vasfında 
kayıtlıdır. 25.550,00 m2 alanlıdır.Taşınmaza ulaşım tarla yolu ile sağlanmaktadır. 
Taşınmaz ortalama %4-5 eğime sahiptir. Toprağın fiziksel, kimyasal ve biyolojik 
özelliklerinin kombinasyona göre ortalamasında ürün alınabilmesi için sınırlayıcı 
olmayan, topoğrafik sınırlamaları yok veya çok az olan Sulu Mutlak Tarım Arazisidir. 
Keşif sırasında zirai faaliyetini sürdürdüğü gözlemlenmiştir. Tüm bunların birlikte 
değerlendirilmesi sonucunda tamamının 11.497.500,00 TL değerinde olduğu 
belirlenmiş olup, kesinleşen bu muhammen bedel üzerinden satışa sunulmuştur.
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Adana İl, Sarıçam İlçe, Eflak Mah. 25 Parsel
Adresi : Adana İl, Sarıçam İlçe, Eflak Mah. 25 Parsel
Yüzölçümü : 25.550,00 m2
İmar Durumu :Sarıçam Belediye Başkanlığı’nca; 1/5000 ölçekli nazım imar planı ile 
1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamı dışında kaldığı bildirilmiştir.
Kıymeti : 11.497.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kayıtlarında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126) 
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2446004

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 13:53
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 13:53

T.C. GAZİANTEP 13. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/650 Esas
DAVALI : EMRAH ÇOĞUL Fakıuşağı Mah. 45010 Sk. No:32 İç Kapı No :12 Merkez/ 
OSMANİYE
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; Tarafların 23/10/2009 tarihinde evlendiklerini, 
bu evliliklerinden müşterek üç çocuklarının bulunduğunu, çocuklara ve müvekkiline 
karşı sürekli sinkaflı küfür ettiğini, sinirlendiği zaman evdeki eşyalara zarar 
verdiğini, davalının bu davranışları nedeniyle taraflar arasında şiddetli geçimsizlik 
yaşandığını,davalının 2020 yılında evi terk ettiğini, geri dönmediğini, bu nedenle 
tarafların boşanmalarına karar verilmesini talep ve dava etmiştir.
Gaziantep 13. Aile Mahkemesinin 2025/650 Esas sayılı dosyası ile yürütülenboşanma 
davasında davalı olan, 12950201550 TC kimlik nolu, 09/01/1987 doğumlu, Nurcan 
ve Ahmet oğlu EMRAH ÇOĞUL’a çıkarılan tebligatlar bila tebliğ iade dönmüş olup 
adres araştırmalarına rağmen davalının adres bilgilerine ulaşılamadığından dava 
dilekçesinin ve tensip zaptındaki hususların davalıya ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Dava dilekçesi, Tebligat Kanunun 31. Maddesi uyarınca, ilan tarihinden itibaren yedi 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacaktır. HMK.’nın 122. Maddesi gereğince, davalının 
dava dilekçesinin ilanen tebliğinden itibaren 2 hafta içerisinde cevap verebileceği, 
bu süre içinde cevap dilekçesi sunulmadığında HMK’nın 128. Maddesi gereğince 
dava dilekçesindeki vakıaların tamamını inkar etmiş sayılacağı, HMK.121.ve 129.
maddeleri gereğince delil olarak gösterdikleri belgeleri dilekçelerine ekleyerek 
sunmaları ile başka yerden getirilecek belgelere ilişkin gerekli açıklamaları 
yapmaları gerektiği, dayandıklan vakıaları ispata elverişli şekilde somutlaştırmaları 
gerektiği, dayandıkları delilleri ve hangi delilin hangi vakıanın ispatı için gösterildiğini 
açıkça belirtmelerinin zonunlu olduğu (m.194), cevap dilekçesi ve ikinci cevap 
dilekçesinde belirtmedikleri vakaları, dayanmadıkları delilleri daha sonra ileri 
süremeyecekleri, 7251 Sk. ile değişik 6100 sayılı HMK’nun 141. maddesi uyarınca 
tarafların cevaba cevap dilekçesi ve ikinci cevap dilekçesi ile serbestçe iddia ve 
savunmalarını genişletebileceği yahut değiştirebileceği, dilekçelerin karşılıklı 
verilmesi aşaması tamamlandıktan sonra HMK 141/2 maddesi uyarınca ıslah ve 
karşı tarafın açık muvafakatı hükümleri saklı kalmak kaydı ile iddia ve savunmalarını 
genişletemeyeceği yahut değistiremeyecekleri hususları tebligat yerine kain olmak 
üzere davalı EMRAH ÇOĞUL’a İLANEN tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445770

T.C. EDREMİT İCRA VE İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
MÜFLİS YC SPOT SERAMİK İNŞAAT MALZEMELERİ SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ İFLAS DAİRESİNCE DÜZENLENEN SIRA CETVELİ
Dosya No: 2025/2 İflas
Balıkesir Asliye Ticareti Mahkemesi’nin 03/11/2025 tarih 2024/306 Esas – 2025/640 
sayılı ilamı ile iflasına karar verilen Müflis Yc Spot Seramik İnşaat Malzemeleri 
Sanayi Ve Ticaret Limited Şirketi’nin iflas masasına alacak kaydı yaptıranların, kayıt, 
kabul, red ve sıralarını karar dayanağıyla birlikte gösteren 07/04/2026 tarihli sıra 
cetveli hazırlanmış, Edremit İcra ve İflas Müdürlüğü’ne bırakılmıştır.
Alacaklıların sıra cetvelinde gösterilen alacaklarının esasına ilişkin itirazlarını en 
geç 15 gün içerisinde iflasa karar verilen yerdeki ticaret mahkemesine, sıraya ilişkin 
itirazlarını ise en geç7 gün içerisinde İcra Hakimliğinde açılacak dava ile yapılacağı 
hususu İ.K.K 232, 234, 235, 236. ve 237 maddeleri gereğince tebliğ ve ilan olunur. 
07/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445091

DÜZCE 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/233 Esas
KARAR NO : 2026/41
Davacı KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ aleyhine mahkememizde açılan 
Kamulaştırma (Bedel Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM :Davanın kabulü ile, Düzce ili, Merkez ilçesi, Hademiye mahallesi, 103 
ada 17 parsel sayılı taşınmazda davalıların hissesinin kamulaştırmaya esas olmak 
üzere değerinin 58.368,51 TL olarak tespitine,6459 sayılı Yasa’nın 6.maddesi ile 
2942 sayılı Yasa’nın 10. maddesinin 8. fıkrası sonuna eklenen hüküm uyarınca ; 
tespit edilen 58.368,51 TL kamulaştırma bedeline dava tarihinden işbu karar tarihine 
kadar kamu alacakları için öngörülen en yüksek faizin işletilmesine,Düzce ili, Merkez 
ilçesi, Hademiye mahallesi, 103 ada 17 parsel sayılı taşınmazların tapuda davalılar 
adına olan kaydının iptali ile yol olarak tapudan terkinine, Taşınmazın tapu kütüğüne 
şerh edilmiş haciz, ipotek, intifa hakkı, ihtiyati tedbir gibi her türlü takyidatların 
kamulaştırma bedeline yansıtılmasına dair, verilen hüküm ile birlikte davacı kurum 
vekilinin hükümde belirlenen kamulaştırma miktarına itirazına ilişkin istinaf kanun 
yoluna başvurma dilekçesi dosyanın dahili davalıları olan Ayşe Abak, Burak Nurten, 
Fadime Nurten, Fevayi Nurten, Nutahher Oskay, Sevgi Nurten, Yasin Nurten ve 
Zeynep Nurten’in adreslerine ulaşılamadığından ilanen tebliğ yapılmasına karar 
verilmiş olup, gerekçeli karar ve istinaf başvuru dilekçesi anılan dahili davalılara 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444913

T.C. NUSAYBİN SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/356 Esas
MÜTEVEFFA : Abdullah KAZAN
Mahkememizde görülmekte olan Mirasçılık Belgesi İstemi davası nedeniyle; ;
4721 sayılı TMK’nın 594. Maddesi gereği miras bırakan Abdullah KAZAN’ın 
mirasçıları bulunmadığından veya mirasçıların tamamı bilinmediğinden miras 
bırakan Abdullah KAZAN’ın hak sahiplerinin son ilandan başlayarak 1 (bir) yıl içinde 
mirasçılık sıfatlarını Mahkememize bildirmesine, ilan süresi içerisinde Mahkememize 
başvurulmaması halinde ve Mahkememizce hiçbir mirasçı tespit edilememesi 
halinde miras sebebiyle istihkak davası açma hakkı saklı kalmak üzere müteveffa 
Abdullah KAZAN’ın mirasının devlete geçeceği hususu İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2420781

T.C. ŞANLIURFA 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

Sayı : 2023/1709 Esas
Davacı ADİL BAŞIBEYAZ ile Davalılar EYYÜBİYE BELEDİYE BAŞKANLIĞI, 
ŞANLIURFA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI ve MALİYE HAZİNESİ 
arasında mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil davası nedeniyle; 
Dava konusu Şanlıurfa ili Eyyübiye ilçesi Kızılkuyu mahallesi 298 numaralı parselin 
güneyi ve 299 numaralı parselin batısında yer alan tapulama harici 14 dönümü 
aşkın taşınmaz üzerinde hak iddia eden veya itirazı olanların, son ilan tarihinden 
itibaren 3 ay içerisinde belgeleri ile birlikte mahkememizin 2023/1709 Esas sayılı 
dava dosyasına müracaat ve itiraz etmeleri hususu İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444524
Gelir İdaresi Başkanlığı 
verilerine göre, geçen yıl 

elde edilen kazançlar için 5,5 
milyon gelir vergisi beyannamesi 
verilerek rekor kırıldı, 401 bin 
mükellef ise ilk kez beyanname 
sundu. Hazine ve Maliye 
Bakanlığı Gelir İdaresi Başkan-
lığı (GİB) tarafından yürütülen 
çalışmalar kapsamında, geçen 
yıl elde edilen kazançlara ilişkin 
yaklaşık 5,5 milyon gelir vergisi 
beyannamesi verilerek rekor 
kırıldı. Bu dönemde 401 bin 
mükellef ise ilk kez beyanname 
sundu. Bakanlıktan edinilen 
bilgilere göre, ticari, zirai ve 
serbest meslek kazancı elde 
edenler ile kira, ücret ve menkul 
sermaye iradı gibi gelirleri 
bulunan mükellefler için beyan 
dönemi tamamlandı. Milyonlarca 
mükellef, GİB’in Hazır Beyan 
Sistemi üzerinden işlemlerini 
gerçekleştirdi. Mart ayı boyunca 
süren beyan döneminde ticari, 
zirai ve serbest meslek kazancı 
sahipleri tarafından 2 milyon 
899 bin beyanname verildi. 
Hazır Beyan Sistemi üzerinden 
ise 2 milyon 558 bin mükellef 
beyanname sundu. GİB verilerine 
göre, toplam beyanname sayısı 
geçen yıla göre yüzde 24 artarak 
5 milyon 457 bine ulaştı. Son 
üç yılda beyan edilen matrah 
tutarı ise 669 milyar liradan 2 
trilyon 355 milyar liraya yükseldi. 
Gelir İdaresi Başkanlığı, 2025 yılı 
gelirlerine ilişkin olarak 401 bin 
mükellefin ilk kez beyanname 
verdiğini açıkladı. Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
gönüllü uyumun önemine dikkat 
çekerek, vergi adaleti ve kamu 
maliyesi açısından beyan süreci-
nin kritik rol oynadığını söyledi. 
Bakanlık, beyan yükümlülüğünü 
yerine getirmeyen mükelleflere 
yönelik tespit çalışmalarının 
sürdüğünü de bildirdi. AA

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, An-

talya Havalimanı’nın 2026 yılının 
ilk çeyreğinde 3 milyon 138 bin 
499 yolcuya hizmet verdiğini 
açıkladı. Bu rakamın geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 5 artış 
gösterdiği bildirildi. Bakan Ura-
loğlu, yazılı açıklamasında Antal-
ya Havalimanı’nın yeni terminal 
binalarıyla birlikte yıllık yolcu 
kapasitesinin 35 milyondan 82 
milyona yükseltildiğini belirtti. 
Havalimanının bu kapasitesiyle 
Türkiye’nin en yüksek kapasiteli 
ikinci havalimanı konumuna 
geldiği ifade edildi. Bakan 
Uraloğlu, 2025 yılı ilk çeyreğinde 
2 milyon 983 bin 868 yolcuya 
hizmet verildiğini hatırlatarak, 
yolcu sayısındaki artışın devam 
ettiğini söyledi.

Çay İşletmeleri Genel 
Müdürlüğü (ÇAYKUR), 

yaklaşan yaş çay sezonu öncesin-
de üreticilere gübreleme ve hasat 
süreçlerine ilişkin bilgilendirme-
de bulundu. Yapılan açıklamada, 
doğru gübreleme tekniğinin çay 
bitkisinin verimliliği açısından 
büyük önem taşıdığı belirtilerek, 
gübrenin kök bölgesine ve 
toprağın eşelenerek verilmesi 
gerektiği ifade edildi. ÇAYKUR, 
hasadın aceleye getirilmeden 
sürgün dönemine dengeli 
şekilde yayılması gerektiğini 
vurguladı. Açıklamada ayrıca, 
üreticilerin ürünlerini en verimli 
şekilde değerlendirmesi için tüm 
paydaşların sorumluluk bilin-
ciyle hareket etmesi gerektiği 
kaydedildi. Kuruluş, üreticinin 
ürün garantörü olmaya devam 
edeceğini de bildirdi. AA

Gelir 
vergisinde 
rekor beyan

Antalya 
Havalimanı'nda 
yolcu sayısı arttı

ÇAYKUR'dan 
üreticilere uyarı
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PROF. DR. CENGIZ ŞAHİNİ
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srail-ABD ittifakı ile İran 
arasındaki savaş ihtimali 
konuşulurken haritalar 
açıldı. Cepheler çizildi. 

Sayılar sıralandı. Kaç füze, 
kaç uçak, kaç drone, kaç 
asker, ne kadar bütçe, hangi 
ittifak. 

Karar vericilerin ve yandaş 
medya yorumcularının dili 
giderek sertleşti, sözcükler 
adeta dondu. Gözler kanlandı, 
vicdan karardı. Akıl tutulma-
sı ile hesap yapılırken insan-
lıktan uzaklaşıldı.

Oysa bütün bu hesapla-
rın, strateji masalarının ve 
güç gösterilerinin ortasında 
değişmeyen tek bir hakikat 
var. Savaşın gerçek maliyeti 
insandır. Savaşın faturası 
hayattır. Bu öyle bir bedeldir 
ki hiçbir zaferin hanesine 
yazılamaz, hiçbir başarıyla 
meşrulaştırılamaz.

Savaşta insan, bir istatisti-
ğe indirgenir. Bir sayı olur, bir 
kayıp olarak geçer kayıtlara. 
Ancak o sayının ardında 
geceleri uykusuz kalan bir 
annenin duaları, kapıya her 
bakışında yüreği daralan bir 
babanın çaresizliği ve yetim 
kalmış bir çocuğun sessiz-
liğinin olduğu unutulur. Bu 
yüzden savaşın gerçek yükü 
hiçbir zaman sayılarla ölçü-
lemez.

Savaşın doğasında derin 
bir insanlık trajedisi vardır. 
Bu trajedinin merkezinde ise 
her zaman adıyla, hikayesiy-
le ve bir daha geri gelmeye-
cek hayatıyla insan yer alır. 

Peki, bir savaş gerçekten 
haklı olabilir mi? Tarih bu 
soruya kesin cevaplar ver-
mekten çok, derin gri alanlar 
bırakmıştır. Örneğin, emper-
yalist işgallere karşı verilen 
direnişler “haklı” görülürken, 
güç ve çıkar uğruna yapılan 
müdahaleler çoğu zaman 
adalet terazisinde karşılık 
bulamamış ve “haksız” gö-
rülmüştür. 

Bugün savaşın ekono-
mik sonuçları konuşuluyor. 
Akaryakıt krizi, yükselen 
enflasyon, küçülen eko-
nomiler, yıkılan şehirler… 
Oysa tarih bize defalarca 
göstermiştir ki şehirler ye-
niden kurulur, ekonomiler 
toparlanır. Fakat kaybedilen 
hayatlar geri gelmez. Par-
çalanan aileler eski haline 
dönmez. Travma yaşayan 
çocukların yarası kolay kolay 
kapanmaz.

Yüz binlerce insan ölür, 
milyonlarcası yerinden edilir. 
Savaş bir gün sona erse bile, 
insanın içindeki savaş uzun 
süre devam eder. Çünkü em-
peryalist hesaplar değişse 
de, savaşın özü değişmez. 
İnsan hayatını değersizleş-
tirmek, acıyı sıradanlaştır-
mak ve geride derin bir yıkım 
bırakmak.

Bugün teknoloji gelişmiş, 
silahlar “akıllı” hale gelmiş 
olabilir. Ancak bu, savaşın 

daha insani olduğu anla-
mına gelmez. Aksine, vic-
danın üzerini daha kalın bir 
perdeyle örter. Ekonomik 
çıkarlar, askeri üstünlükler 
ve jeopolitik hesaplar adale-
tin sesini bastıran gürültüler 
haline gelir.

Gerçek güç, insanı koru-
yabildiği ölçüde anlamlıdır. 
Gerçek zafer ise merhametle 
taçlandığında değer kazanır. 
Aksi halde ardında büyük bir 
insani kaybın gölgesini taşır.

Bu yüzden savaşları de-
ğerlendirirken sayılara değil, 
insanlara bakmak gerekir. 
Çünkü her sayı bir insandır, 
bir hayattır. Her kayıp, bir 
dünyanın yıkılmasıdır. 

Şeyh Edebali’nin “İnsanı 
yaşat ki devlet yaşasın” sözü, 
bize gücün değil adaletin, 
hakimiyetin değil merhame-
tin esas olması gerektiğini 
hatırlatır. Bu anlamda savaş, 
insanlığın vicdanla, ahlakla 
ve sorumlulukla sınandığı bir 
süreçtir.

Bugün savaşın gerçek yü-
zünü haritalarda, silahlarda 
ve stratejilerde arayanlar, 
hakikatin ruhunu kaybetmiş 
olanlardır. Savaşı; Gazze’de 
titreyen bir çocuğun gözle-
rinde, Lübnan’da bir annenin 
acısında, İran’da toprağa 
düşen bir evladın ardından 
yükselen sessiz çığlıkta gö-
rebilenler ise hâlâ insan ka-
labilenlerdir.

Çünkü savaş, en çok ağla-
yanların dilinde gerçektir.

İslamabad’da “savaşa son 
vermek” gündemiyle yapı-
lan ABD-İran görüşmeleri 
sonuçsuz kaldı. Bunun temel 
nedeni, tarafların beklentile-
rinin örtüşmemesiydi. Özel-
likle ABD’nin sunduğu öne-
rilerin insan odaklı olmaktan 
çok, güç dengesi ve ekono-
mik çıkarlar çerçevesinde 
emperyalist hegemonyayla 
şekillendiği görüldü

İran’ın talepleri daha çok 
insan odaklı ve egemenlik 
merkezliydi. İran, çatışma-
ların sona ermesini istedi. 
Ekonomik yaptırımların 
kaldırılmasını talep etti. 
Dondurulan varlıklarının 
serbest bırakılmasını ve 
tazminat ödenmesini istedi. 
Ayrıca Hürmüz Boğazı ve 
bölgesel dengede söz sahibi 
olmayı hedefledi. ABD’nin 
talepleri ise Siyonist terör 
devleti İsrail’in çıkarlarının 
korunması merkezliydi. ABD, 
İran’ın nükleer programını 
sınırlandırmasını şart koştu. 
Balistik füze programına 
yönelik kısıtlamalar talep etti. 
Hürmüz Boğazı’nda deniz gü-
venliği istedi. İran’ın bölgedeki 
askeri etkisinin azaltılmasını 
talep etti. Neticede taraflar 
ortak noktada buluşamadı. Bu 
nedenle görüşmeler ilerlemedi 
ve sonuçsuz kaldı.

Gelinen noktada savaşın 
gerçek maliyetinin insan hayatı 
olduğunu göz ardı eden  “me-
deniyet düşmanı” ABD Başkanı 
Donald Trump ile “insanlık 
düşmanı soykırımcı” İsrail 
Başbakanı Benjamin Netanya-
hu’nun politikaları şimdilik böl-
gede gerilimi artıran bir çizgide 
devam edecek gibi görünüyor. 
Yenide savaşın faturasını ma-
sum hayatlar ödeyecek.

 SAVAŞIN FATURASI 
İNSANDIR

stanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen uyuştu-

rucu ve fuhuş soruşturması 
kapsamında İstanbul’da 17, 

il dışında 1 ve yurt dışında 6 şüphelinin 
yakalanmasına yönelik operasyon dü-
zenlendi. Operasyonda birçok ünlü ismin 
de aralarında olduğu 17 şüpheli gözaltına 
alınırken, eğlence mekânında yapılan ve 
hakkında ‘kasten yaralama’ suçundan 
aranan 1 şüpheli yakalandı.

Narkotik köpekleriyle arama 
Etiler Nisbetiye Caddesi'nde iki eğlence 

mekânında daha Narkotik Suçlarla Müca-
dele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından 
arama yapıldı. Nakotik köpekleriyle yapı-
lan aramalar uzun süre devam etti.

Ünlülere yeni dalga 
operasyon: 17 gözaltı

İstanbul’da 
gerçekleştirilen 

uyuşturucu ve fu-
huş soruşturması 

kapsamında 
4 eğlence mekâ-

nında arama yapıl-
dı. Operasyonda 

birçok ünlü ismin 
de aralarında oldu-

ğu 17 şüpheli 
gözaltına alındı.

Şehirler arası yük ve yolcu taşıyan ticari 
araçlarda zorunlu olan, özel araçlarda ise 

can ve mal güvenliğiyle sorunsuz seyahat için 
hayati görülen kış lastiği uygulaması 15 Nisan 
itibarıyla sona erecek. Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığınca, Karayolları Trafik Kanunu gereği 
yolcu ve eşya taşımalarında kullanılan araç-
ların kış lastiği takmaları, illerin hava ve iklim 
şartları dikkate alınarak yılın belirli dönemi 
için zorunlu tutuluyor. Söz konusu yetki, Bakan-
lıkça valiliklere de devredilebiliyor. Araçların 
denetimi, Bakanlığın yetkilendirdiği personelin 
yanı sıra Emniyet Genel Müdürlüğü, Jandarma 
Genel Komutanlığı, Ticaret Bakanlığının sınır 
kapılarındaki birimleri ve belediyelerin denetim 
ekipleri tarafından yapılıyor. Kurala uymayan 
araç sürücülerine idari para cezası kesiliyor. 
Türkiye genelinde 15 Kasım 2025'te başlayan kış 
lastiği takma zorunluluğu uygulaması, 15 Nisan 
Çarşamba günü sona erecek. Kış lastikleri, 7 de-
recenin altındaki sıcaklıklar için üretildiğinden 
yazın kullanıldığında performansını kaybediyor.

Değişim 1000 liradan başlıyor
Lastik sökme-takma işlemi 13 ve 14 inç 

jantlar için 1000 lira, 15, 16 ve 17 inç olanlar için 
1250 lira, 18 ve üzeri inçler için 1500 lira olarak 
uygulanıyor. Lastik oteli hizmeti ise 4 lastik için 
değiştirme ücreti düzeyinde sunuluyor. (AA)

KIŞ LASTIĞI 
UYGULAMASI
SONA ERIYOR

Ticaret Bakanlığı, 2026 yılının ilk 
çeyreğinde gümrüklerde ger-

çekleştirilen operasyonlarda, piyasa 
değeri 280 milyon 533 bin TL olan 233 
kaçak araç ele geçirildiğini duyurdu. 
Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre; Ticaret Bakanlığı Gümrükler 
Muhafaza ekipleri tarafından kaçak-
çılıkla mücadele kapsamında sınır 
kapıları ve limanlarda gerçekleştirilen 
denetimlerde, yasa dışı yollarla yurda 
sokulmak istenen çok sayıda araca el 
konularak önemli bir başarıya imza 
atıldı. 2026 yılının ilk çeyreğinde ger-
çekleştirilen operasyonlarda toplam 
233 araç yakalandı ve söz konusu 
araçların piyasa değerinin yaklaşık 
280 milyon 533 bin Türk lirası olduğu 
tespit edildi. Gerçekleştirilen operas-
yonlar kapsamında el konulan araçlar; 
104 otomobil, 48 TIR, 56 çeşitli vasıta, 
25 iş makinası olarak kayıtlara geçti.

Açıklamada ayrıca, "Gümrükler 

Muhafaza ekiplerince yürütülen 
bu operasyonlar, kayıt dışı ekono-
minin önlenmesi, haksız rekabetin 
engellenmesi ve kamu düzeninin 
korunması açısından önemli bir 
rol oynamaktadır. Gerçekleştirilen 
denetim ve müdahalelerle kaçakçılık 
faaliyetlerine karşı etkin bir müca-
dele ortaya konulmakta olup, yasa 

dışı ticaretle mücadele kararlılıkla 
sürdürülmektedir. Ticaret Bakanlığı 
Gümrükler Muhafaza ekipleri, ülke-
mizin ekonomik güvenliğinin sağlan-
ması, yasal ticaretin korunması ve 
kaçakçılıkla etkin mücadele edilmesi 
amacıyla çalışmalarını aralıksız ve 
kararlılıkla sürdürmektedir" ifadele-
rine yer verildi. 

280 MILYON LIRALIK KAÇAK ARAÇ ELE GEÇIRILDI

T.C. FİNİKE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU Taşınmazın Özellikleri: Antalya İli, Finike İlçesi, Hallaç Mahalle/
Köy, Çakalalanı Mevkii Mevkii, 111 Ada, 1 Parsel sayılı taşınmaz imarlı arsa 
vasfınaparsellerden olup,1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında konut alanı (Ayrık 
nizam, 3 Kat, Taks:0,30, Kaks:0,90) içerisinde kalmaktadır.Köşlükavak camisinin 
650m kuzey batısına konumlu olup, Köşklükavak bölgesindeki yamaçta, İmam 
Hatip Okulunun batı tarafına konumu olup Taşınmazın yakın çevresinde kuş uçumu 
olarak 2 km kuzey-batısında Yeşilyurt mah. merkezi, 2,5km kuzey-doğusunda 
Turunçova mah. Merkezi, 10-50 m doğusunda İmam Hatip Okulu bulunmakta olup 
Finike Yeşilyurt ana yoluna kuş uçumu 550 m mesafede, Finike ilçe merkezinin 4 
km kuzey-batısına konumludurlar.Ovave 3-4 km uzaktan kısmi denizmanzaralıdır.
Adresi : Antalya İli Finike İlçesi Hallaç Mahallesi Çakalalanı MevkiiFinike / ANTALYA
Yüzölçümü : 3.533,30 m2
İmar Durumu :Konut Alanı (Ayrık nizam, 3 Kat, Taks:0,30, Kaks:0,90)
Kıymeti : 37.523.646,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU Taşınmazın Özellikleri: Antalya İli, Finike İlçesi, Hallaç Mahalle/Köy, 
Köşklükavak Mevkii, 111 Ada, 2 Parsel sayılı taşınmaz imarlı arsa vasfınaparsellerden 
olup, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında kısmen yol ve kısmen konut alanı 
(Ayrık nizam, 3 Kat, Taks:0,30, Kaks:0,90) içerisinde kalmaktadır.Köşlükavak 
camisinin 650m kuzey batısına konumlu olup, Köşklükavak bölgesindeki yamaçta, 
İmam Hatip Okulunun batı tarafına konumu olup Taşınmazın yakın çevresinde kuş 
uçumu olarak 2 km kuzey-batısında Yeşilyurt mah. merkezi, 2,5km kuzey-doğusunda 
Turunçova mah. Merkezi, 10-50 m doğusunda İmam Hatip Okulu bulunmakta olup 
Finike Yeşilyurt ana yoluna kuş uçumu 550 m mesafede, Finike ilçe merkezinin 4 
km kuzey-batısına konumludurlar.Ovave 3-4 km uzaktan kısmi denizmanzaralıdır.
Adresi : Antalya İli Finike İlçesi Hallaç Mahallesi Köşklükavak MevkiiFinike / ANTALYA
Yüzölçümü : 1.184,75 m2
İmar Durumu :Kısmen yol ve kısmen konut alanı Ayrık nizam, 3 Kat, 
Taks:0,30,Kaks:0,90)
Kıymeti : 11.689.965,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU Taşınmazın Özellikleri: Antalya İli, Finike İlçesi, Yeşilyurt/Köşklükavak 
Mahalle/Köy, Çakalalanı Mevkii, 165 Ada, 41 Parsel sayılı taşınmaz 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planında kısmen yol, kısmen park ve kısmen konut alanı 
(Emsal:1,20 ve 5 kat) içerisinde kalmaktadır. Ancak imar uygulaması yapılmamış 
kadastral parsel olup Tarla vasfındadır.Köşlükavak camisinin 700m kuzey batısına 
konumlu olup, Köşlükavak bölgesindeki yamaçta, İmam Hatip Okulunun 100-150 
m batı tarafına konumu olup, Taşınmazın yakın çevresinde kuş uçumu olarak 1,9 
km kuzey-batısında Yeşilyurt mahalle merkezi, 2,4 km kuzeydoğusunda Turunçova 
mahalle merkezi bulunmakta olup Finike Yeşilyurt ana yoluna kuş uçumu 600 m 
mesafede, Finike ilçe merkezinin 4,1 km kuzey-batısına, konumludurTaşınmazın 
toprak yapısı, sulanabilirlik durumu, drenaj ve erozyon sorunu olup olmadığı, su 
tutma kapasitesi ve topoğrafik yapısı incelenmiştir. Ham toprak vasfında imar ihya 
görmemiştir. Arazi toprağı taşlı-tınlı- kumlu yapıda olup, % 8-15 arası değişken 
eğime sahiptir. Düzgün bir geometrik yapıya sahip değildir. Parsel üzerinde yer yer 
boşluklar olup, orman envai maki bitki örtüsü ve yoz badem ağaçları bulunmaktadır. 
Ağaçların ekonomik değeri bulunmamaktadır.
Adresi : Antalya İli Finike İlçesi Yeşilyurt/Köşklükavak Mahallesi Çakalalanı 
MevkiiFinike / ANTALYA
Yüzölçümü : 6.859,88 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 12.180.320,06 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

05/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443039

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:53
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 10:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:53
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:53

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:04
Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 14:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:04
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:04

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/05/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 13:41
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 13:41
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:41

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen soruşturma 

kapsamında gözaltına alınan isimler 

arasında, Samet Demirok, Özlem Par-

lu, Oğuz Sarıpınar, Elif Karaarslan, Ali 

Yaşar Koz, Cansel Ayanoğlu, Aleyna 

Bozok, Büşranur Çakır, Özgür Gökçe, 

Fikret Aydoğdu, Lena Ahsen Alkan, 
İrem Şişman, Mustafa Eyüp Çelik, 

Mustafa Aksakallı, Cem Mirap, Gizem 
Melisa Alagöz ve Deniz Metin  

Yüksel bulunuyor. 

ÜNLÜ ISIMLER 
GÖZALTINDA
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edipol Mega Üniversite 
Hastanesinden Psiko-

log Kudu, sürekli ekranı 
kaydırma alışkanlığı-

nın çocuklarda dikkat süresini 
kısalttığı ve dopamin bağımlılığı 
riskini artırdığı konusunda aileleri 
uyardı. Sosyal medya kullanım 
yaşının çocukluk dönemine kadar 
gerilemesi, özellikle kısa video 
(reels, shorts vb.) içeriklerinin 
yaygınlaşmasıyla tehlikeli bir 
boyuta ulaştığını söyleyen Kudu, 
hızlı, sürekli değişen ve beyni 
anlık olarak uyaran bu içeriklerin, 
çocukların dikkat ve odaklan-
ma gelişimini olumsuz etkilediği 
belirtti. Kudu, çocukların dijital 
dünyadaki savunmasızlığına dik-
kati çekerek ebeveynler için dijital 
okuryazarlık ve doğru iletişim 
çağrısı yaptı. Birçok sosyal medya 
platformunda 13 yaş sınırı bulun-

duğunu hatırlatan Kudu, “Çocuk-
lar ebeveyn hesapları üzerinden 
ya da yaşlarını büyük göstererek 
bu platformlara erişebiliyor. Yeni 
uygulamalarla birlikte risk devam 
ediyor. Ebeveynlerin denetimi 
bırakmaması gerekiyor. Çocuk ve 
gençlerde risk boyutlarını değer-
lendirme ve sonuçları öngörme 
becerisinin yetişkinler ka-
dar gelişmiş değil. Çocuk-
lardan tek başlarına güçlü 
bir irade göstermelerini 
beklememeliyiz. Sosyal 
medyada ‘Burada 
durmalıyım’ diye 
düşünmezler, ak-
sine ‘Bir tane daha 
izlemeliyim’ diye 
düşünürler. Bu 
nedenle ebeveyn 
desteği şart” 
diye konuştu.

Isparta’nın Keçiborlu il-
çesindeki Şehit İsa Bay-

dilli Uçak Bakım Teknolojisi 
Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesinde, havacılık 
sektörü için nitelikli teknik 
personel yetiştiriliyor. Okul-
da uçak elektroniği ile uçak 
gövde-motor alanlarında eğitim 
alan öğrenciler, uçak teknisyenliği ve 
uçuş emniyeti gibi kritik alanlarda 
donanım kazanıyor. Mezunlar, uçak 
gövde-motor teknisyenliği ya da 
uçak elektroniği alanlarında kariyer 
yapabiliyor. Alan Şefi Ezgi Eylem Kay-
mak, yaptığı açıklamada, öğrencile-
rin İngilizce hazırlık sınıfı ve 9’uncu 
sınıfta temel dersleri aldıktan sonra 
10’uncu sınıfta ilgi ve yeteneklerine 
göre alan seçimi yaptıklarını söyledi. 
Kaymak, “Uçak elektroniği alanında 
uçuş kontrol, haberleşme ve navigas-
yon sistemleri eğitimi veriyoruz. Uçak 
gövde-motor alanında ise yapısal 
bölümler, mekanik aksam ve motor 
sistemlerine odaklanıyoruz” dedi. 

      Havacılık sektörünün hızla 
büyüdüğünü vurgulayan Kaymak, 
artan uçak sayısıyla teknik personel 
ihtiyacının da yükseldiğine dikkati 
çekerek, “Bir uçağın güvenli şekil-
de uçabilmesi için farklı alanlarda 
çalışan çok sayıda teknisyen görev 
alıyor. Bu nedenle sektörde ciddi bir 
ara eleman ihtiyacı var” ifadelerini 
kullandı. Mezunların iş imkânları-
nın geniş olduğunu belirten Kay-
mak, öğrencilerin modül sınavlarıy-
la lisanslı teknisyen olarak çalışma 
hayatına başlayabildiğini, ayrıca 
havalimanları, bakım merkezleri 
ve savunma sanayisinde istihdam 
edilebildiğini kaydetti. 

ÇOCUKLARDA ‘REELS VIDEO’ ÇILGINLIĞI 

Klinik Psikolog Pelin Ankay Kudu, çocukların saat-
lerce başından kalkamadığı kısa video (reels) çıl-

gınlığının, masum bir eğlence olmaktan çıkıp ciddi 
bir bağımlılık sarmalına dönüştüğünü söyledi. 

Sondaj, destek ve araştırma gemileri, 
kablo döşeme platformları ve otonom deniz 
araçları için kritik önemde olan Dinamik Ko-
numlandırma Sistemi için yerli çözüm oluş-

turuldu. İstanbul Teknik Üniversitesi (İTÜ) ve 
Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı (TPAO) 

tarafından yürütülen çalışmayla platformla-
rın "denizde asılı kalmasını" sağlamak üzere 

"akıllı bir sabitleyici" teknolojisi geliştirildi. 
Dinamik Konumlandırma Sistemi ise âdeta 

"görünmez bir demir atarak" çapa kullanma-
dan gemiye kendi motorlarıyla olduğu yerde 

çakılı kalma yeteneği kazandırıyor.

STRATEJIK GEMILER IÇIN TEKNOLOJI KAZANIMI

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
Örnek No: 72
2025/6 İFLAS
ADİ TASFİYEDE SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISININ 
İLANI Müflis (İflas Nedeniyle)Tasfiye Halinde Şahinler Konteyner İnşaat Hurdacılık 
Tarım Hayvancılık San. Ve Tic. Ltd. Şti.(VKN:7981373623) T.S No (470324) iflas 
masasına yapılan 1-16 arası alacak başvuru talepleri ile ilgili olarak tahkik ve tetkik 
işlemleri bitirilmiş olup; İİK. 206 ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen alacaklılar 
sıra cetveli Ankara İflas Dairesi’nce incelemeye hazır bulundurulmuştur. Alacağın 
esasına ve miktarına ilişkin itirazların (15) gün içinde iflasa karar verilen yerdeki 
Asliye Ticaret Mahkemesinde dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin 
itirazların ise (7) gün içinde şikâyet yoluyla icra mahkemesinde ileri sürülebileceği; 
İİK 223/3 hükmü uyarınca kararların tebliği için masraf bırakanlar yönünden sürelerin 
sıra cetveli ve derece kararı ilanı tarihinden değil kararların tebliği tarihinden 
başlayacağı, gereken kanuni işlemin ifası için ikinci alacaklılar toplantısı günü 
olarak tayin edilen 03/06/2026 günü saat 14:00’da Ankara İflas Müdürlüğü Toplantı 
Salonu(-1. Kat)’nda hazır bulunmaları veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumu İİK. 
232, 234, 235. maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur. 08/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445078

T.C. ANKARA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/932 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davası nedeniyle aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/932 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara ili, Çankaya ilçesi, Yukarı Bahçelievler Mahallesi, 77. Sokak, 
18 kapı numaralı İkizler Apartmanı’nın bulunduğu yere rastlayan B blok 3 nolu 
mesken vasıflı taşınmaz tapu kaydında; Yukarı Bahçelievler Mahallesi, 4304 ada, 
34 parselde kayıtlı 961,00 m² yüzölçümlü, 150/3000 arsa paylı, B blok 1. Kat 3 nolu 
meskenin bulunduğu binanın; bodrum, zemin ve 4 normal kattan oluştuğu, diyafon 
ve kamera sistemi olduğu fiili durumda meskenin; 3 oda, 1 salon, antre-hol, mutfak, 
banyo, wc, 2 balkon hacimlerinden oluştuğu, balkonun cam balkon ile kapatıldığı, 
ısınmanın merkezi sistemli olduğu, net kullanım alanının 93,50 m², balkon alanının 
7,50 m² olarak ölçüldüğü bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi yolu 
ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.
Adresi : Yukarı Bahçelievler Mahallesi 77. Sokak İkizler Apt. B Blok No:18/3 Çankaya 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 961,00 m2
Arsa Payı : 150/3000
İmar Durumu : Çankaya Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 
29/01/2026 tarih ve1578458 sayılı cevabi yazılarında, 4304 ada 34 parselin imar 
durumunun, bölge kat nizamı ve 13100 nolu parselasyon planında çarşı alanına 
dahil olduğu ancak 25/07/1969 tarih 538 sayılı İmar İdare Heyeti Kararı’na göre 
ifrazen oluşan 34 parselin imar uygulama işlemlerinin ‘’ayrık nizam 5 katlı konut’’ 
alanı olarak yapıldığı ve ön bahçe mesafesinin 5.00 m olarak düzenlendiği, yapı 
ruhsat tarihinin 28/06/1972 olduğu bildirilmiştir.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi olup;
İNTİFA HAKKI VARDIR. GÜLÇİN DENİZ:NURİ KIZI 01/03/2007 TARİH 3485 
YEVMİYE (GÜLÇİN DENİZ 13/11/2022 TARİHİNDE VEFAT ETMİŞTİR.)
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445288

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:45
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:45
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 11:45

T.C. ÇANAKKALE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : 1-Çanakkale İli Ecabat İlçesi Kilitbahir Köyü 166 Ada 1 Parsel sayılı 
taşınmaz bahçeli kargir ev vasfında olup, 344,55m2 yüzölçümlü olarak kayıtlıdır 
Taşınmaz İlçe Merkezine kuzey yönünden kuş uçuşu yaklaşık 4 km., deniz kıyısına 
kuş uçuşu doğu yönünden yaklaşık 84 m. mesafede kalmaktadır. Keşif tarihinde 
taşınmaz içerisinde 91,82 m2 yüz ölçümünde yapı ve 10 adet verim çağında 
muhtelif meyve ağaçları yer almaktadır. Taşınmaz üzerinde bulunan yapı mesken 
niteliğinde olup III-A yapı sınıfında değerlendirilmiştir. Tek katlı yığma yapı tarzında 
inşa edilmiş olan yapının 40-50 yaş aralığında olduğu tahmin edilmektedir. Mevcut 
durumda yapı bakımlı ve kullanılır durumdadır. Yapının çatısı ahşap çatı üzeri kiremit 
kaplıdır. Dış cephesi sıva üzeri boyalı olup pencere doğramaları pvc doğrama olarak 
imal edilmiştir. Bahçe içerisinde 10 adet verim çağında muhtelif meyve ağaçları yer 
almaktadır. Taşınmazın kadastro yoluna cephesi vardır. 9.704.571,60 TL muammel 
bedele haiz olup %10 KDV alınacaktır
Adresi : Kilitbahir 166 Ada 1 Parsel Eceabat / ÇANAKKALE
Yüzölçümü : 344,55 m2
İmar Durumu :Çanakkale İl Özel İdaresinden gelen cevabi yazıdan1/1000 ölçekli 
Kilitbahir Koruma amaçlı imar planı içerisinde, kentsel sit alanında . alt ölçekli proje 
yapılacak alan sınırı içerisinde K-1 koşullu konut yerleşme alanında kaldığı, Gelibolu 
Tarihi Alan BAşkanlığından uygun görüş alınmadan ve inyaat ruhsatı alınmadan 
inşai uygulamaya geçilemez şeklinde cevap verilmiştir
Kıymeti : 9.704.571,60 TL - KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir . 17/07/2006 tarih ve 2006/10782 sayılı 
Bakanlar Kurulu kararı gereğince yabancı gerçek kişilere ve tüzel kişilere satılamaz. 
Tamamı kentsel sit alanında kalmaktadır şerhleri ile birlikte satılacaktır
Artırma Bilgileri

07/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445334

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:54
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 14:54
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 14:54

BAĞIMLILIK SARMALINA 
DÖNÜŞÜYOR

‘’Yine mi telefonla oynuyorsun?”
Klinik Psikolog Kudu, “Aileler 
çocukların tükettikleri içerikleri 
yakından takip etmeli ve sos-
yal medya uygulamalarındaki 
kısıtlı mod ile ebeveyn kontrol 
özelliklerinden faydalanmalılar. 
Açık ve yargılayıcı olmayan bir 

iletişim dili çok önemli. ‘Yine 
mi telefonla oynuyorsun?’ gibi 
tepkisel ifadeler yerine, ‘Bu 

içerikte seni etkileyen ne 
oldu?’ şeklinde yaklaşmak 

çocukla duygusal bağı 
güçlendiriyor. Çocuğa 

koyulan yasaklar sür-
dürülebilir değil, bu ne-
denle çocukla iş birliği 

yapılarak bir planlama 
yapılması gerekir” dedi.

M
‘Yine mi telefonla 
oynuyorsun?’

GELECEĞIN UÇAK 
TEKNISYENLERI TEKNISYENLERI 
YETIŞIYORYETIŞIYOR

12 Punto 2026 
finalistleri 
açıklandı
TRT tarafından bu yıl sekizincisi 
düzenlenecek senaryo geliştir-
me ve ortak yapım platformu 
“12 Punto 2026”da uzun metrajlı 
film kategorisinde finale kalan 
12 proje belirlendi. TRT’den 
yapılan açıklamaya göre, Türk 

sinemasının önemli temsilcile-
rinden oluşan 5 kişilik ön jüri, 

başvuran projeleri değer-
lendirdi. Bu yıl ilk defa 
gerçekleştirilen “12 Punto 
15 Temmuz Kısa Film Proje 
Yarışması” ile TRT Kısa Film 
Yapım Ödülü’nü kazanan 

projeler de açıklandı. Bu 
sene toplam 113 uzun metrajlı 

film proje başvurusu yapılan 12 
Punto 2026’da teknik kontroller 
neticesinde 90 senaryo ön jüri 
tarafından değerlendirildi. Uzun 
metrajlı film kategorisinde ulus-
lararası jüri tarafından seçilen 12 
finalist arasından 3 projeye “TRT 
Ortak Yapım Ödülü”, 3 projeye 
“TRT Ön Alım Ödülü” ve 6 projeye 
“TRT Proje Geliştirme Ödülü” 
verilecek.

Ödül töreni  
      19 Temmuz’da 

Ödül kazanan projeler, 19 
Temmuz’da gerçekleştirilecek 
ödül töreninde açıklanacak. 
Törende ayrıca “TRT Uluslararası 
Ortak Yapım Ödülü”nü kazanan 
projeler de duyurulacak. Finalist 
projelerin sahipleri bu yıl 12-19 
Temmuz arasında düzenlenecek 
12 Punto 2026’da dünyanın en 
önemli senaryo danışmanları 
ile senaryolarını geliştirecek, 
ödüllü yapımcılarla projelerinin 
yapım süreci üzerine görüş-
meler yapacak. Uzun metrajlı 
film kategorisinde finale kalan 
projeler “Aloha Prestij”, “Bekçi, 
Çukur ve Diğerleri”, “Bir Ayrılık Bir 
Yoksulluk Bir Ölüm”, “Çocukluğun 
Ölümü”, “Devir”, “Fareli Ev”, “Ha-
yatın Sırrına Ermiş Kişi”, “Maltepe 
Hikayesi”, “Maslow’un İhtiyaçlar 
Hiyerarşisi”, “Öyle Değil”, “Sevdi-
ğim İnsanlar” ve “Yokuş Yukarı: 
Madde 36” oldu.

PELIN ANKAY KUDU
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Kocaeli’de, Türkiye Yüz-
yılı vizyonu kapsamında 

“Türkiye Sohbetleri” toplantısı 
gerçekleştirildi. Gölcük Beledi-
yesi tarafından Kazıklı Ker-
vansarayı Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen toplantıya, sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri 
ve davetliler katıldı. Program-
da konuşan Cumhurbaşkanı 
Danışmanı ve Sivil Dayanışma 
Platformu Başkanı Ayhan 
Oğan, Türkiye’yi her alanda 
küresel aktör hâline getirmeyi 
amaçladığını aktardı. Oğan, 
Türkiye Yüzyılı vizyonunun 
temel dayanaklarından birinin, 
son 50 yıldır ülkenin karşı 
karşıya kaldığı terör ve etnik 
temelli ayrımcılık sorununun 
çözülmesi olduğunu ifade ede-
rek, Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin ortaya koyduğu 
süreç doğrultusunda terör ör-
gütünün fesih sürecine girdiği-
ni, silahların imhasına yönelik 

adımların atıldığını anımsattı.
Sürecin planlandığı şekil-

de ilerlediğini aktaran Oğan, 
Türkiye Büyük Millet Meclisinde 
kurulan komisyonun bu kap-
samda nihai rapor hazırladığını, 
söz konusu rapor doğrultusunda 
“Terörsüz Türkiye” sürecinin 
hukuki altyapısını oluşturacak 
yasal düzenlemenin Meclis gün-
demine alınmasının beklendiği-
ni kaydetti. Oğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Bir geçici yasa, terör 
örgütünden, münfesih terör ör-
gütünden ayrılanların faydala-
nıp Türkiye Cumhuriyeti Devleti 
vatandaşlığına entegre edile-
bilmesi için bir süreç başlatmış 
olacak. Bu süreç çerçevesinde 
ikinci aşamaya geçilecek. İkinci 
aşamada, Türkiye’de demokra-
sinin ilerletilmesi, demokratik 
zeminin güçlendirilmesi için 
gerekli adımlar atılacak ve 
netice itibarıyla birlik, beraber-
lik ve kardeşlik hukukumuz 
pekişerek devam edecek.”

illiyetçi Hareket 
Partisi (MHP) 

Genel Başkan Yar-
dımcısı İlyas Top-

sakal, Rus basınında yer alan ve 
Cumhur İttifakı’nda yol ayrımı 
yaşandığına dair iddialara yol 
açan ifadelere tv100 ekran-
larında açıklık getirdi. “Rusya 
ve Çin ile iş birliği koalisyon 
şartımız” şeklinde yansıtılan 
sözlerin gerçeği yansıtmadığını 

belirten Topsakal, MHP’nin du-
ruşunun net olduğunu ifade etti.

Rus Vedomosti gazetesinin 
sorularını yanıtlayan MHP’li 
Topsakal’ın, “2028 seçimleri için 
AKP ile koalisyon şartımız, Rus-
ya ve Çin ile iş birliği” ifadesini 
kullandığı iddia edildi.

MHP’li İlyas Topsakal’ın sarf 
ettiği iddia edilen sözler AK Par-
ti-MHP ittifakında yol ayrımı 
tartışmalarına neden oldu.

MHP’li İlyas Topsakal, 
tv100’de gündem olan sözlerine 
açıklık getirdi: “Ben, ‘Genel Baş-
kanımız hiçbir mevki makam 
için hiçbir şey yapmaz.’ dedim 
‘Bizim Genel Başkanımız sadece 
Türkiye Cumhuriyeti Devletinin 
geleceği, selameti, güvenliği ve 
insanların huzur için iş yapar’ 
dedim. “Bunu anlatırken biz 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi'nde Cumhur İttifakı’nın 

üyesiyiz ve AK Parti’yi sonuna 
kadar destekliyoruz her olayda” 
diyerek sözlerine devam eden 
MHP’li Topsakal, şunları söyledi:

Devletimizin bekası için 
bunu yapıyoruz hiç tereddüt 
göstermiyoruz. Bunun yapıl-
ma sebebi hiç birimizin maddi 
menfaati ya da mevkii beklen-
tisi değil. Genel Başkanımız bize 
bunu öğretiyor. Sadece Türkiye 
Cumhuriyeti Devletinin men-

faatleri doğrultusunda bunu 
yapıyoruz. Bu bizim kuralımız 
bunu anlattım. MHP’li İlyas 
Topsakal, ittifakın süreceğine 
vurgu yaparak, “Dolayısıyla 
bizim Cumhur İttifakı’nda her-
hangi bir şekilde çatlama olmaz 
çünkü Cumhur İttifakı menfaat 
için kurulmuş bir ittifak değil. 
Onun Türkiye’nin büyük devlet 
olması ile ilgili bizde bir hatırası 
var bunu koruruz” dedi.

CUMHUR İTTIFAKI DEVLETIN 
BEKASI ÜZERINE KURULDU!

M

MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas 
Topsakal, Rusya’daki sözlerinin çarpıtıldığını 
belirterek fitne odaklarına resti çekti. 
Cumhur İttifakı’nın menfaat değil, devletin 
bekası üzerine kurulu olduğunu vurgulayan 
Topsakal, “Bizim ittifakımız sarsılmaz” dedi.

HP Mersin Mil-
letvekili Levent 

Uysal, uyuşturucu 
ile mücadele konu-

sunda İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi tarafından Anayasa’nın 
98. maddesi ve Türkiye Büyük 
Millet Meclisi İçtüzüğünün 96. 
maddesi gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılması talebiyle 
Meclise önerge verdi.

Toplumun geleceğini 
ilgilendiriyor
Türkiye’de son yıllarda 

uyuşturucu madde kullanımı 
ve buna bağlı bağımlılık vaka-
larında gözle görülür bir artış 
yaşandığı; ilgili kamu kurum-
larının raporları, sağlık verileri 
ve saha gözlemleriyle verilerin 
ortaya konduğunu bildiren 
MHP’li Levent Uysal, “Özellikle 
genç nüfus arasında maddeye 
erişimin kolaylaşması, kullanım 
yaşının düşmesi ve sentetik 
uyuşturucu türlerinin yaygın-
laşması, sorunun boyutunu 
daha da derinleştirmektedir. Bu 
durum, yalnızca bireysel sağlık 
sorunlarıyla sınırlı kalmayıp, 
toplumun geleceğini doğrudan 
etkileyen yapısal bir risk alanı 
oluşturmaktadır” dedi.

Uyuşturucu bağımlılığının; 
bireylerin fiziksel ve ruhsal sağ-

lığını tahrip etmenin ötesinde, 
aile bütünlüğünü zedeleyen, 
eğitim hayatını engelleyen, iş 
gücü kayıplarına yol açan ve 
suç oranlarıyla doğru-
dan ilişkili olan çok 
boyutlu bir top-
lumsal sorun 
olduğuna 
dikkat 
ceken 
Levent 
Uysal, “Bu 
yönüyle 
bağımlı-
lık, sağlık 
politika-
larının yanı 
sıra sosyal 
hizmetler, eği-
tim politikaları ve 
güvenlik stratejileriyle 
entegre şekilde ele alınması 
gereken kapsamlı bir kamu 
politikası alanı niteliği taşımak-
tadır” diye konuştu.

Çok çeşitli uyuşturucu 
maddeler var
Uysal, tarihin hiçbir dö-

neminde olmadığı kadar çok 
sayıda ve çeşitli uyuşturucu 
madde bulundunu da kayde-
derek, geleneksel maddelerin 
yaygınlığı ve sentetik uyuştu-
rucuların hızla artan çeşitlili-

ğinin, bu alanı çok boyutlu ve 
dinamik bir mücadele sahasına 
dönüştürdüğünü belirtti. Uysal, 
“Özellikle metamfetamin, fen-

tanil ve benzeri madde-
lerin yarattığı yıkıcı 

etkiler, uyuş-
turucu ile 

mücadelede 
bütüncül 
ve sürdü-
rülebilir 
strateji-
lere olan 
ihtiyacı 

daha 
da artır-

maktadır. 
Uyuşturucu 

ile mücadele 
konusunda ülke-

mizin yaptığı kamu 
harcaması 2024 yılında 11 

milyar liraya ulaşmıştır. Kolluk 
kuvvetlerimizce 2024 yılında 
105 ton uyuşturucu madde ve 
225 milyon adet uyuşturucu 
hap yakalanmış, 310 bin olayda 
380 bin şüpheliye işlem yapıl-
mıştır” ifadesini kaydetti.

Soru önergesi verildi
MHP Mersin Milletveki-

li Levent Uysal, uyuşturucu 
ile mücadelenin, tek başına 
kolluk güçlerinin yapacağı bir 

iş olmadığının altını çizerek, 
toplumun her kademesinin 
katılımıyla üstesinden geline-
bilecek bir mücadele olydu-
ğunu bildirdi, Meclise verdiği 
önergede şunları sordu:

-Her geçen gün bir yenisi 
ortaya çıkan sentetik uyuştu-
rucular ile daha etkin mücadele 
edilebilmesi amacıyla Erken 
Uyarı Sistemi kapsamında daha 
kapsamlı ve bütüncül çalış-
malar yapılması yönünde bir 
planlama bulunmakta mıdır?

-İlgili Bakanlıklar ve sivil 
toplum kuruluşlarının iş birliği 
ile geniş kapsamlı faaliyet yü-
rütecek bir Merkez veya Enstitü 
kurulmasına yönelik bir çalışma 
ya da planlama mevcut mudur?

-Uyuşturucu ile mücadele 
konusunda kullanılan tek-
nolojik altyapı v e sistemlerin 
geliştirilmesi noktasında Sanayi 
ve Teknoloji Bakanlığı iş birli-
ğinde daha kapsamlı çalışmalar 
yürütülmekte midir?

-İçişleri Bakanlığı koordinas-
yonunda Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanlığı, Gençlik ve Spor

Bakanlığı, Sağlık Bakanlığı, 
Yeşilay başta olmak üzere diğer 
ilgili kurum ve kuruluşların-
katılımıyla “Türkiye Bağımlılık 
Enstitüsü” kurulmasına yönelik 
bir planlama yapılmakta mıdır?

Uyuşturucu ile 
mücadele tek başına 

yapılacak iş değil
Uyuşturucu ile mücadele konusunda Türkiye’nin yaptığı 

kamu harcamasının, 2024 yılında 11 milyar liraya ulaştığını kaydeden 
MHP Mersin Milletvekili Levent Uysal, uyuşturucu ile mücadelenin 

tek başına kolluk güçleriyle  yapılacak bir iş olmadığının altını 
çizdi, Meclise önerge vererek bazı sorular yöneltti.

M
Haftalık çalışmalarına 14 
Nisan Salı günü başlaya-

cak Genel Kurul, ilk 6 maddesi 
kabul edilen, sosyal medya-
ya ve doğum iznine yönelik 
düzenlemeleri de içeren Sosyal 
Hizmetler Kanunu ve Bazı Ka-
nunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi’nin 
görüşmelerine devam edecek.

Teklifle, kadınlara verilecek 
doğum izni süresi 16 haftadan 
24 haftaya çıkarılacak.

Düzenlemenin yürürlüğe 
girdiği tarih itibarıyla analık 
izni süresi dolmuş ancak 
doğumun gerçekleştiği 
tarihten itibaren 24 haftalık 
süresi henüz tamamlanma-
mış olan personele, talepleri 
hâlinde 8 hafta ilave analık 
izni verilebilecek.

İşçiye, eşinin doğum yap-
ması hâlinde verilecek ücretli 
izin süresi 5 günden 10 güne 
yükseltilecek.

Bir veya daha fazla çocuğa 
koruyucu aile olan memu-
ra, çocuğun teslim edildiği 
tarihten sonra isteği üzerine 
10 gün izin verilecek.

Sosyal ağ sağlayıcı, 15 yaşını 

doldurmamış çocuklara hizmet 
sunamayacak ve bu hizmetin 
sunulmaması konusunda yaş 
doğrulama dâhil gerekli tedbir-
leri almakla yükümlü olacak.

Oyun platformu, usulüne 
uygun olarak derecelendiril-
meyen oyunları sunamayacak.

Çocukların kuruluş bakımı-
na alınmaksızın ailesi veya ya-
kını yanında bakımı ve destek-
lenmesi amacıyla koruyucu ve 
önleyici çalışmalar yapılacak, 
ihtiyaç hâlinde bölgesel şartlar 
dikkate alınarak sosyal ve eko-
nomik destek sağlanacak.

Yeterli geliri olmadığı de-
ğerlendirilen kadınlara ve ço-
cuklara, geçici maddi yardım 
yapılmasına karar verilmemiş 
olması hâlinde, ilgili Kanun’da 
belirtilen orana göre hiçbir 
kesinti yapılmaksızın net 
harçlık verilecek.

Salı ve çarşamba günleri, 
Mecliste grubu bulunan siyasi 
partilerin grup toplantıları ger-
çekleştirilecek. Cumhurbaş-
kanı ve AK Parti Genel Başkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, partisi-
nin TBMM Grup Toplantısı’nda 
milletvekillerine hitap edecek.​​​​​

TBMM, SOSYAL MEDYA
VE DOĞUM IZNINI 

GÖRÜŞECEK

TBMM Dilekçe Komisyonunca 
yürütülen “Küçük Eller, Büyük 

Dilekler” projesiyle ortaokul öğrenci-
lerinin Meclis’e ilettiği dilek, temenni 
ve şikayetleri, TBMM’nin açılışının 
106’ncı yılı ile 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayı-
sıyla Mecliste düzenlenecek törende 
sergilenecek. Proje kapsamında Milli 
Eğitim Bakanlığınca 81 ilde belirlenen 
okullarda öğrenim gören 6. ve 7. sınıf 
öğrencileri, farklı alanlarda dilek, 
temenni ve şikayetlerini Meclise iletti.

Yaklaşık 3 bin başvurunun 
gönderildiği Dilekçe Komisyonuna en 
çok hayvan hakları, akran zorbalığı ve 
siber zorbalıkla mücadele ile okullar-
da sağlıklı ve ücretsiz gıdaya erişim 
konularına ilişkin dilekçe ulaştı.

Çocukların başvuruları arasın-
dan seçilecek 13 dilekçe, TBMM’nin 
açılışının 106’ncı yılı ile 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 
Mecliste düzenlenecek törende sergile-
necek. Konuya ilişkin değerlendirmeler-

de bulunan TBMM Dilekçe Komisyonu 
Başkanı ve AK Parti Adana Milletve-
kili Sunay Karamık, “Biz bu sayede 
gençlerin, çocukların devletle iletişimini 
erken yaşta öğrenmelerini, vatandaşlık 
bilincine sahip olmalarını sağladık, buna 
destek olduk” diye konuştu.

Dilekçe hakkının, anayasal bir 
vatandaşlık hakkı olduğunu vurgulayan 
Karamık, şunları kaydetti: “Meclisin 
e-Dilekçe portalını gençlerimize, 
çocuklarımıza açtık. Türkiye ile ilgili 
ne düşünüyorlar, ne gibi sorunlar gö-
rüyorlar, nasıl hayalleri ve önerileri var, 
onları aldık. 3 bine yakın dilekçe geldi. 
En çok Isparta, Sakarya ve İstanbul’dan 
başvuru aldık. Dijital zorbalık, akran 
zorbalığı, çevre ve hayvanlarla ilgili 
sorunlar, sportif, kültürel, sanatsal 
faaliyetler, aile değerleri, anne, baba, 
çocuk ilişkileri konularında inanılmaz 
vizyoner projeler ve dilekçeler geldi. 
Aralarından seçtiklerimizi 23 Nisan 
haftası TBMM’de sergileyeceğiz, 13 ço-
cuğumuzu da Mecliste ağırlayacağız.”

Türkiye’de gerçekleşen zirai don 
olayının tüm yönleriyle araştırılması 

amacıyla kurulan Meclis Araştırma Komis-
yonu taslak raporunu tamamladı. AK Parti 
Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, geçen 
yıl nisan ayında etkili olan zirai donun ta-
rımsal üretim üzerinde ciddi ve çok boyutlu 
sonuçlar doğurduğunu belirtti.

İklim değişikliğinin artık istisnai 
bir durum olmaktan çıkarak tarımsal 
üretimi doğrudan etkileyen kalıcı bir 
gerçeklik hâline geldiğine dikkati çeken 
Korkmaz, şunları paylaştı: “Bu yeni 
gerçeklik karşısında, ülkelerin, tarımsal 
üretim desenlerini iklim verileri ve uzun 
dönemli risk projeksiyonları doğrul-
tusunda gözden geçirmesi ve gerekli 
görülen alanlarda üretim planlamalarını 
revize etmesi kaçınılmazdır. Aksi hâlde 
iklim kaynaklı afetlerin tarımsal üretim 
üzerindeki etkilerinin daha ağır sonuçlar 
doğurması söz konusu olacaktır. Zirai 
don olaylarının bazı bölgelerde ve ürün 
gruplarında yalnızca tek bir üretim 

dönemini değil, birden fazla yılı kapsayan 
kalıcı hasarlara yol açtığı dikkate alındı-
ğında, kısa vadede üreticilerin üretimden 
kopmasını önlemeye yönelik finansal 
desteklerin büyük önem taşıdığı açıktır. 
Üreticinin gelir kaybının telafi edilmesi, 
borç yükünün hafifletilmesi ve üretim 
motivasyonunun korunması, tarımsal sü-
rekliliğin sağlanması açısından temel bir 
gereklilik olarak karşımıza çıkmaktadır.”

Taslak raporun “Sorunlar ve Çözüm 
Önerileri” bölümünde 4 başlıkta tespit ve 
öneriler sıralandı. Bu kapsamda meteo-
rolojik gözlem ağlarının ülke genelinde 
yaygınlaştırılması, don riski yüksek 
bölgelerde istasyon yoğunluğunun artırıl-
ması ve yüksek çözünürlüklü tahmin 
modellerinin geliştirilmesi gerektiği ifade 
edilerek, üreticilere hızlı bilgi aktarımı için 
SMS, mobil uygulama ve dijital platform-
lar üzerinden uyarı sistemlerinin yaygın-
laştırılması zirai don risk haritalarının da 
iklim değişikliği etkileri dikkate alınarak 
güncellenmesi gerektiği dile getirildi.

Zirai Don Olayını Araştırma 
Komisyonu raporu tamamladı

Türkiye Yüzyılı vizyonunun temeli 

'TERÖRSÜZ 
TÜRKIYE' Çocukların dilekleri 

Mecliste sergilenecek
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T
erör devleti İsrail 

Başbakanı Netanya-
hu, İslamabad’da mü-
zakere süreci sırasında 

dikkat çekici bir açıklama yaptı. 
Açıkça İran ile olan savaşı devam 
ettireceğini ilan eden Netanyahu, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ı da 
hedef alan sözlerin yer aldığı bir 
paylaşım yaptı. Netanyahu, sos-
yal medya paylaşımında, “Benim 
liderliğim altındaki İsrail, İran’ın 
terör rejimi ve onun vekilleriyle 
mücadeleye devam edecek; oysa 
Erdoğan, bu güçlere taviz veriyor 
ve kendi Kürt vatandaşlarını 
katlediyor” ifadelerine yer verdi.

Ahlaksız ifadeler
AK Parti Genel Başkan Yardım-

cısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
İsrail yönetiminin Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’a yönelik 
sözlerine tepki göstererek, “Bu 
ahlaksız ifadeleri kullanan katli-
am şebekesinin karşısında, Türk 
siyasetinin tüm unsurlarının, 
ister iktidar ister muhalefet olsun, 
topyekûn bir duruş sergileyerek 
bu şebekeye hak ettiği cevabı 
vereceğine inanıyoruz” ifadele-
rini kullandı. Çelik, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, 
soykırım şebekesinin mensup-
ları İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu’nun ve İsrail Savunma 
Bakanı Yisrael Katz’ın, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan’ı hedef alan 
paylaşımlarının, her şeyden önce 
bu katliam şebekesinin ne kadar 
köşeye sıkıştığının ve sarsıldı-
ğının bir göstergesi olduğunu, bu 
şebekenin insanlık mahkemesi 
önünde hesap vereceğini belirtti.

Bugün dünyanın ikiye ayrılmış 
durumda olduğunu, bir taraf-
ta Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
liderlik ettiği “insanlık ittifakı”nın, 
diğer tarafta ise Netanyahu’nun 
başını çektiği “katliam şebeke-
si”nin bulunduğunu ifade eden 
Çelik, İspanya Başbakanı Pedro 
Sanchez’in ifadelerinin de “insan-
lık ittifakı” adına çok saygıdeğer 
olduğunu vurguladı.

‘Katliam ve soykırım 
şebekesi’
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, 

bu şebekenin işlediği soykırım 

suçlarını en net ifade-
lerle ifşa eden dünya 
lideri olduğunun 
altını çizen Çelik, 
şunları kaydetti:

“Netanya-
hu’nun başını 
çektiği bu 
‘katliam ve soy-
kırım şebekesi’, 
Cumhurbaşka-
nımızın ‘insanlık 
ittifakı’nın değerle-
rini her konuşmasında 
canlı tutmasından büyük 
bir rahatsızlık duyuyor. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın 
ifadeleri sadece bölgede değil, 
Afrika’dan Asya’ya kadar küre-
sel düzeyde yankılanmaktadır. 
Bugün dünyada insanlık adına 
referans gösterilecek yegâne 
cümleler Sayın Cumhurbaşka-
nımızın cümleleridir. Soykırım 
çetesinin bu hırçın açıklamaları, 
Türkiye’nin hakikat temelli 
barış diplomasisi karşısında 
yaşadıkları büyük mağlubiye-
tin itirafıdır. Netanyahu rejimi, 
bugün dünyada dini kavramları 
ve argümanları katliam için en 
çok istismar eden, en fanatik 
rejimdir. Kullandıkları bu propa-
ganda yöntemlerinin ise artık 
son kullanma tarihi geçmiştir.”

'Türkiye, siyonist 
planı bozmuştur'
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 

dönük bu hadsiz ve saldırgan 
mesajların arkasında beş temel 
katman bulunduğuna dikkati 
çeken Çelik, şöyle devam etti:

“Birincisi, Pakistan’daki kri-
tik barış görüşmelerini sabote 
etmeyi hedefliyorlar. Onun için 
barışın en büyük destekçisi 
olan Cumhurbaşkanımıza 
saldırıyorlar. İkincisi, İsrail’in 
‘Batı değerlerinin kalesi’ olduğu 
yalanının çökmesidir. Zira 
hiçbir Batılı lider bu soykırımın 
kendi değerlerini temsil ettiği-
ni söyleyemeyecektir.

Üçüncü katman ise bölge-
deki Kürt kardeşlerimizi kendi 
kirli ve siyonist planlarına 
‘lejyoner’ yapma çabasıdır. 
Ancak Irak ve İran’daki Kürt 
kardeşlerimiz bu şeytani 

denkleme girmemiş, 
sağduyulu davra-

narak 
tarihin doğru 

tarafında 
durmuşlardır. 
Netanyahu’nun 
Türkiye’deki 
Kürt kardeşle-

rimize yönelik 
o iğrenç ifadeleri, 

aslında bu planının 
boşa çıkmasından 

kaynaklanan bir heze-
yandır.

Dördüncü katman 
ise ‘Terörsüz Türkiye’ ve ‘Terör-
süz Bölge’ hedefimizin, İsrail’in 
kaos planlarına indirilmiş bü-
yük bir darbe olduğunun bizzat 
Netanyahu tarafından itiraf 
edilmesidir. 

Beşinci katman ise Tür-
kiye’yi İran’la karşı karşıya 
getirme çabasıdır. Türkiye, 
Cumhurbaşkanımızın dirayetli 
siyasetiyle bu savaşın asla par-
çası olmayacağını ve yegâne 
iradesinin barış olduğunu fiilen 
tatbik ederek, bu siyonist planı 
bozmuştur.”

'Hayal kırıklığıyla 
hareket ediyor'
Soykırım şebekesinin bu 

insanlık dışı hedeflerine ula-
şamamanın hayal kırıklığı ve 
hırçınlığıyla hareket ettiğini 
belirten Çelik, bu soykırım 
şebekesinin paylaşımlarına 
Türk siyasetindeki bazı isim-
leri etiketlemelerinin ise kendi 
savaş suçlarını iç siyasetin bir 
parçası hâline getirme çabası 
olduğunu vurguladı.

AK Parti Sözcüsü Çelik, “Bu 
ahlaksız ifadeleri kullanan 
katliam şebekesinin karşı-
sında, Türk siyasetinin tüm 
unsurlarının, ister iktidar ister 
muhalefet olsun, topyekûn bir 
duruş sergileyerek bu şebeke-
ye hak ettiği cevabı vereceğine 
inanıyoruz. Dışarıdan gelen 
bu tip hadsiz saldırılar karşı-
sında tek vücut olmak milli 
bir sorumluluktur” ifadelerini 
kullandı.

Türkiye ahlaksız katile Türkiye ahlaksız katile 
gereken yanıtı verir!gereken yanıtı verir!
Alçak Netanyahu’nun Türkiye’yi ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı hedef alan ifadelerine tepki yağdı. AK Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik, “Bu ahlaksız ifadeleri kullanan 

katliam şebekesinin karşısında, Türk siyasetinin 
tüm unsurlarının, ister iktidar ister muhalefet olsun, 

topyekûn bir duruş sergileyerek bu şebekeye hak 
ettiği cevabı vereceğine inanıyoruz” dedi.

AK Parti Genel Başkanvekili Efkan Ala ise 
“Netanyahu’nun Türkiye ve Sayın Cumhurbaşkanımız 

hakkında sarf ettiği sözler, kendi soykırımcı ve katliamcı 
politikalarını ve insanlığa karşı işlediği suçları perdelemeye yöne-

lik hezeyanlardır” dedi ve ekledi: “Netanyahu yönetimindeki İsrail’in 
politikaları, bölgeyi kalıcı bir istikrarsızlık döngüsüne sürüklemekte, bu 

durum uluslararası toplumun daha yüksek sesle sorgulaması gereken bir 
gerçeklik olarak karşımızda durmaktadır.”

İŞLEDIKLERI SUÇLARI 
PERDELEMEYE ÇALIŞIYOR

EFKAN ALA 

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, oğlunun vasiyeti ye-
rine getirilen şehit babasıyla 
buluşmasını paylaştı. Bakan-
lıktan yapılan açıklamaya 
göre, Pençe-Kilit Operasyonu 
bölgesinde 20 Şubat 2025’te 
teröristlerle çıkan çatışma-
da şehit olan 24 yaşındaki 
Piyade Sözleşmeli Er Mustafa 
Uslu’nun annesine söz verdiği 
ev, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığınca 
tamamlandı.

Ev Sahibi Türkiye Kura 
Çekim Töreni için cuma günü 
Çorum’a giden Bakan Kurum, 
cuma namazı sonrası esnafı 
ziyaret etti. Bu sırada Bakan 
Kurum’un yanına gelen şehit 
babası Sadık Uslu, yeni evi 
için teşekkür etti. Kurum’a 
sarılan Uslu, “Hepiniz çok 

yardımcı oldunuz, Allah razı 
olsun. Allah yokluğunuzu 
göstermesin. Sayın Cum-
hurbaşkanıma çok selam 
söyle. Valim, Kaymakamım, 
Belediye Başkanım hepiniz 
yardımcı oldunuz” ifadelerini 
kullandı.

Şehidin babası Uslu, Ku-
rum’u yeni evine çaya davet 
etti.

Bakan Kurum da sosyal 
medya hesabından karşılaş-
maya ilişkin paylaşım ya-
parak, “Şehidimizin vasiyeti 
bizim için emanettir. Mus-
tafamızın annesine verdiği 
ev sözünü yerine getirdik. 
Çorum ziyaretimizde babası 
Sadık amcamızla buluştuk, 
kucaklaştık. Biz böyle bir 
oldukça üstesinden geleme-
yeceğimiz hiçbir zorluk yok” 
ifadelerine yer verdi.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, 5-6 

Mayıs’ta İstanbul’da 5. İstan-
bul Uluslararası Su Forumu’nu 
düzenleyeceklerini bildirdi.

Yumaklı, NSosyal hesa-
bından yaptığı paylaşımda, 5. 
İstanbul Uluslararası Su Foru-
mu’na ilişkin bilgi verdi. Su yö-
netiminde küresel iş birliğini 
güçlendirdiklerine ve geleceği 
inovasyonla inşa ettikleri-
ne dikkati çeken Yumaklı, 
şunları kaydetti: “5-6 Mayıs’ta 
İstanbul’da düzenleyeceğimiz 
5. İstanbul Uluslararası Su 
Forumu’nda, su dirençliliğini 
artırmak ve kalıcı çözümler 

üretmek için suyun liderle-
ri ve uzmanlarıyla bir araya 
geliyoruz. Dünyanın dört bir 
yanından gelen tecrübe ve or-
tak akılla, suyun her damlasını 
koruma kararlılığımızı küresel 
bir vizyona dönüştürüyoruz.”

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, Jandarma ve Sahil 

Güvenlik Akademisini ziyaret 
ederek, çalışmalara ilişkin 
bilgi aldı. İçişleri Bakanlığının 
sosyal medya hesabından ya-
pılan paylaşımda, toplantıda, 
Jandarma ve Sahil Güvenlik 
Akademisinin mevcut duru-
mu, eğitim sistemi, akade-
mik, ulusal ve uluslararası 
işbirliğiyle kurumsal gelişim 
faaliyetleri ele alındı.

Paylaşımda, “Güçlü eğitim 

altyapısı ve nitelikli insan 
kaynağıyla Jandarma ve Sahil 
Güvenlik Akademimiz, ülke-
mizin iç güvenliğine yön veren 
stratejik bir eğitim kurumu 
olmayı sürdürmektedir. Tür-
kiye’nin huzuru ve güvenliği 
için görev alacak kahraman-
larımızı en donanımlı şekilde 
yetiştirmeye kararlılıkla 
devam ediyoruz” ifadeleri yer 
aldı. Toplantıya Bakan Yar-
dımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı 
ve ilgili birim amirleri katıldı.

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Ura-

loğlu, Başkentray’ın 8 yılda 
140,3 milyon yolcuya hizmet 
verdiğini bildirdi. Başkentray 
ile 8 yıldır metro standardında 
banliyö işletmeciliği yapıldığı-
nı aktaran Uraloğlu, “Proje ile 
mevcut hat tamamen yenile-
nip standardı da yükseltildi. 

Başkentray’ı yüksek hızlı 
tren, banliyö ve konvansiyo-
nel tren işletmeciliğine uygun 
inşa ettik. Başkentray ile 
Kayaş-Sincan güzergâhında 
metro standardında banliyö 
hizmeti vermeye başladık” 
ifadelerini kullandı.

Uraloğlu, proje kapsamında 
24 banliyö istasyonunu metro 
standardında yeniden inşa et-
tiklerini belirterek, Eryaman 
Yüksek Hızlı Tren (YHT) Gar’ını 
da bu proje kapsamında ta-
mamlayarak Eryaman’da YHT 
ve banliyö hizmeti vermeye 
başladıklarını kaydetti.

Başkentray ile hizmet 
verilen yolcu sayılarına ilişkin 
de bilgi veren Uraloğlu, “8 yılda 
Başkentray ile 140,3 milyon 
yolcu taşıdık. Başkentray’ı 
her gün ortalama 76 bin yolcu 
kullanıyor, yoğun günlerde 
bu sayı 115 bine kadar çıkıyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

OĞLUNUN VASIYETI 
YERINE GETIRILEN ŞEHIT 
BABASIYLA BULUŞTU

5. İSTANBUL ULUSLARARASI 
SU FORUMU İSTANBUL'DA

JANDARMA VE SAHIL GÜVENLIK 
AKADEMISINI ZIYARET ETTI

BAŞKENTRAY, 8 YILDA 140,3
MILYON YOLCUYU TAŞIDI

İBRAHIM YUMAKLI 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Netanyahu’nun, Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan’a yönelik sözlerine tepki 
göstererek, “Elleri çocuk kanıyla dolu, 
uluslararası hukukun peşinde olduğu 

bir ismin Türkiye’ye ahlak dersi verme 
cüreti, yalnızca kendi insanlık suçlarını 

örtme çabasının göstergesidir ve yok 
hükmündedir” ifadesini kullandı.

Kurtulmuş, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, şunları kaydetti:

“21. yüzyılın katliam ve terör şebekesi 
elebaşı terörist Netanyahu’nun, Sayın 

Cumhurbaşkanımıza yönelik hadsiz 
sözleri, suçluluk psikolojisinin açık bir 
tezahürüdür. Elleri çocuk kanıyla dolu, 
uluslararası hukukun peşinde olduğu 

bir ismin Türkiye’ye ahlak dersi verme 
cüreti, yalnızca kendi insanlık suçlarını 

örtme çabasının göstergesidir ve yok 
hükmündedir. Türkiye, Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 

kararlı liderliğinde insanlığın, Filistin’in 
ve mazlumların yanında olmaya, tarihin 

doğru tarafında durmaya ve her yerde 
mücadele etmeye devam edecektir.”

Cumhurbaşkanı Dış Politika ve Gü-
venlik Başdanışmanı Akif Çağatay 
Kılıç, NSosyal hesabından yaptığı 

paylaşımda, şunları kaydetti:
“Kendi siyasi ömrünü uzatabilmek 
için savaşı, yıkımı ve masumların 

kanını araçsallaştıran savaş suçlusu 
Netanyahu’nun ve avanelerinin ül-

kemize ve Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’a mesnetsiz 

ve gerçeklikten kopuk ithamlarla dil 
uzatması, izan dışı psikolojilerinin 

bir tezahürüdür. Nitekim zulmü ken-
dine hak ve meşru görenlerden le-

himize söz duymak da umudumuzu 
incitir. Gazze’de çocukları, kadınları 
ve sivilleri hedef alan, bölgeyi ateşe 

atan bir zihniyetin ahlak, hukuk 
ve insanlık adına söyleyecek tek 

sözü olamaz. Cumhurbaşkanımız 
Sayın Erdoğan, sadece milletimizin 

hakkını değil, tüm mazlumların 
onurunu ve vakarını savunan güçlü 

bir liderdir. İftira, yalan ve provo-
kasyonla hakikati iğdiş etmeye 

çalışanlar, eninde sonunda adalet 
önünde hesap verecektir.”

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin de 
İsrail yönetiminin Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’a yönelik sözlerine tepki 

göstererek, şunları kaydetti:“Ellerin-
deki kanı Cumhurbaşkanımız Sayın 

Recep Tayyip Erdoğan’a dil uzatarak 
temizlemeye çalışan İsrail yönetimi-

nin hezeyanları beyhudedir. Katillerin 
nefretini kazanmak, bizim için ancak 
iftihar vesilesidir. Biz, Cumhurbaşka-

nımızın liderliğinde bu coğrafyanın 
evlatlarına şerefli bir tarih, onurlu 

bir duruş ve zulme boyun eğmeyen 
bir irade miras bırakacağız. Siz ise 
insanlık tarihinin kara sayfalarına 

sadece birer soykırımcı, birer çocuk 
katili olarak kazınacaksınız.”

Netanyahu bizim için 
yok hükmündedir 

Tüm mazlumların vakarını 
savunan güçlü bir lider

Soykırımcı, çocuk katili 
olarak kazınacaksınız

AK PARTI GENEL 
BAŞKAN YARDIMCISI 
VE PARTI SÖZCÜSÜ 

ÖMER ÇELIK

NUMAN KURTULMUŞ

AKIF ÇAĞATAY KILIÇ

YUSUF TEKIN 
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İsrail Başbakanı Netanyahu, 
“İran’a yönelik saldırılarımız 

henüz sona ermedi. Yapacak daha 
çok işimiz var” dedi. Geçen yıl 
ve 28 Şubat’ta düzenledikleri iki 
saldırı olmasaydı İran’ın ‘çoktan 
nükleer silaha sahip olacağını’ öne 
süren Netanyahu, geçici ateşkes 
için talebin İran’dan geldiğini 
iddia etti. Netanyahu, Lübnan’la 

başlatılacağı duyurulan doğrudan 
müzakerelerle ilgili ise “Gösterdiği-
miz güç sayesinde Lübnan, geçen 
ay doğrudan barış görüşmelerine 
başlamak için girişimde bulundu. 
Doğrudan müzakereleri iki şartla 
onayladım. Bunlar, Hizbullah’ın si-
lahsızlandırılması ve nesiller boyu 
sürecek gerçek bir barış anlaşma-
sı” diye konuştu.

NETANYAHU KANA DOYMUYOR

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 275313 NİSAN 2026

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

T.C. HÂKİMLER VE 
SAVCILAR KURULU
Genel Sekreterliği

Sayı                        : E.72305940-2025/873-5422/31536    07.04.2026
Konu          : İlan Metni 
İLGİLİLER  : İstanbul eski Hâkimi olup, Gaziantep Hâkimi iken 
meslekten çıkarılan (39880) Birol BİLEN
İstanbul eski Hâkimi olup, Şanlıurfa Hâkimi iken  meslekten 
çıkarılan (40816) Mehmet UĞURLU
İstanbul Hâkimi iken meslekten çıkarılan (37378) Hadi 
ÇAĞDIR
ADRES     : Meçhul     
İstanbul Anadolu 4. Ağır Ceza Mahkemesinin 2014/181 
esasına kayden yürütülen yargılama kapsamında gözaltına 
alınan, akabinde tutuklanan, daha sonra serbest bırakılan 
ve yargılama sonunda beraatine karar verilen Fatih Musa 
ÇINAR’ın; Ankara 10. Ağır Ceza Mahkemesinin 2021/110 
esasına kayden açtığı koruma tedbiri nedeniyle tazminat 
davasının davalı hazine aleyhine sonuçlanmasına ve bu 
suretle kamunun zarara uğramasına neden oldukları,
Konusundan dolayı, Hâkimler ve Savcılar Kurulu İkinci 
Dairesinin 17.02.2026 tarihli, 2025/873 esas ve 2026/157 
sayılı kararı ile; işbu kararın kesinleşmesinden itibaren 1 yıl 
içerisinde, Devlet Hazinesinden ödenen tazminatın ilgiliye 
rücuu konusunda izin verilmesine, karar kesinleştiğinde 
bir suretinin T.C. Ankara Valiliği Defterdarlık Muhakemat 
Müdürlüğüne gönderilmesine,
6087 sayılı Kanun’un 33’üncü maddesi uyarınca kararın 
tebliğinden itibaren on gün içerisinde Hâkimler ve Savcılar 
Kurulu İkinci Dairesine yeniden inceleme isteminde 
bulunulabileceklerine dair karar verilmiştir.
Bu itibarla;
Adı geçenler yönünden ilânen tebliğin, 7201 sayılı Tebligat 
Kanunu’nun 31’inci maddesinin ikinci fıkrası uyarınca ilân 
tarihinden itibaren (15) gün sonra yapılmış sayılacağı,
Hususları ilânen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445970

STRATEJIK ÇIKMAZ DÜNYA BASININDA
İslamabad’daki 21 saatlik 
tarihi zirve nükleer 

restleşme ve Hürmüz Boğazı 
düğümüyle çökerken, İsrail 
ve dünya basını krizin "stra-
tejik bir çıkmaza" girdiğini 
vurguladı.

İsrail Maariv gazetesi, 
yetkililer ve uzmanların İran’ın 
nükleer bomba üretmek için 
ihtiyaç duyduğu yeteneklerin 

çoğunu korumayı başardığını 
yazdı.  Al Jazeera'ya göre an-
laşmazlık sonrası ortaya çıka-
bilecek 3 senaryo şu şekilde:

1 - Baskı altında müzakere-
lere yeniden başlanması.

2 - Askeri gerilimin yeniden 
tırmanması.

3 - Savaşı bir anlaşma 
olmadan sona erdirmek.

New York Times: Gözler 

Trump’ın askeri harekât veya 
ekonomik abluka seçenekleri-
ne çevrildi.

CNN Internatıonal: ABD 
tarafı nihai teklifini sunarak 
masadan kalkarken, diplo-
matik başarısızlık bölgedeki 
geçici ateşkesin sona ermesi 
ve küresel ekonomiyi sarsan 
savaşın yeniden şiddetlenmesi 
riskini zirveye taşıdı.

BD ile İran’ın Pa-
kistan’ın başkenti 

İslamabad’da yürüt-
tüğü müzakereler 

resmen sona erdi. ABD heyeti 
21 saat süren görüşmelerin ar-
dından İran’la anlaşılamadığını 
duyurup ABD’ye geri dönerken, 
İran bunun nedeninin Washin-
gton’ın aşırı talepleri olduğunu 
ileri sürdü. İran Meclis Başkanı 
Muhammed Bakır Kalibaf, 
ABD’nin henüz İran heyetinin 
güvenini kazanamadığını vur-
gularken, “Bizim mantığımızı ve 
ilkelerimizi anladılar. Güveni-
mizi kazanıp kazanamayacak-
larına karar verme zamanıdır” 
dedi. Müzakereler öncesinde 
iyi niyetlerini ve gerekli iradeye 
sahip olduklarını vurguladık-
larını aktaran Kalibaf, “Daha 
önceki iki savaş nedeniyle karşı 
tarafa güvenimiz yok” ifade-
sini kullandı. Mücteba Hama-
ney’in Başdanışmanı Ali Ekber 
Velayeti, “Hürmüz Boğazı’nın 
anahtarı bizim güçlü ellerimiz-
dedir” ifadesini kullandı.

Güvensizlik, kuşku ve şüphe
İran Dışişleri Bakanlığı 

Sözcüsü İsmail Bekayi de, “Bu 
görüşmeler,  sadece güvensizlik 
değil, kuşku ve şüphenin hâkim 
olduğu bir atmosferde yapıldı. 
Bu nedenle tek bir toplantıda 
anlaşmaya varılmaması doğal-
dır” dedi. Sözcü, ABD’nin sözün-
de durmama ve kötü niyetli 
davranışlarını unutmadıklarını, 
ABD ve İsrail’in işlediği ağır 

suçları da affetmeyeceklerini 
vurguladı.

ABD Başkan Yardımcısı 
James David Vance ise “Bir 
anlaşmaya varamadık. Bence 
bu İran için çok kötü bir haber. 
Hangi konularda taviz verebi-
leceğimizi ve hangi konularda 
taviz veremeyeceğimizi çok 
net bir şekilde ortaya koyduk. 
Ancak onlar şartlarımızı kabul 
etmemeyi tercih ettiler. Bence 
oldukça esnek davrandık ve uz-
laşmacıydık” ifadesini kullandı.

Trump’tan dikkat  
çeken paylaşım

ABD Başkanı Trump, İran’la 
yapılan görüşmelerin başa-
rısızlığı hakkında doğrudan 
yorum yapmadı; ancak sosyal 
medya platformunda, müzake-
relerin çökmesi hâlinde deniz 
ablukası uygulayabileceğini 
belirten bir makale paylaştı. 
Gazeteci John Solomon tara-
fından yazılan ve Trump’ın 
paylaştığı makalede şöyle 
deniyor:

“Eğer İran, ABD’nin sunduğu 
nihai anlaşmayı kabul etmeyi 
reddederse, Trump söz verdiği 
gibi Tahran’ı ‘Taş Devri’ne geri 
bombalayabilir. Ya da hâliha-
zırda sallantıda olan İran eko-
nomisini boğmak için başarılı 
abluka stratejisini yeniden uy-
gulayabilir ve Çin ile Hindistan’ı 
önemli petrol kaynaklarından 
birinden mahrum bırakarak 
üzerlerindeki diplomatik bas-
kıyı artırabilir.”

İran-ABD müzakereleri 21 saat sonra anlaşma sağlanamadan sona erdi. ABD tarafı, 
“İran şartlarımızı kabul etmemeyi tercih etti” dedi. Tahran ise sürecin Washing-
ton’un “olmayacak talepleri” nedeniyle tıkandığını bildirdi. İran Dışişleri de,  
“ABD’ye bu kadar güvensizlik varken anlaşma olmaması doğaldır” açıklaması yaptı.

MASADAN BARIŞ ÇIKMADI!
Uzlaşılması 
kolay başlıklar:

Uzlaşılması 
zor başlıklar:

l Nükleer zenginleştirmeyi sınırlama: (İran sivil kullanıma 
gerileyebilir)
l Zenginleştirilmiş uranyum stoku: (İran gaz formunda stokla-
mamayı kabul etti, zenginleştirilmiş uranyum stokunun yurt dışına 
çıkarılmasını 2010’da da kabul etmişti)
l Nükleer denetim: (ABD askeri tesislere sınırsız erişmek istiyor, İran 
Umman’da UAEA genişletilmiş gözetimine açık kapı bırakmıştı)
l Yaptırımlar: ABD kademeli ve denetime bağlı kaldırmayı istiyor, 
İran tam ve derhâl muafiyet istiyor.

l Uranyum zenginleştir-
meyi sıfırlama ve nükleer 
tesislerin kapatılması: (İran, 
Fordo ve Natanz’ı kapatmayı 
reddediyor, tesisleri sivil araş-
tırma merkezine  çevirmeyi 
öneriyor)
l Hürmüz Boğazı’nın sta-
tüsü: (İran Hürmüz Boğazı’nı 
açmakta sorun görmüyor ama 
statünün belirlenmesini ve 
boğazdaki kontrolünün kaybolmamasını istiyor)
l Füze programı: (İran egemenlik hakkı olarak görüyor, menzil 
sınırlamasını kabul etmiyor)
l Vekil güçler: İran Umman’da ABD’nin vekil güçlerine desteğin 
kesilmesini tartışmaya açmamıştı.

ABD’NIN İRAN’A KARŞI YENI KOZU:
TAŞ DEVRI’NE KADAR BOMBALAMA
ABD medyasına göre eğer İran, nihai anlaşmayı kabul etmez-
se, Trump’ın daha önce söz verdiği gibi Tahran’ı “Taş Dev-
ri’ne dönene dek bombalama” seçeneği gündeme gelebilir.

İslamabad’da 21 saat 
süren kritik zirve anlaş-

mazlıkla bitti. ABD basının-
da, Washington’un Tahran’a 
yönelik tam abluka planı de-
şifre edildi ve İran’ın ‘can da-
marının’ hedef alınabileceği 
belirtildi. ABD medyasından 
Just the News’in haberine 
göre eğer İran, ABD’nin sun-
duğu nihai anlaşmayı kabul 
etmezse, Trump’ın daha 
önce söz verdiği gibi Tahran’ı 
“Taş Devri’ne dönene dek 
bombalama” seçeneği gün-
deme gelebilir.

Haberde ayrıca, “Trump, 
Venezuela’da uyguladığı 
abluka stratejisini yeniden 

devreye sokarak İran ekono-
misini boğabilir ve Çin ile Hin-
distan üzerindeki diplomatik 
baskıyı artırarak bu ülkeleri 
önemli petrol kaynaklarından 
birinden mahrum bırakabilir” 
ifadeleri kullanıldı.

Bu arada, Venezuela ablu-
kasına liderlik eden dev uçak 
gemisi USS Gerald Ford’un, 
kısa bir bakım ve mürettebat 
dinlenmesinin ardından yeni-
den Basra Körfezi’nde konuş-
landırıldığı da hatırlatıldı.

Uzmanlara göre Trump’ın, 
İran’ın Hürmüz Boğazı üze-
rindeki kontrolünü aşacak bir 
abluka kurabileceği ihtimali-
nin bulunduğu belirtildi. Ulu-

sal güvenlik uzmanı Rebecca 
Grant, “ABD Donanması’nın 
şu anda Boğaz’dan geçen her 
şeyi tamamen kontrol altına 
alması çok kolay” dedi.

Hark Adası’nı işgal planı
Emekli General Jack Ke-

ane de, “Eğer savaş yeniden 
başlarsa ve İran’ın kalan 
askeri varlıklarını yeterince 
zayıflatırsak, ABD ordusu 
Hark Adası’nı işgal etmeyi 
ya da yok etmeyi seçebi-
lir” dedi. Keane, “Alternatif 
olarak ABD Donanması bir 
abluka kurarak Tahran’ın ih-
racat can damarını kesebilir” 
ifadelerini kullandı.

21 SAATLIK 
TARIHI ZIRVE NÜKLEER RESTLEŞME  

VE HÜRMÜZ BOĞAZI DÜĞÜMÜYLE ÇÖKTÜ:

A
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T.C. MUŞ 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
KAMULAŞTIRMA İLANI
ESAS NO    : 2025/546
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER   : Muş İli Korkut İlçesi Tan Köyü
MEVKİİ    :
PAFTA NO    :
ADA NO    : 128
PARSEL NO    : 2
VASFI     : Yol
YÜZÖLÇÜMÜ    : 5.319,74 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : CEMİL YİĞİT-48169636654
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN 
İDARENİN ADI    : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
ESAS NO    : 2025/548
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER   : Muş İli Korkut İlçesi Tirmet(Alazlı) Köyü
MEVKİİ    :
PAFTA NO    :
ADA NO    : 145
PARSEL NO    : 6
VASFI     : Yol
YÜZÖLÇÜMÜ    : 2.368,65 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : EBUBEKİR GÜRYELİ-51709518488
    : ERDAL GÜRYELİ-51526524594
    : MEHMET CÜNEYİT GÜRYELİ-51745517230
    : VEYSEL BAYRAK-50308565114
    : ZÜMRAY BAYRAK-16100707596
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN 
İDARENİN ADI    : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
ESAS NO    : 2025/550
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER   : Muş İli Korkut İlçesi Tirmet (Alazlı) Köyü
MEVKİİ    :
PAFTA NO    :
ADA NO    : 123
PARSEL NO    : 11
VASFI     : Yol
YÜZÖLÇÜMÜ    : 2.293,35 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : ABDULNASIR GÜVEN-47902645366
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN 
İDARENİN ADI    : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
ESAS NO    : 2025/552
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER   : Muş İli Korkut İlçesi Tirmet(Alazlı) Köyü
MEVKİİ    :
PAFTA NO    :
ADA NO    : 122
PARSEL NO    : 5
VASFI     : Tarla
YÜZÖLÇÜMÜ    : 2.175,84 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : RİNDİ GÜVEN-48010641790
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İ
DARENİN ADI    : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
ESAS NO    : 2025/554
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER   : Muş İli Hasköyİlçesi Aşağıüçdam Köyü
MEVKİİ    :
PAFTA NO    :
ADA NO    : 206
PARSEL NO    : 11
VASFI     : Yol
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.879,89 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : KAZIM AKDEMİR-27179262152
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN 
İDARENİN ADI    : KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
ESAS NO    : 2025/556
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN 
BULUNDUĞU YER   : Muş İli Korkut İlçesi Tirmet (Alazlı) Köyü
MEVKİİ    :
PAFTA NO    :
ADA NO    : 182
PARSEL NO    : 1
VASFI     : Tarla
YÜZÖLÇÜMÜ    : 1.367,78 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI  : HÜSEYİN GÜLER-52738484102
Yukarıda dosya numarası, taşınmazın bulunduğu yer, parsel numarası, vasfı ve 
malikleri yazılan taşınmazların 2942 Sayılı yısa hükümleri uyarınca kamulaştırmasına 
karar verilmiş olup,
A- İlgililerin ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda kamulaştırmayı 
yapan idare aleyhine iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası 
açabilecekleri, dava açılmadığı takdirde işlemin kesinleşeceği,
B- Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedeli Muş ziraat bankası şubesine 
yatırılacağı,
C- Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin varsa delillerini ve savunmalarını ilandan 
itibaren 10 gün içerisinde mahkemeye bildirmeleri,
d- İş bu ilanın davalılar yukarıda isimleri yazılı davalılara ilanın yayınlandığı tarihten 
itibaren 7 gün sonra tebliğ yerine geçeceği 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.09/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2446635

T.C. HENDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/29 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/29 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN  Özellikleri : Sakarya İli Hendek İlçesiKalayık Mahallesi 
2480 Ada 7 Parsel Sayılı içi fındık ekili, - Yüzölçümü : 17.255,93 m2, İmar Durumu 
: Bir kısmı köy yerleşik alanı sınırları içerisinde , plansız alanlar imar yönetmeliği 
hükümlerine göre yapılaşma izni vardır. Yerleşik alan sınırı dışında kalan kısmı dikili 
tarım alanında kalmaktadır. Kıymeti : 25.453.005,50 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
10/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445934

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:12
Bitiş Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 14:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 14:12
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:12

T.C. ERZURUM İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/3618 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3618 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzurum , Yakutiye ilçesi Dadaş Mahallesi 13831 ada 3 parsel3050,22m² 
yüzölçümüyle ARSA vasfıyla kayıtlıdır , üzerinde hethangi bir yapı/müştemilat ve 
ağaç bulunmamaktaparselin olduğu alanda herhangi bir yapılaşma yoktur .Parsel 
şehrin ticari ve konut olarak genişleme yönündedir. Takdir konusu taşınmaz bağlı 
olduğu mahalle merkezine 600m,Erzurum valiliğine 5km, Erzurum’un en işlek ve 
ticaretin yoğun yapıldığı caddelere (Gürcükapı, Taşmağazalar, Cumhuriyet Caddesi, 
Ayazpaşa vb) ortalama ~4km,mesafede yer almaktadır. Şehrin tüm semtlerine giden 
toplu ulaşım duraklarına yakındır ve ulaşım sorunu bulunmamaktadır.
Yüzölçümü : 3.050,22 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu: Dosya arsına alınan imar planında takdir konusu Dadaş mahallesi 
13831 ada 3 nolu parsel 3 kat konut imarlı ( E0,60, Hmax 3Kat)
Kıymeti : 14.031.012,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Haciz ve ipotek şerhi mevcuttur.
Artırma Bilgileri

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzurum Yakutiye ilçesi Soğukçermik Mahallesi 7383 Ada 9 parsel 
üzerindeki A blok 3. Kat 14 nolu bağımsız bölüm, ana taşınmaz 2968,88m² 
yüzölçümüyle ARSAvasfıyla kayıtlıdır. Mimari projesi ve zemin durumuna 
göretoplamda 125m² brüt 113,67m² toplam net alana sahiptir. Projesinde taşınmaz 
salon + üç oda + mutfak + arahol + banyo+ wc + iki adet balkon + ebeveyn banyosu 
vekilerdenoluşmaktadır.Mimari proje zemin uyumludur. Sosyal donatılara, park 
ve bahçelere, Kamu okullarına, İbadet alanlarına, eczaneye yakın olup yürüme 
mesafesindedir. Şehrin tüm semtlerine giden toplu ulaşım duraklarına yakındır ve 
ulaşım sorunu bulunmamaktadır.Soğukçermik Mahallesi 7383 Ada 9 parselnolu 
ana taşınmaz üzerinde ayrık nizam 2 adet apartmanyapısıbulunmaktadır. Ortak 
kullanım alanlarında (bahçe) peyzaj çalışmaları tamamlanmıştır. Çevre duvarı ve 
korkulukları yapılmıştır. Yapıda katlar arası tek asansör bulunmaktadır. Bina merkezi 
sistem doğalgaz ile ısınmaktadır. Yapının dış cephesinde ısı yalıtımı bulunmaktadır.
Kapalı garajı ve yangın kaçış merdiveni mevcut olmayıp ,yangın söndürme tesisat 
ekipmanları ile apartmana ait bodrum katta sığınak alanları mevcutur. Güvenlik 
olarak şifreli dış kapı otomatı ve güvenlik kameraları bulunmaktadır. Konutun cephesi 
güney doğu ve kuzeydir. Mimarlık ve mühendislik hizmet maliyet cetveline göre 
takdir konusu bağımsızın 3 sınıf C grubu yapılardan olup, yapı yaşı 0-3 yıpranma 
payı %4 olarak gözlemlenmiştir.
Adresi : Kurtuluş mahallesi Şevval Sokak Prestij Park Evler A blok Dış Kapı No 14, 
kat 3 iç kapı no 14 Yakutiye/Erzurum adresinde yer almaktadır)
Yüzölçümü : 2.968,88 m2 ana taşınmaz
Arsa Payı : 144/6246
Hisse :Tam (mesken hissesi)
İmar Durumu: Soğukçermik Mahallesi 7383 Ada 9 parsel ticari+konut 8 kat planlanmış 
ve planına göre yapılaşması tamamlanmıştır.
Kıymeti : 3.119.400,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Haciz ve ipotek şerhleri mevcuttur
Artırma Bilgileri

 
09/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2446423

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:57
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:57

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 12:22
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 12:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 12:22
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 12:22

T.C. ADANA 11. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/440 Esas

İLAN
Dava konusu Adana ili, Seyhan İlçesi, Şakirpaşa Mahallesi, 9992 Ada, 11 Parsel 
sayılı taşınmaz ile ilgili kamulaştırma davası açılmış olup, Davacı, T.C.DEVLET 
DEMİR YOLLARI İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından tescili talep edilen 
söz konusu yukarıda sınırları belirtilen taşınmazda hak iddia edenler varsa ilan 
tarihinden itibaren 3 ay süre içerisinde mahkememizin yukarıda esas sayılı belirtilen 
dava dosyasına itirazlarını bildirmeleri aksi takdirde yapılacak duruşma sonucundaki 
toplanacak delillere göre bir karar verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü: 22/04/2026, saat: 12:20

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445654

T.C. ADANA 15. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı :2026/337 Esas

İLAN
Davacı SÜREYYA TUĞAL’ın açtığı mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar 
Verilmesi davası nedeniyle; Adana ili,Yüreğir ilçesi,Seyhan mah/köy,43 Cilt, 387 Aile 
sıra no,232 Bsn sırada nüfusa kayıtlı, Hicabi ve Süreyya oğlu29/10/1995 doğumlu, 
13699336190 T.C. kimlik numaralı GÖRKEM TUĞAL’ın sağ ya da ölü olduğunu 
bilenlerin ilan tarihinden itibaren altı (6) ay içerisinde Mahkememizin 2026/337 
Esas sayılı dosyasına başvurmaları ilan tarihinden itibaren altı (6) ay içerisinde 
mahkememize müracaat edilmediği takdirde adı geçen GÖRKEM TUĞALhakkında 
GAİPLİK KARARI verileceği hususu ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445518

T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ
2026/6 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : Pesen Galvaniz Metal Ve Tel Mamulleri Sanayi Ticaret 
Anonim Şirketi
Ticaret Sicil No : 539241
Ahi Evran Mah. 225 Cad. No: 46Gbs Sincan / Ankara Sincan / ANKARA
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı Pesen Galvaniz Metal Ve Tel Mamulleri 
Sanayi Ticaret Anonim Şirketi’nin Ankara Batı 1. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 
08/04/2026 tarih ve 2026/15 Esas sayılı kararı ile iflasına, iflasın aynı tarih ve saat 
15:04’de açılmasına karar verilmiştir.
İİK.nun 166. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445394

Atina'ya
Türkiye
uyarısı

Rum lidere
Tel Aviv'den
büyük darbe

ABD polisi
hamile turist
avına çıktı

ABD Başkanı 
Trump’ın NA-

TO’dan ülkesini çekme 
ihtimalini değerlendi-
ren Rusya, bu durumda 
Atina’nın Ege ve Doğu 
Akdeniz’de Türkiye ile 
büyük sorun yaşaya-
bileceğini dile getirdi. 
Rus uzman ayrıca, aynı 
şekilde Kafkaslar’da da 
Türkiye’nin etkisinin 
daha çok artacağını 
ifade ederek, “Bu 
bölgedeki ülkeler 
muhtemelen Türk 
şemsiyesi altında gire-
cek. Aslında bu zaten 
oluyor. Sadece şu anda 
Türkiye NATO’nun 
temsilcisi olarak ha-
reket ediyor ve ittifak 
çökerse, kendi başına 
kalacak” dedi.

Kıbrıs Rum 
Kesimi’nde sosyal 

medyada yayımlanan 
ve ülkeyi karıştı-
ran Rum lider Nikos 
Hristodulidis’in, eşi ve 
özel kalem müdürü 
üzerinden “bağış” adı 
altında yatırım izinleri 
karşılığında rüşvet 
aldığını gizli kamera 
kayıtlarıyla gösteren 
videoyu, “finans dün-
yasının Mossad’ı” diye 
bilinen Black Cube adlı 
İsrailli özel istihbarat 
şirketinin hazırladığı 
ortaya çıktı. İsrailli 
şirketi kimin kiraladığı 
ve İsrail’le her türlü iş 
birliğini yapan Rum 
liderin, “neden hedef 
alındığı” sorgulanıyor.

Trump yönetimi, 
ABD’de doğum 

yaparak çocuklarına 
vatandaşlık kazan-
dırmasını sağlayan 
yabancılara karşı 
operasyon başlattı. 
Operasyon, doğum 
organizasyonları 
üzerinden hizmet alan 
kişilere odaklanıyor. 
Yetkililer, bu süreçte 
yalnızca bireylerin 
değil, aynı zamanda bu 
sistemi organize eden 
aracı ağların da hedef-
te olduğunu belirtiyor. 
İç Güvenlik Bakanlığı, 
doğum yapmanın 
tek başına yasa dışı 
olmadığını vurgular-
ken, dolandırıcılık ve 
göçmenlik ihlallerine 
karşı işlem yapılabile-
ceğini açıkladı.

NIKOS HRISTODULIDIS
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Denetmen - Yüksek - Değerini 
yitirmeyen. 2. Yavaş bir biçimde - Hazır, tetik - Lit-
yum’un simgesi - Tahta yontma aracı - Tavlada iki 
sayısı. 3. Yemek - Gönül borcu olan - Çaresiz. 4. Eski 
dilde su - Aylık - En tiz erkek sesi - Kendiliğinden çıkan 
tahıl. 5. Sodyum simgesi - Yazma, kompozisyon - Bir 
İtalyan yemeği - Hikaye. 6. Gemi pervanesi - Oto 
kaldırıcı - Bulanık, net olmayan - Yol yapım makinesi. 
7. Tantal’ın simgesi - Bir tür yumuşak deri - Dinç, diri - 
İş için verilen söz - Yarı karanlık. 8. Bir ilimiz - Önder, 
şef - Gönderme, yollama - Özen. 9. Yumuşak ve yağlı 
toprak - Evcil alpaka türü - Eski dilde burun - Kalburdan 
geçirilmiş buğday - Kemik ucu. 10. Karabasan - Araz, 
belirti - Kazakistan’ın plakası - Ana konu. 11. Tiyatro 
sahnesi - Bitlis ilçesi - Satır aralığı - Lak ile cilalanmış. 
12. Delikanlı, yiğit kimse - Müzikhol yıldızı - Zehirli bir 
madde - Tunus’un plakası. 13. Leke, şaibe - Gelenek 
- İşlenmiş süslü şerit - Afrika’da bir ülke. 14. İzler, işaret-
ler - Sırtı dikenli bir hayvan - Verimli toprak - Ukray-
na’nın başkenti.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bir meyve - Söylev - Latife. 
2. Askeri harekat merkezi - Karın içi zarı - Vilayet. 3. 
İpekli peştemal - Denizcilikte kurdele biçiminde bayrak. 4. 
Bir göz rengi - Avrupa’da nehir - Çok iri zehirsiz bir yılan. 
5. Irak’ta kent - Plutonyum simgesi - Ahır. 6. Açgözlülük 
- Yatırım, mevduat. 7. Sicim - Klasik çağ öncesi eser - 
Erkek hizmetçi. 8. Sert keresteli ağaç - Güvenilen yakın 
arkadaş - Nikel simgesi. 9. İlgi eki - Bir ilimiz - Büyük çivi, 
enser. 10. Kısa ceket - Çatı örtüsü. 11. Sinir hücresi - 
Neptünyum simgesi - Argoda gösteriş. 12. Açık, meydan-
da - Kuşpalazı hastalığı. 13. Taş küre - Osmiyum simgesi 
- Antimon simgesi. 14. Dip balık ağı - Sıcakkanlılık. 15. 
Büyük kardeş, abi - Yağlıboya resim yapılan bez - Pozitif 
elektrot. 16. Erler - Okuma yitimi. 17. Kırgızistan’ın plaka-
sı - Toprakla örtülü saman yığını - Yeni Zelanda plakası - 
Arnavutluk’un para birimi. 18. Rusya’da bir ırmak - Kulak 
iltihabı - Kirişli bir çalgı. 19. Yol sulama aracı - İlk seferin-
de batan transatlantik. 20. Rize ilçesi - İlave - Boru sesi. 
21. Kaz dağının eski adı - Süre ölçer. 22. Ana bilim dalı 
- Balmumuna batırılmış fitil - Yeni, taze.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
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Ö
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R

3 RAKAMLILAR
 106  276  308  377  687  724  823  893  902  903

4 RAKAMLILAR
 2423  2503  2508  2731  2903  3141  3795  3809  5091  

6072  6252  6892  7426  9034  9054
5 RAKAMLILAR

 20321  23303  23408  30614  32624  34805  40626  60662  
64938  71425  79382  80284  81403  81789  82493  86031  

91361  92165
6 RAKAMLILAR

 209152  226323  282107  313204  604961
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:51	 06:22	 13:10	 16:51	 19:48	 21:13
ANKARA		  04:38	 06:07	 12:54	 16:35	 19:31	 20:54
İZMİR		  05:06	 06:32	 13:17	 16:57	 19:52	 21:13
BURSA		  04:53	 06:22	 13:09	 16:50	 19:47	 21:10
TRABZON	 	 04:08	 05:39	 12:27	 16:08	 19:05	 20:30

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 3  N İ S A N  2 0 2 6  PA Z A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, Allah’a, 

onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine,

 ahiret gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman 

etmendir.” 
(İbn Yamer radıyallahu anh-

Müslim)

Bakara suresi, 261. ayet: 
“Mallarını Allah yolunda

 infak edenlerin örneği yedi başak 
bitiren, her bir başakta yüz tane

 bulunan bir tek tanenin örneği gibidir. 
Allah, dilediğine kat kat artırır. 

Allah (ihsanı) bol olandır,
bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

ünyada dertsiz, sı-
kıntısız insan yoktur. 

Dünya, mümin için 
huzur yeri değildir. 

Azap yeri de değildir. Esas huzur 
ve azap yeri, ahirettir. Dünya, 
ahiretin tarlasıdır. Yani dünya 
kazanç yeridir. Dünyada ne eki-
lirse, ahirette o biçilecektir. Tarih 
boyunca tasavvuf, hem iktisadi 
ve içtimai rahatlık zamanlarında 
rehavet, gevşeklik ve azgınlıkla-
rı engelleyerek manevi zindeliği 
devam ettirmiş hem de istila, 
işgal ve zulüm dolu zor dönem-
lerde bunalan gönüllere manevi 
telkinleriyle nefes aldırmış, 
yaralı kalplere merhem, yor-
gun dimağlara teselli olmuş-
tur. Gündüz ticari hayatın hay 
huyuyla yorgun düşen esnaf, 
akşam dergâha devam ederek 
hem manevi bir eğitim alır hem 
de ticari hayatın yorgunluğunu 
giderirdi. Bugün bu nevi isti-
fade imkânları mahdut oldu-
ğundan, tasavvufi temayüllere 
yönelme hususunda her ferdin 
daha büyük bir şahsi gayret 
göstermesi icap etmektedir.

Hz. Mevlana’nın çağrısı
Gerçekten, tasavvufi hayatın 

canlı olduğu zamanlarda tekke 
ve dergâhlar, âdeta bir rehabi-
lite merkezi hâline gelmiştir. İşi 
bozulan, ailevi sıkıntıları olan 
veya kendi kendine aşamadığı 
herhangi bir derde giriftar olan-
lar, tekke ve dergâhlarda huzur 
bulmuşlardır. Nitekim Hazreti 
Mevlana’nın, “Gel, gel, ne olur-
san ol yine gel!” çağrısı da bütün 
muzdariplere, çaresizlere, ümit-
sizlere bir kurtuluş davetidir.

Gerçek hayat, 
ahiret hayatıdır
Hazreti Osman radıyallahu 

anh buyurur: “Dünya düşüncesi 
(ve ihtirası) kalpte karanlıktır; 
ahiretin tefekkürü ise kalpte 
nurdur.” Bütün bunlar da, tama-
men nebevi bir tavırdır. Nitekim 
Allah Rasulü sallallahu aleyhi ve 
sellem herhangi bir nimet veya 
zafere ulaştığında; “Allah’ım! 
Gerçek hayat, sadece ahiret 
hayatıdır” buyurarak gönüllerde 
dünya meyli oluşmasının yahut 
gurur, kibir ve enaniyete kapıl-
manın yolunu kapatmışlardır. 
Buna mukabil herhangi bir çile 
ve ızdırapla karşılaştıklarında 
da yine; “Allah’ım! Gerçek hayat, 
sadece ahiret hayatıdır” buyur-
muş, böylece mümin gönülleri, 
fâni sıkıntılar sebebiyle ümit-
sizlik, şikâyet ve aşırı hüzne 
gark olarak rıza hâlini zedele-
mekten sakındırmışlardır.

İmtihan dünyası
Neticede ümmetine, her hâ-

lükârda huzur, sükûn ve denge 
içinde kalabilmenin manevi 
reçetesini vermişlerdir. Yani 
insanın ruhu maneviyattan 
uzaklaşırsa, varlıkta da darlıkta 
da bunalımlara sürüklenmekten 
kurtulamaz. Varlıkta insanın 
dizginlenmesi icap eder, darlık-
ta ise teselliye ihtiyacı olur. Bu 
sebeple insanın, nebevi terbiye 
usullerini temel alan tasavvufi 
telkinlere hem varlık hem de 
darlık zamanlarında ihtiyacı 
vardır. Zira varlık da darlık da 
birer imtihandır. Hatta denilebi-
lir ki varlığın imtihanı, darlığın 
imtihanından daha büyüktür. 
Zira varlıkta, nefsin palazlanma 
ihtimaline mukabil; darlıkta, 
onun acziyeti sebebiyle Allah'a 
teveccüh etmek daha kolaydır. 
Elverir ki Allah'ın takdirine karşı 
şikâyetçi olunmasın…

İmam Gazali Hazretleri buyu-
rur: “Asıl hüner ve afiyet, bolluk-
ta sabretmesini bilmektir.”

MANEVI 
DARLIKTA 
SIĞINILACAK 
YER
Tasavvufi hayatın canlı 
olduğu zamanlarda tekke ve 
dergâhlar, âdeta bir rehabilite 
merkezi hâline gelmiştir. İşi 
bozulan, ailevi sıkıntıları olan 
veya kendi kendine aşamadığı 
herhangi bir derde giriftar
olanlar, tekke ve dergâhlarda 
huzur bulmuşlardır.

“İman, cennete, cehenneme, 
hesap gününe, yaptıklarını tartan 

mizana ve iyisiyle kötüsüyle 
kadere, inanmandır.” 

(İbn Abbas radıyallahu
anh-Ahmed)

Kim 
İslâm’dan 
başka bir din
 ararsa, şunu bilsin ki, 
aradığı din ondan asla 
kabul edilmeyecektir; 
o, âhirette de 
kaybedenlerden 
olacaktır.

Bakara suresi, 268. ayet: 
“Şeytan, sizi fakirlikle 
korkutuyor ve size çirkin 
hayâsızlığı emrediyor. 
Allah ise, size kendisinden 
bağışlama ve bol ihsan (fazl) 
vadediyor. Allah (rahmetiyle) 
geniş olandır, bilendir.”

“Rabbimiz! İkimizi yalnız 
sana teslim olanlardan eyle. 
Neslimizden de sana teslim 
olacak bir ümmet getir. Bize hac 
ve kurban gibi kulluk usullerimizi 
göster ve tevbelerimizi kabul 
buyur. Şüphesiz tevbeleri
kabul eden ve çok merhametli 
olan ancak sensin!”

Ey iman edenler! 
Hepbirlikte ve bütün 

varlığınızla İslâm’ın barış 
ve huzur iklimine girin. 

Şeytanın adımları ardınca 
gitmeyin; çünkü o, 

size apaçık bir 
düşmandır.

GÜZEL 
HUYLU 
OLMAK
MÜMININ 
ÖZELLIĞIDIR

BANA DUA 
EDEN VAR MI
DUASINA 
ICABET 
EDEYIM

Sevgili Peygamberimiz (sav), 
“Müslüman, diğer Müslümanla-

rın elinden ve dilinden emin olduğu 
kimsedir. Mümin de insanların 
malları ve canları konusunda ken-
disinden emin oldukları kimsedir” 
buyurmuştur. Güzel huylu ve kibar 
olmak her zaman için faydalıdır. 
Başkalarında güven ve emniyet 
duygusu uyandırır. Bulunduğu her 
ortamı güzelleştirir ve sevgi ka-
pılarını aralar. İnsanlarla iletişim 
kurmak ve bir bağ oluşturmak çok 
önemlidir. Bu bağı kurmak kaba ve 
sert bir üslup ile değil, yumuşak ve 
kibar bir tavır ile elbette daha kolay 
ve sağlam olacaktır. İyi huylu ve 
nazik davranmak, her zaman için 
insana değer kazandırır. İletişim 
kurduğu herkesle kolay ve güzel bir 
şekilde anlaşır, tatsızlık ve saygısız-
lığa yer bırakmaz. İnsan sevildiği ve 
sayıldığı bir ortamda daha mutlu ve 
huzurlu olacaktır. Kendisini mutlu 
ettiği gibi başkalarını da bu mutlu-
luktan ve nezaketinden faydalandı-
racaktır. Hadis-i şerifte, “Müslüman, 
başkalarını incitmeyen, kendisin-
den hiçbir kötülük gelmeyen, insan-
ların emin olarak tanıdığı kimsedir” 
denilmiştir. İnsanları kazanmak 
ve emin bir kişi olarak tanınmak 
bir meziyettir ve Peygamberimiz 
(sav), bunun bir Müslüman mezi-
yeti olduğunu ifade etmektedir. 

Sevgili Peygamberimiz (sav), 
“Müslüman, diğer Müslüman-

ların elinden ve dilinden emin 
olduğu kimsedir. Mümin de insan-
ların malları ve canları konusun-
da kendisinden emin oldukları 
kimsedir” buyurmuştur. Güzel 
huylu ve kibar olmak her zaman 
için faydalıdır. Başkalarında güven 
ve emniyet duygusu uyandırır. 
Bulunduğu her ortamı güzelleş-
tirir ve sevgi kapılarını aralar. 
İnsanlarla iletişim kurmak ve bir 
bağ oluşturmak çok önemlidir. 
Bu bağı kurmak kaba ve sert bir 
üslup ile değil, yumuşak ve kibar 
bir tavır ile elbette daha kolay 
ve sağlam olacaktır. İyi huylu ve 
nazik davranmak, her zaman için 
insana değer kazandırır. İletişim 
kurduğu herkesle kolay ve güzel 
bir şekilde anlaşır, tatsızlık ve 
saygısızlığa yer bırakmaz. İnsan 
sevildiği ve sayıldığı bir ortamda 
daha mutlu ve huzurlu olacaktır. 
Kendisini mutlu ettiği gibi baş-
kalarını da bu mutluluktan ve 
nezaketinden faydalandıracaktır. 
Hadis-i şerifte, “Müslüman, baş-
kalarını incitmeyen, kendisinden 
hiçbir kötülük gelmeyen, insanla-
rın emin olarak tanıdığı kimsedir” 
denilmiştir. İnsanları kazanmak 
ve emin bir kişi olarak tanınmak 
bir meziyettir ve Peygamberimiz 
(sav), bunun bir Müslüman mezi-
yeti olduğunu ifade etmektedir. Sı
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Peygamberlerin şahı Hz. 
Muhammed (sav) de 
en ideal şekilde sıkıntı-
lara sabretti, nimetlere 
karşı şükretti. Sürüldüğü 
Mekke’ye muzaffer bir 
komutan olarak girerken 
asla kibir alameti gös-
termedi. Mütevazı bir 
kul olarak girdi. “Allah 
için mütevazı olanı Allah 
yüceltir. Kibirli olanı ise 
alçaltır” buyurdu. Ayak-
ları şişinceye kadar gece 
namazı kıldı. Geçmiş ve 
gelecek günahları affe-
dildiği hâlde niye kendini 
bu kadar hırpalıyorsun di-
yenlere, “Şükreden bir kul 
olmayayım mı?” cevabını 
verdi. Ayrıca şöyle dua 
ediyordu: “Allah’ım! Seni 
anmam, sana şükrede-
bilmem ve sana en güzel 
şekilde ibadet edebilmem 
için bana yardım et.” 
(Nesâî, Sehv, 60)

D

VARLIKTA 
ŞÜKÜR 

DARLIKTA 
SABIR

Aslında her durumda şükür 
ve sabır esas olmakla bera-

ber, varlıkta şükür, darlıkta sabır 
daha gerekli ve daha değerlidir. 
Zira insanlar genellikle nimet ve 
refaha kavuşunca nimetin sahibini 
unuturlar, darlığa düşünce sızlanıp 
feryat ederler. “Şüphesiz ki insan 
hırslı ve sabırsız olarak yaratılmış-
tır. Kendisine bir kötülük dokun-
duğu zaman feryat eder. Bir hayır 
dokunduğu zaman da cimrileşir, 
yoksula vermez.” (Meâric, 19-21) 
Gerçek anlamda Allah’a ve ahirete 
inanmayan kimseler güç ve servet 
sahibi olduklarında azarlar, nime-
tin asıl sahibini unutup, nimete 
taparlar. “Hayır, gerçekten insan 
kendini varlıklı görünce mutla-
ka azar.” (Alâk, 6-7) Her şeyin 
Allah’tan geldiğine, varlığın ve dar-
lığın bir imtihan sebebi olduğuna 
inananlar ise şükür ve sabrı elden 
bırakmazlar. Fakat böyleleri pek 
azdır. “Ey Davud ailesi! Şükretmek 
için çalışın. Kullarımdan şükre-
denler pek azdır.” (Sebe, 13)
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Geldiği günden bu yana kiralık olarak gönderilen Jean Onana, kalıcı ola-
rak takımdan ayrılmaya hazırlanıyor. Deneyimli orta saha oyuncu-

sunun kariyerinde yeni bir sayfa açmak istediği ifade edildi. Teknik 
direktör Sergen Yalçın ve kulüp yönetimi, Jean Onana’nın ayrılığı-

na izin verdi. Sezon başında Serie A temsilcisi Genoa’ya kirala-
nan Kamerunlu futbolcu, İtalya’da adeta kulübeye hapsoldu. 

26 yaşındaki futbolcuya Fransa, Yunanistan, İtalya ve Türki-
ye’den birçok takımın talip olduğu gelen haberler arasın-

da. Beşiktaş, Jean Onana’yı 2023 yazında 4 milyon Euro 
karşılığında Fransız ekibi Lens’tan transfer etmişti.

BEŞİKTAŞ’TA AYRILIK KESİNLEŞTİBEŞİKTAŞ’TA AYRILIK KESİNLEŞTİ

alatasaray sahasında 
Kocaelispor ile 1-1 berabe-
re kaldı ve ikinci sıradaki 

Fenerbahçe ile puan farkı 2’ye indi. Sarı 
kırmızılı takım 30. Dakikada Jacobs’un 
pasıyla buluşan Sane’nin attığı golle 1-0 
öne geçti ve ilk yarı bu skor ile sona erdi. 
İkinci yarıda Konuk Kocaelispor oyunda 
dengeyi kurdu ve Galatasaray kalesinde 
gol aradı. Nitekim oyuna sonradan giren 
Tayfun Bingöl’ün pası ile buluşan Pet-
kovic skorda dengeyi sağladı 1-1. Golden 
sonra teknik direktör Okan Buruk Le-
mina, Yunus ve Icardi’yi sahaya sürerek 
gol aradı. Ancak kalesini iyi koruyan 
Kocaelispor rakibine gol şansı vermedi 
ve maç karşılıklı gollerle 1-1 sona erdi.

G

Sarı kırmızılı takım 
Kocaelispor ile evin-
de berabere kaldı ve 
şampiyonluk yarı-
şında çok önemli 2 
puan kaybetti. Maç-
ta goller Sane ve 
Petkovic’ten geldi.
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Takipçilerinin ne yapacağına 
bakmadan maçlarını kazanıp 
hedefe ulaşabilecek Galatasa-
ray, ligdeki ilk yenilgisini tattıran 

Kocaelispor maçına da aynı hedefle 
çıktı. Hafta içinde Göztepe maçına sürp-
riz kadro ile çıkan Okan Buruk, Körfez 
ekibine karşı maç öncesindeki gergin 
konuşmaların etkisiyle olacak ‘garanti’ 
kadroyla çıktı. Amacı, rakibini sindir-
mek, taraftarın desteğini usta ayaklarla 
yoğurup işi bitirmekti. 
Kocaelispor’un ‘Galatasaray’ etiketli 
hocası Selçuk İnan, ev sahibinin erken 
baskını da hesaplayarak çok kalabalık 
savunma ile maça başladı. Alanı daral-
tıp, tek kişilik ataklarla pozisyon aradı. 
Galatasaray’ın sağdan Boey’in kale 
sahasına sert ortaları heyecan yarattı. 
Jakobs’un soldan adrese teslim ortası 
Sane ile gole dönüştü. İlk yarıda topun 
ve oyunun hakimi Galatasaray, ceza 
alanına bu kadar orta yaptığı, pas attığı 
maçta Icardi gibi ‘bitirici santrfor’ aradı. 
İlk yarıda hırslı, baskılı oyundan pozis-
yonsuz tek gol çıkartan sarı kırmızılılar, 
ikinci yarıya mahkum başladı. Rakibin 
orta sahayı ele geçirip dalga dalga geli-
şini izleyen Buruk, golü yedikten sonra 
değişikliklere gitti. 
Orta sahayı güçlendirip, gol noktasına 
Icardi’yi aldı. Bu sefer de takım orta 
yapmayı, topu ceza alanına göndermeyi 
bıraktı. Kocaelispor’un alan savunma-
sını aşamayan sarı kırmızılılar, rakibin 
direkten dönen topuyla korkulu rüyayı 
da yaşadı.
Sonuçta, Göztepe maçını kazanan Bu-
ruk, iki puanı Kocaelispor’a bıraktı.

Buruk’un tercihi
bu kez tutmadı

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
OKAN BURUK SELÇUK İNAN

GALATASARAY

STAT: RAMS PARK

KOCAELİSPOR
OĞUZHAN ÇAKIR CEYHUN SESİGÜZEL, MEHMET KISAL

UĞURCAN ÇAKIR
SACHA BOEY
(WILFRIED SINGO-67)
DAVINSON SANCHEZ
ABDÜLKERİM BARDAKCI
ISMAIL JAKOBS
LUCAS TORREIRA
(MARIO LEMINA-75)
İLKAY GÜNDOĞAN
(YUNUS AKGÜN-75)
LEROY SANE 	               30
GABRIEL SARA
(MAURO ICARDI-80)
ROLAND SALLAI
(NOA LANG-67)
BARIŞ ALPER

SERHAT ÖZTAŞDELEN
AHMET OĞUZ
ANFERNEE DIJKSTEEL
HRVOJE SMOLCIC
RIGOBERTO RIVAS
(CAN KELEŞ-65)
MAHAMADOU SUSOHO
(TAYFUR BİNGÖL-54)
SHOW
HABIB KEITA
DANIEL AGYEI
(DARKO CHURLINOV-87)
SERDAR DURSUN
(PETKOVIC-65)  	            72
JOSEPH NONGE 
(MASSADIO HAIDARA-46)

STAT: MEDAŞ Konya

STAT: IP Gürsel Aksel

F.KARAGÜMRÜK

KASIMPAŞA

T.KONYASPOR

GÖZTEPE

HAKEMLER:  Oğuzhan Aksu, Samet Çavuş, Kerem Ersoy
TÜMOSAN KONYASPOR: Bahadır Güngördü, Jinho 
Jo (Dk.61 Riechedly Bazoer), Adil Demirbağ, Uğurcan 
Yazğılı, Berkan Kutlu, Melih İbrahimoğlu (Dk.81 Diogo 
Gonçalves), Marko Jevtovic, Kazeem Olaigbe (Dk.71 
Tunahan Taşcı), Enis Bardhi (Dk.81 Sander Svendsen), 
Jackson Muleka (Dk.71 Morten Bjorlo), Blaz Kramer
MISIRLI.COM.TR FATİH KARAGÜMRÜK: Ivo Grbic, 
Ricardo Esgaio, Davide Biraschi, Igor Lichnovsky, Çağtay 
Kurukalıp, Daniele Verde (Dk.76 Barış Kalaycı), Berkay 
Özcan, Bartuğ Elmaz, Shavy Babicka (Dk.76 Ahbed 
Traore), Serginho (Dk.67 Tiago Çukur), Sam Larsson
GOL: Dk.21 Blaz Kramer, Dk.28 Jackson Muleka, Dk.90+2 
Diogo Gonçalves
SARI KART: Dk.38 Melih, Dk.85 Lichnovskyly

HAKEMLER:  Çağdaş Altay, Bahtiyar Birinci, Yusuf Susuz
GÖZTEPE: Mateusz Lis, Allan Godoi, Heliton, Malcom 
Bokele (Dk.90+3 Guilherme Luiz), Arda Kurtulan (Dk.66 
Ogün Bayrak), Anthony Dennis (Dk.57 Filip Krastev), 
Novatus Miroshi, Amin Cherni, Efkan Bekiroğlu (Dk.57 
Alexis Antunes), Janderson (Dk.57 Jeh), Juan Santos
KASIMPAŞA: Andreas Gianniotis, Claudio Winck, 
Rodrigo Becao, Adam Arous, Godrfried Frimpong (Dk.85 
Nicholas Opoku), Kerem Demirbay, Andri Baldursson, 
İrfan Can Kahveci, Fousseni Diabate (Dk.90+6 Taylan 
Aydın), Mortadha Ben Ouannes, Adrian Benedyczak 
(Dk.89 Cenk Tosun)
GOL: Dk.24 Juan Santos, Dk.45+1 Mortadha Ben 
Ouannes, Dk.52 Adrian Benedyczak, Dk.76 (KK) Filip 
Krastev, Dk.82 (P) Jeh, Dk.89 Malcom Bokele
SARI KART: Dk.25 Santos, Dk.36 İrfan Can, Dk.45+3 
Miroshi, Dk.90+8 Winck
KIRMIZI KART: Dk.90+5 Kerem Demirbay
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‘LEMINA’NIN‘LEMINA’NIN
SAKATLIKSAKATLIK
RİSKİ VARDI’RİSKİ VARDI’

GÜNAY GÜNAY 
KADRODANKADRODAN
ÇIKARILDIÇIKARILDI

1 AY SONRA1 AY SONRA
SAHASINDASAHASINDA

OSIMHEN YOKOSIMHEN YOK
ABDÜLKERİM ABDÜLKERİM 

DÖNDÜDÖNDÜ

Galatasaray TeknikDirektörü Galatasaray TeknikDirektörü 
Okan Buruk maç öncesi kad-Okan Buruk maç öncesi kad-
rodaki değişikliklerle ilgili rodaki değişikliklerle ilgili 
yaptığı açıklamada “Bu hafta yaptığı açıklamada “Bu hafta 
3. maçımız bu. Değişiklik 3. maçımız bu. Değişiklik 
yaptık. Lemina’yı 3 maç üst yaptık. Lemina’yı 3 maç üst 
üste oynatamıyoruz. Sakatlık üste oynatamıyoruz. Sakatlık 
riski olan bir oyuncu. Son aya riski olan bir oyuncu. Son aya 
girerken bunu düşündük. girerken bunu düşündük. 
Torreira’nın daha dinlen-Torreira’nın daha dinlen-
miş olduğunu düşündük. miş olduğunu düşündük. 
Singo’yu da aynı şekilde Singo’yu da aynı şekilde 
değerlendirdik” dedi.değerlendirdik” dedi.

Galatasaray, Günay Gü-Galatasaray, Günay Gü-
venç’in son anda maç venç’in son anda maç 
kadrosundan çıkarıldığını kadrosundan çıkarıldığını 
açıkladı. Galatasaray’ın açık-açıkladı. Galatasaray’ın açık-
lamasında “Daha önceden lamasında “Daha önceden 
planlandığı şekilde ısınmada planlandığı şekilde ısınmada 
kendini deneyen Günay kendini deneyen Günay 
Güvenç’in, kendini yeterince Güvenç’in, kendini yeterince 
rahat hissetmemesi nede-rahat hissetmemesi nede-
niyle maç kadrosunda Batu-niyle maç kadrosunda Batu-
han Şen ile değiştirilmesine han Şen ile değiştirilmesine 
karar verilmiştir” denildi.karar verilmiştir” denildi.

Galatasaray, yaklaşık Galatasaray, yaklaşık 
1 ay sonra sahasında 1 ay sonra sahasında 
maça çıktı. İç sahada maça çıktı. İç sahada 
son maçında 14 Mart’ta son maçında 14 Mart’ta 
RAMS Başakşehir’i 3-0 RAMS Başakşehir’i 3-0 
yenen sarı-kırmızılı ekip, yenen sarı-kırmızılı ekip, 
sonrasındaki 29 günde sonrasındaki 29 günde 
RAMS Park’a adım atma-RAMS Park’a adım atma-
dı. Galatasaray, milli maç dı. Galatasaray, milli maç 
arasının verildiği bu sü-arasının verildiği bu sü-
reçte UEFA Şampiyonlar reçte UEFA Şampiyonlar 
Ligi’nde Liverpool, Süper Ligi’nde Liverpool, Süper 
Lig’de ise Trabzonspor Lig’de ise Trabzonspor 
ile Göztepe’yle deplas-ile Göztepe’yle deplas-
manda karşılaştı.manda karşılaştı.

UEFA Şampiyonlar UEFA Şampiyonlar 
Ligi’ndeki Liverpool Ligi’ndeki Liverpool 

müsabakasında kolu kı-müsabakasında kolu kı-
rılan ve ameliyat edilen rılan ve ameliyat edilen 
Osimhen’in tedavisi de-Osimhen’in tedavisi de-

vam ediyor. Yıldız golcü, vam ediyor. Yıldız golcü, 
bu karşılaşmada da bu karşılaşmada da 

forma giyemedi. Trab-forma giyemedi. Trab-
zonspor maçı sonunda zonspor maçı sonunda 

ikinci sarı karttan kırmı-ikinci sarı karttan kırmı-
zı kart gören ve cezasını zı kart gören ve cezasını 

Göztepe ile yapılan Göztepe ile yapılan 
erteleme maçında çeken erteleme maçında çeken 

Abdülkerim Bardakcı, Abdülkerim Bardakcı, 
formasına kavuştu.formasına kavuştu.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 29	 21	 5	 3	 67	 22	 45	 68
2.	 FENERBAHÇE	 29	 19	 9	 1	 66	 28	 38	 66
3.	 TRABZONSPOR	 29	 19	 7	 3	 56	 31	 25	 64
4.	 BEŞİKTAŞ	 29	 16	 7	 6	 53	 34	 19	 55
5.	 R.BAŞAKŞEHİR	 29	 13	 8	 8	 47	 30	 17	 47
6.	 GÖZTEPE	 29	 12	 11	 6	 36	 26	 10	 47
7.	 SAMSUNSPOR	 28	 8	 12	 8	 32	 37	 -5	 36
8.	 KOCAELİSPOR	 29	 9	 8	 12	 24	 33	 -9	 35
9.	 KONYASPOR	 29	 8	 10	 11	 36	 41	 -5	 34
10.	 GAZİANTEP FK	 28	 8	 10	 10	 37	 47	 -10	 34
11.	 C.ALANYASPOR	 29	 6	 15	 8	 35	 34	 1	 33
12.	 ÇK RİZESPOR	 28	 8	 9	 11	 37	 39	 -2	 33
13.	 KASIMPAŞA	 29	 6	 10	 13	 28	 41	 -13	 28
14.	 H.ANTALYASPOR	 29	 7	 7	 15	 30	 47	 -17	 28
15.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 29	 6	 7	 16	 28	 42	 -14	 25
16.	 KAYSERİSPOR	 29	 4	 11	 14	 21	 54	 -33	 23
17.	 İ.EYÜPSPOR	 28	 5	 7	 16	 19	 41	 -22	 22
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 29	 5	 5	 19	 26	 51	 -25	 20

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

ANALİZ
TAYFUN ÖZSOY
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Süper Lig’de 
küme düş-
me hattında 
bulunan 
Kayserispor, 
bir türlü 
istediği so-
nuçlara imza 
atamıyor. 
Bu sezona 
Alman tek-
nik direktör 

Markus Gisdol ile başlayan, 
sonrasında Radomir Djalovic ile 
devam eden, en son olarak da 
Erling Moe ile lig yarışı sürdüren 
Kayserispor, bir türlü istediği 
puanlar toplayamıyor. Norveçli 
teknik direktör Erling Moe ile 6 
lig maçına çıkan sarı kırmızılılar, 
sadece 1 kez kazanabildi. Ra-
kiplerine karşı 4 kez kaybeden, 
1 kez de berabere kalan Kayse-
rispor 4 puan topladı. Bu maçlar-
da sadece 3 gol atan Kayserispor, 
kalesinde ise 11 gol gördü.

KAYSERİSPOR
Moe ile kazanamıyor

Süper Lig’de 29’uncu haftanın 
kapanış gününde iki maç oyna-
nacak. Tehlike hattından çıkmak 
için isteyen İkas Eyüpspor, ligin 
güçlü takımlarından Sam-
sunspor’u ağırlayacak. Recep 
Tayyip Erdoğan Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak karşılaşma-
yı Yasin Kol, Selahattin Altay, Se-
lim Şenöz hakem üçlüsü yöne-
tecek. Ligin rahat takımlarından 
Çaykur Rizespor ile Gaziantep 
FK, Çaykur Didi Stadı’nda oyna-
yacak. Zorlu karşılaşma Ozan 
Ergün, Süleyman Özay, Murat 
Ergin Gözütok’un yönetiminde 
saat 20.00’de başlayacak.

HAFTA 2 MAÇLA
TAMAMLANIYOR

Almanya’nın 
en üst ligi 
Bundesli-
ga’da ilk kez 
bir kadın 
teknik direk-
tör göreve 
getirildi. 
Ligde son 
üç maçtır 
kazanama-

yan, son maçta lig sonuncusu 
Heidenheim’a 3-1 yenilen Union 
Berlin’de teknik direktör Stef-
fen Baumgart’ın görevine son 
verildi. Alman ekibi, Marie-Lou-
ise Eta’nın sezon sonuna kadar 
göreve getirildiğini duyurdu. U19 
takımında teknik direktörlük 
yapan 34 yaşındaki Eta, Bundes-
liga tarihindeki ilk kadın teknik 
direktör oldu. Ligde 32 puanla 
11’inci sırada yer alan Union 
Berlin, Wolfsburg maçına yeni 
teknik direktörü ile çıkacak.

Bundesliga’da
ilk kadın hoca

Türkiye Sigorta Basketbol Süper 
Ligi’nin 26’ncı haftasında Anado-
lu Efes ile Fenerbahçe Beko karşı 
karşıya gelecek. Geride kalan 25 
maçta 16 galibiyet, 9 yenilgi ile 
5’nci sırada yer alan lacivert be-
yazlılar, üst sıralara tırmanmak 
için kazanma hedefiyle parkeye 
çıkacak. 25 maçın 21’ini kazanıp, 
4’ünde kaybeden lig ikincisi sarı 
lacivertliler, ligin ilk yarısında 
97-94 yendiği rakibini bir kez 
daha yenmek için mücadele 
edecek. Turkcell Basketbol Ge-
lişim Merkezi’nde Zafer Yılmaz, 
Hüseyin Çelik ve Polat Parlak 
hakem üçlüsünü yönetiminde 
19.00’da başlayacak.

Basketbol Ligi’nde
DEV kapışma

Trabzonspor, Alanyaspor karşı-
sında bir kez daha beklentilerin 
dışında kalarak puan kaybetti. Üç 
büyüklerin dışında kazandığın-
dan fazla kaybettiği Akdeniz eki-
bi karşısında bir kez daha istedi-
ğini almayan bordo mavililer, öne 
geçtiği maçta Nwaiwu’nun neden 
olduğu penaltıyla bir puanda 
kaldı. Turuncu yeşilli takımla 

bu sezon üçüncü kez karşıla-
şan Karadeniz ekibi, ligdeki iki 
maçtan beraberlikle ayrılırken, 
Ziraat Türkiye Kupası’nda evinde 
yenildi. Rakibiyle 20’nci maçını 
oynayan Trabzonspor, 6 maçı 
kazanırken, 8 maçtan yenilgiyle 
ayrıldı. 6 maçın berabere kaldığı 
rekabette 29 gol bulan bordo ma-
vililer, 34 gole engel olamadı.

Trabzonspor’un hücum hattı-
nın en önemli oyuncusu Paul 
Onuachu’nun yokluğu Corendon 
Alanyaspor maçında da hissedil-
di. Attığı 22 golle 43 puanlık katkı 
sağlayan Nijeryalı golcünün ol-

madığı maçlarda zorlanan bordo 
mavililer, golcüsünün olmadığı 4 
maçta 7 puan kaybetti. Karadeniz 
ekibi, 2.01’lik golcüsünün olma-
dığı maçlarda 1 kez kazanıp, 2 
beraberlik, 1 yenilgi aldı.

Trabzonspor’un derdi Alanyaspor

Fenerbahçe bu sezon ligde oynadığı 8 
deplasman maçında 3 ve üzeri gol atma-
yı başararak Avrupa’da 2. sıraya yerleşti.

enerbahçe dep-
lasmanda attığı 

gollerle dikkat 
çekiyor. Bu sezon 

Avrupa’nın 10 büyük liginde 
deplasmanlarda 3 ve üzeri 
gol atan takımlar arasında 
Fenerbahçe 2. sırada yer aldı. 
Sarı-lacivertliler bu başarıyı 8 
maçta gösterirken, onu geride 
bırakan takım ise 12 maçla 
Bayern Münih oldu. Bu arada 
golcü futbolcu Anderson Ta-
lisca, kariyer rekoru için geri 
sayıma geçti. Brezilyalı futbol-
cu, Kayserispor maçında attığı 

iki golle birlikte bu sezon top-
lamda 23 gole ulaştı. Talisca, 4 
gol daha atması halinde rekor 
kıracak ve kariyerinin en 
golcü sezonuna ulaşacak. Öte 
yandan Talisca’nın gol attığı 
Kayserispor maçının ardından 
dikkat çeken bir istatistik 
ortaya çıktı. Fenerbahçe, 
Anderson Talisca’nın skor 
katkısı yaptığı tüm lig maçla-
rını kazandı. Sarı-lacivertliler, 
sadece Talisca’nın skor katkısı 
yaptığı UEFA Avrupa Ligi’nde-
ki Ferencvaros maçında puan 
kaybı yaşadı.

F

DEPLASMANDADEPLASMANDA
FENER FIRTINASIFENER FIRTINASI

SKRINIAR DİNLENİYOROOSTERWOLDE OOSTERWOLDE 
CEZALICEZALI

MURIC MURIC 
HAREKÂTIHAREKÂTI

ONUACHU ARANDI

Kayserispor maçının ilk yarısı sonrasında oyundan çıkan 
Milan Skriniar’ın son durumu belli oldu. Sakatlık durumu 
kontrol edilen deneyimli stoperde olumsuz bir gidişat olma-
dığı tespit edildi. Skriniar da ağrılarının artmadığını sağlık 
ekibine bildirdi. Kasılmaların tamamen geçmesi için oyuncu 
şu anda aktif dinlenme sürecine alındı.

Örnek No:55*
2025/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/50 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova ili,Merkez ilçesi, Rüstem paşa mahallesi, 
1416 ada 8 parsel sayılı arsa vasıflı taşınmaz üzerinde yapı 
bulunmakta olup yapı dışında yapının bahçesinin bakımsız 
ve çalılık, çimen kaplı olduğu, üzerinde muhtelif sayıda ağaç 
bulunduğu, parselin yaklaşık 80 m2lik kısmının yolda kaldığı, 
yolun güney tarafında bulunan kısmın ise üzerinde yıkılmış 
ve herhangi bir ekonomik değeri bulunmayan sundurma 
bulunduğu, yol cephesinin duvar ile örülü olduğu ve demir 
doğrama sürgülü kapıbulunduğu, kapının kapalı olması 
nedeniyle geçişin sağlanmadığı,bunun dışında başkaca bir 
yapı bulunmadığı, topoğrafik olarak düz durumdadır. Taşınmaz 
Yalova Belediyesine (Başkanlığın olduğu yer) yaklaşık 300 
metre, Yalova Valiliğine yaklaşık 1500 metre, Yalova Pazar 
yerine ve Star AVM?ye yaklaşık 750 metre, Yalova İDO 
iskelesine yaklaşık 1000 metre, Yalova 400 yataklı Devlet 
Hastanesine yaklaşık 3800 metre, Yalova Aktif İnternacional 
Hastanesine yaklaşık 550 metre Yalova İli Merkez heykel 
meydanına yaklaşık 300 metre, Marmara Denizine yaklaşık 
450 metre ve Yalova- Bursa yoluna 1300 metre mesafede 
olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazların Yalova ili merkezinde 
merkezi bir konumda olması nedeniyle sosyal ve kültürel 
faaliyet ve alanlarından faydalanma imkânları bulunmaktadır. 
Taşınmazların bulunduğu bölgeye ulaşım yolu bulunmakta 
olup, yollar düzenli ve kalitelidir. Taşınmazların bulunduğu 
bölgede düzenli olarak altyapı ve üstyapı bulunmakta olup, 
bölgede elektrik, su, telefon, kanalizasyon ve doğalgaz gibi 
altyapı ve üstyapı tesislerinden faydalanılabilmektedir. Yalova 
Belediyesi tarafından hizmet götürülmektedir.
Adresi : Rüstempaşa Mahallesi Merkez / YALOVA
Yüzölçümü: 394,37 m2
İmar Durumu: Yalova Belediyesi Başkanlığının yazısı ile 
Taşınmaz ; 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar Planı?nda Bir kısmı 
“Konut” Alanında bir kısmı “Konut+Ticaret Alanında” kalmakta 
olup, Konut Alanı kısmı “Bitişik Nizam 4 kat” yapılaşma 
şartlarında olduğu, Konut+Ticaret Alanı kısmı”Bitişik Nizam 5 
kat” yapılaşma şartlarındadır.
Kıymeti : 119.596.710,00 TL
KDV Oranı : %20

Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 
Tasaruf Krokisinde görüldüğü şekilde 5 parsel bu parselin 
methalinin bir kısmına ve cenup cihatine tecavüzen inşaat 
yapılmıştır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Yalova ili,Merkez ilçesi, Rüstem paşa mahallesi, 
1416 ada 9 parsel sayılı taşınmaz, 1 adet 2 katlı yığma yapı 
bulunduğu, yapının eski ve kullanılmıyor durumda olduğu, 
bunun dışında 2 adet tek katlı yığma depo amaçlı kullanılmış 
olan ve mevcut durumda kullanılmayan yapı bulunmakta. 
2 katlı yığma yapının taban oturumu 122,50 m olmak üzere 
toplam alanı yaklaşık 250 m olabileceği kanaatine varılmıştır. 
Tek katlı depoların ise birinin yaklaşık yaklaşık 160 m ve 
diğerinin yaklaşık 95 m olabileceği kanaatine varılmıştır. 
Taşınmaz topoğrafik olarak düz bir taşınmaz olup, kuzey 
cephesi yola, diğer cepheleri komşu taşınmazların bulunduğu 
konum ve durum itibariyle Taşınmaz Yalova Belediyesine 
(Başkanlığın olduğu yer) yaklaşık 300 metre, Yalova Valiliğine 
yaklaşık 1500 metre, Yalova Pazar yerine ve Star AVM?ye 
yaklaşık 750 metre, Yalova İDO iskelesine yaklaşık 1000 
metre, Yalova 400 yataklı Devlet Hastanesine yaklaşık 3800 
metre, Yalova Aktif İnternacional Hastanesine yaklaşık 550 
metre Yalova İli Merkez heykel meydanına yaklaşık 300 metre, 
Marmara Denizine yaklaşık 450 metre ve Yalova- Bursa yoluna 
1300 metre mesafede olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazların 
Yalova ili merkezinde merkezi bir konumda olması nedeniyle 
sosyal ve kültürel faaliyet ve alanlarından faydalanma 
imkânları bulunmaktadır. Taşınmazların bulunduğu bölgeye 
ulaşım yolu bulunmakta olup, yollar düzenli ve kalitelidir. 
Taşınmazların bulunduğu bölgede düzenli olarak altyapı 
ve üstyapı bulunmakta olup, bölgede elektrik, su, telefon, 
kanalizasyon ve doğalgaz gibi altyapı ve üstyapı tesislerinden 
faydalanılabilmektedir. Yalova Belediyesi tarafından hizmet 
götürülmektedir.
Adresi : Rüstempaşa Mahallesi Merkez / YALOVA 
Yüzölçümü : 724,10 m2
İmar Durumu: Yalova Belediye Başkanlığının yazısı ile 
taşınmaz 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar Planında; “Bitişik 
Nizam 5 kat” yapılaşma şartlarında “Konut+Ticaret Alanında” 
kalmaktadır.
Kıymeti : 276.951.025,00 TL 
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tasarruf krokisinde 
görüldüğü şekilde 15. Parsele tecavüzü vardır.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Süleyman bey mahallesi, 268 ada 60 parsel sayılı 
altında dükkan olan kargir ev vasıflı taşınmazın üzerinde Zemin 
Kat + 2 Normal Katta oluşan yaklaşık 50-60 yıllık yığma yapı 
bulunmakta, yapının zemin katının dükkan ve normal katlarının 
mesken amaçlı kullanılmaktadır Taşınmaz İstanbul caddesine 
cepheli durumdadır. Parsel topoğrafik olarak düz durumdadır. 
Taşınmazın güney cephesi yola (İstanbul caddesi), diğer 
cepheleri komşu parsellere cepheli durumdadır. Taşınmaz 
üzerinde bulunan yapıda dış cephe yalıtım ve asansör 
bulunmadığı, pencerelerinin 1.katta ahşap doğrama, 2.katta pvc 
esaslı doğrama olduğu, dışardan bakıldığında eski durumda 
olduğu tespit edilmiştir. Yapının taban oturumu 75,00 m olmak 
üzere toplam alanı yaklaşık 225,00 m olabileceği kanaatine 
varılmıştır. Taşınmaz Yalova Belediyesine (Başkanlığın olduğu 
yer) yaklaşık 550 metre, Yalova Valiliğine yaklaşık 1400 metre, 
Yalova Pazar yerine ve Star AVM?ye yaklaşık 500 metre, Yalova 
İDO iskelesine yaklaşık 750 metre, Yalova 400 yataklı Devlet 
Hastanesine yaklaşık 3300 metre, Yalova İli Merkez heykel 
meydanına yaklaşık 550 metre, Marmara Denizine yaklaşık 
650 metre ve Yalova- Bursa yoluna 1000 metre mesafede 
olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın Yalova ili merkezinde 
merkezi bir konumda olması nedeniyle sosyal ve kültürel 
faaliyet ve alanlarından faydalanma imkânları bulunmaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölgeye ulaşım yolu bulunmakta olup, 
yollar düzenli ve kalitelidir. Taşınmazın bulunduğu bölgede 
düzenli olarak altyapı ve üstyapı bulunmakta olup, bölgede 
elektrik, su, telefon, kanalizasyon ve doğalgaz gibi altyapı ve 
üstyapı tesislerinden faydalanılabilmektedir. Yalova Belediyesi 
tarafından hizmet götürülmektedir.
Adresi : Süleymanbey Mahallesi Merkez / YALOVA - Yüzölçümü: 
92,14 m2 - İmar Durumu: Yalova Belediye Başkanlığının yazısı 
ile taşınmaz; 1/1000 Ölçekli Revizyon İmar Planında; “Bitişik 
Nizam 6 kat” yapılaşma şartlarında “Konut+Ticaret Alanında” 
kalmaktadır. - Kıymeti : 37.321.700,00 TL - KDV Oranı : %20 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. YALOVA 1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2445764

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:10

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 11:40
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 11:40

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 13:35

Fenerbahçe’nin Fenerbahçe’nin 
24 yaşındaki 24 yaşındaki 
futbolcusu Jay-futbolcusu Jay-
den Oosterwol-den Oosterwol-
de, Kayserispor de, Kayserispor 
karşılaşmasının karşılaşmasının 
26’ncı daki-26’ncı daki-
kasında sarı kasında sarı 
kart görerek kart görerek 
cezalı duruma cezalı duruma 
düştü. Oos-düştü. Oos-
terwolde, Süper terwolde, Süper 
Lig’in 30’uncu Lig’in 30’uncu 
haftasında haftasında 
oynanacak olan oynanacak olan 
Rizespor maçın-Rizespor maçın-
da forma giye-da forma giye-
meyecek. Genç meyecek. Genç 
futbolcunun futbolcunun 
yerine Çağlar yerine Çağlar 
Söyüncü’nün Söyüncü’nün 
forma giymesi forma giymesi 
bekleniyor.bekleniyor.

Transfer çalışmalarına başlayan sarı-la-Transfer çalışmalarına başlayan sarı-la-
civertliler, eski golcüsü Vedat Muriqi için civertliler, eski golcüsü Vedat Muriqi için 
yeniden harekete geçti. İtalyan basınından yeniden harekete geçti. İtalyan basınından 
TuttoMercatoWeb’in haberine göre sarı-laci-TuttoMercatoWeb’in haberine göre sarı-laci-
vertli kulübün, İspanya La Liga ekiplerinden vertli kulübün, İspanya La Liga ekiplerinden 
RCD Mallorca ile temasları yeniden başlat-RCD Mallorca ile temasları yeniden başlat-
tığı ve Kosovalı santrforu tekrar İstanbul’a tığı ve Kosovalı santrforu tekrar İstanbul’a 
kazandırmak istediği belirtildi. Haberde kazandırmak istediği belirtildi. Haberde 
transferin 5 ila 6 milyon avro bonservis transferin 5 ila 6 milyon avro bonservis 
bedeliyle sonuçlanabileceği ifade edildi.bedeliyle sonuçlanabileceği ifade edildi.




